
Κοινωνία των Πολιτών 
& Φιλανθρωπία στην 
Ελλάδα

Πανελλαδική έρευνα- έκθεση αποτελεσμάτων
Μάιος 2018

05.2018



ΚΟΙΝΩΝΙΑ ΤΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ &  
ΦΙΛΑΝΘΡΩΠΙΑ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ
ΜΑΪΟΣ 2018

32

Ταυτότητα της έρευνας

•	 Φορέας Διεξαγωγής
	 Μονάδα Ερευνών Κοινής Γνώμης & Αγοράς Ερευνητικού Πανεπιστημιακού Ινστιτούτου 

Πανεπιστημίου Μακεδονίας (Αρ. Μητρώου ΕΣΡ 55)
•	 Φορέας Ανάθεσης
	 διαΝΕΟσις
•	 Τύπος και Μέθοδος
	 Ποσοτική έρευνα με τηλεφωνικές συνεντεύξεις και χρήση δομημένου ερωτηματολογίου
•	 Πληθυσμός
	 Γενικός πληθυσμός 17 ετών και άνω  
•	 Κάλυψη	
	 Σύνολο της Επικράτειας
•	 Δείγμα	
	 Σχεδιασθέν: 1000 / Πραγματοποιηθέν: 1064
•	 Στάθμιση	
	 Ως προς το φύλο και την ηλικία
•	 Ημερομηνία Διεξαγωγής	
	 10-13 Ιανουαρίου 2018
•	 Μέθοδος Δειγματοληψίας	
	 Πολυσταδιακή δειγματοληψία (με αναλογική αντιπροσώπευση αστικών και αγροτικών περιοχών)
•	 Τυπικό σφάλμα	
	 Μέγιστο ± 3% σε διάστημα εμπιστοσύνης 95%
•	 Προσωπικό έρευνας	
	 31 ερευνητές και 3 επόπτες 

Φύλο
� ΣΥΝΟΛΟ
ΑΝΔΡΑΣ	 38,9%
ΓΥΝΑΙΚΑ	 61,1%

Ηλικία
� ΣΥΝΟΛΟ
17-24		  8,9%
25-34	 11,8%
35-44		  17,3%
45-54		  25,5%
55-64		  19,9%
65+		  16,5%

Επίπεδο εκπαίδευσης
� ΣΥΝΟΛΟ
Α’ ΒΑΘΜΙΑ	 4,6%
Β’ ΒΑΘΜΙΑ	 43%
Γ’ ΒΑΘΜΙΑ	 43,5%
ΜΕΤΑΠΤ. / ΔΙΔΑΚΤ. 	 9%

Επαγγελματική κατάσταση
� ΣΥΝΟΛΟ
ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ	 11,1%
ΙΔΙΩΤΙΚΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ 	 18,3%
ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΣ	 22,6%
ΕΛΕΥΘΕΡΟΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΑΣ ΤΕΧΝIΤΗΣ - EET	 3,8%
ΕΛΕΥΘΕΡΟΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΑΣ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ - ΕΕΕ	 4,9%
ΟΙΚΙΑΚΑ	 8,2%
ΑΝΕΡΓΟΣ	 14,4%
ΦΟΙΤΗΤΗΣ	 6,9%
ΑΓΡΟΤΗΣ	 3,2%
ΑΛΛΟ	 1%
ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΑΣ	 5,6%

Περιφέρεια NUTS 1
� ΣΥΝΟΛΟ
ΑΤΤΙΚΗ� 34,1%
ΒΟΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗ	 32,3%
ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΕΛΛΑΔΑ	 23,3%
ΝΗΣΙΑ ΑΙΓΑΙΟΥ - ΚΡΗΤΗ	 10,3%

Δημογραφικά στοιχεία δείγματος

Σημείωση
Αθροίσματα που υπολείπονται ή υπερβαίνουν το 100% οφείλονται σε στρογγυλοποιήσεις.
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1. Θα ήθελα αρχικά να σας διαβάσω ορισμένους 
θεσμούς και θα ήθελα να μου πείτε τι εμπιστοσύνη 
σας γεννά κάθε ένας από αυτούς…

ΣΥΝΟΛΟ ΑΝΔΡΑΣ ΓΥΝΑΙΚΑ 17-34 35-54 55+ Α’ ΒΑΘΜΙΑ Β’ ΒΑΘΜΙΑ Γ’ ΒΑΘΜΙΑ ΜΕΤΑΠΤ. / ΔΙΔΑΚΤ.

Πολλή 3 2,9 3,1 0,3 3,7 4,2 2,2 3,5 2,6 2,1

Αρκετή 12,1 11,8 12,3 7,9 12,8 14,6 15,2 10,7 13,5 10,6

Λίγο 29,8 31,8 27,9 38,1 31,6 21,4 15,2 28,9 30,9 35,1

Καθόλου 54,4 52,4 56,1 53,6 50,3 59,1 67,4 55,6 52,4 52,1

Δ.Ξ. / Δ.Α. 0,9 1,2 0,6 0 1,6 0,8 0 1,3 0,6 0

ΔΗΜΟΣΙΟΣ 
ΥΠΑΛΛ.

ΙΔΙΩΤΙΚΟΣ 
ΥΠΑΛΛ.

ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΣ ΑΥΤΌ-
ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΟΣ

ΟΙΚΙΑΚΑ ΦΟΙΤΗΤΗΣ / 
ΣΠΟΥΔΑΣΤ. / 

ΜΑΘΗΤ.

ΑΓΡΟΤΗΣ ΑΝΕΡΓΟΣ

Πολλή 2,8 3,5 4,6 1,2 2,9 0 0 3,5

Αρκετή 14,2 6,5 17,7 9,1 18,6 12 9,4 11,1

Λίγο 42,5 31,5 23,2 23 18,6 43 31,3 34

Καθόλου 39,6 57,5 54 63,6 60 45 59,4 51,4

Δ.Ξ. / Δ.Α. 0,9 1 0,4 3 0 0 0 0

ΚΑΤΩΤΕΡΗ 
> ΜΕΣΑΙΑ 

ΜΕΣΑΙΑ 
ΤΑΞΗ

ΑΝΩΤΕΡΗ 
> ΜΕΣΑΙΑ

ΑΤΤΙΚΗ ΒΟΡΕΙΑ ΕΛΛΑΔΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΕΛΛΑΔΑ ΝΗΣΙΑ ΑΙΓΑΙΟΥ - ΚΡΗΤΗ

Πολλή 3,3 2,6 3,8 4,2 3,2 1,2 2,7

Αρκετή 10,6 12,9 11,3 12,9 11,2 10,5 16,1

Λίγο 26,4 33,2 26,4 26,9 30,9 31 33,9

Καθόλου 58,7 50,4 58,5 54,6 53,5 57,3 47,3

Δ.Ξ. / Δ.Α. 1,1 0,8 0 1,4 1,2 0 0

ΔΕΝ ΤΑ ΒΓΑΖΩ ΠΕΡΑ ΜΕ ΜΕΓΑΛΕΣ ΔΥΣΚΟΛΙΕΣ ΔΕ ΜΟΥ ΜΕΝΟΥΝ ΠΟΛΛΑ ΣΤΗΝ ΑΚΡΗ ΑΝΕΤΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ

Πολλή 1,9 3,9 2,5 2,1

Αρκετή 5,8 10,9 14,2 9,4

Λίγο 23,1 24,3 34,2 39,6

Καθόλου 69,2 59,7 48,2 49

Δ.Ξ. / Δ.Α. 0 1,2 0,8 0

Πίνακας 1.1 Η κυβέρνηση

3 12,1 29,8 54,4 0,9

1,2
Τα πολιτικά κόµµατα 6,1 31,8 60 1

19,6 28,7 28,7 21,9 1

17,5 35,7 24,7 19,8 2,3

24 45 18,8 5,9 6,3

0 25 50 75 100

Η κυβέρνηση 

Η  Εκκλησία 

Πολλή Αρκετή Λίγο Καθόλου Δ∆.Ξ. / Δ∆.Α.

Οι µη κυβερνητικές οργανώσεις 
όπως για παράδειγµα οι Γιατροί του Κόσµου, 

η ActionAid

Κοινωφελή Ιδρύµατα όπως για παράδειγµα 
το Σταύρος Νιάρχος



ΚΟΙΝΩΝΙΑ ΤΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ &  
ΦΙΛΑΝΘΡΩΠΙΑ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ
ΜΑΪΟΣ 2018

98

ΣΥΝΟΛΟ ΑΝΔΡΑΣ ΓΥΝΑΙΚΑ 17-34 35-54 55+ Α’ ΒΑΘΜΙΑ Β’ ΒΑΘΜΙΑ Γ’ ΒΑΘΜΙΑ ΜΕΤΑΠΤ. / ΔΙΔΑΚΤ.

Πολλή 1,2 1,4 0,9 1 1,3 1,3 0 1,3 1,3 1,1

Αρκετή 6,1 6,4 5,9 3 5,8 8,9 8,7 5,4 5,6 10,6

Λίγο 31,8 34,7 29 35 30,2 30,7 19,6 28,5 35,4 36,2

Καθόλου 60 56,2 63,6 60,1 61,5 58,1 67,4 63,6 57,1 51,1

Δ.Ξ. / Δ.Α. 1 1,4 0,6 1 1,1 1 4,3 1,1 0,6 1,1

ΔΗΜΟΣΙΟΣ 
ΥΠΑΛΛ.

ΙΔΙΩΤΙΚΟΣ 
ΥΠΑΛΛ.

ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΣ ΑΥΤΌ-
ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΟΣ

ΟΙΚΙΑΚΑ ΦΟΙΤΗΤΗΣ / 
ΣΠΟΥΔΑΣΤ. / 

ΜΑΘΗΤ.

ΑΓΡΟΤΗΣ ΑΝΕΡΓΟΣ

Πολλή 1,9 0 2,5 0,6 0 1 0 2,1

Αρκετή 9,4 3 9,7 5,5 5,8 3 0 5,6

Λίγο 36,8 25,6 35,7 29,7 24,6 43 18,8 32,9

Καθόλου 50 70,4 51,3 63 68,1 53 81,3 59,4

Δ.Ξ. / Δ.Α. 1,9 1 0,8 1,2 1,4 0 0 0

ΚΑΤΩΤΕΡΗ 
> ΜΕΣΑΙΑ 

ΜΕΣΑΙΑ 
ΤΑΞΗ

ΑΝΩΤΕΡΗ 
> ΜΕΣΑΙΑ

ΑΤΤΙΚΗ ΒΟΡΕΙΑ ΕΛΛΑΔΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΕΛΛΑΔΑ ΝΗΣΙΑ ΑΙΓΑΙΟΥ - ΚΡΗΤΗ

Πολλή 1,1 1 1,9 2,2 0,3 1,2 0,9

Αρκετή 5,7 6,4 1,9 6,5 5,3 6,5 5,4

Λίγο 25,7 35,4 38,9 30,9 28,7 35,2 35,7

Καθόλου 66,7 56,1 55,6 58,4 64,8 57,1 57,1

Δ.Ξ. / Δ.Α. 0,8 1,1 1,9 2 0,9 0 0,9

ΔΕΝ ΤΑ ΒΓΑΖΩ ΠΕΡΑ ΜΕ ΜΕΓΑΛΕΣ ΔΥΣΚΟΛΙΕΣ ΔΕ ΜΟΥ ΜΕΝΟΥΝ ΠΟΛΛΑ ΣΤΗΝ ΑΚΡΗ ΑΝΕΤΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ

Πολλή 3,8 1,9 0,6 0

Αρκετή 0 6,3 6,2 8,3

Λίγο 23,1 26,2 36,5 38,5

Καθόλου 73,1 64,4 55,6 53,1

Δ.Ξ. / Δ.Α. 0 1,4 1,1 0

Πίνακας 1.2 Τα πολιτικά κόμματα

ΣΥΝΟΛΟ ΑΝΔΡΑΣ ΓΥΝΑΙΚΑ 17-34 35-54 55+ Α’ ΒΑΘΜΙΑ Β’ ΒΑΘΜΙΑ Γ’ ΒΑΘΜΙΑ ΜΕΤΑΠΤ. / ΔΙΔΑΚΤ.

Πολλή 19,6 18,5 20,6 16,2 14,1 27,8 37 20,4 17,6 17

Αρκετή 28,7 28,6 28,9 22,8 31,9 30,4 30,4 32,4 27,3 17

Λίγο 28,7 29,7 27,9 30,5 31,9 24,4 19,6 29,1 27,7 37,2

Καθόλου 21,9 22,2 21,7 30,5 21,5 15,3 10,9 17,3 26,5 27,7

Δ.Ξ. / Δ.Α. 1 1 0,9 0 0,5 2,1 2,2 0,9 0,9 1,1

ΔΗΜΟΣΙΟΣ 
ΥΠΑΛΛ.

ΙΔΙΩΤΙΚΟΣ 
ΥΠΑΛΛ.

ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΣ ΑΥΤΌ-
ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΟΣ

ΟΙΚΙΑΚΑ ΦΟΙΤΗΤΗΣ / 
ΣΠΟΥΔΑΣΤ. / 

ΜΑΘΗΤ.

ΑΓΡΟΤΗΣ ΑΝΕΡΓΟΣ

Πολλή 20,8 12,5 26,8 20,6 29 10,1 29 16

Αρκετή 30,2 23 30,1 25,5 42 26,3 38,7 30,6

Λίγο 29,2 34 26,8 30,9 18,8 33,3 16,1 26,4

Καθόλου 19,8 30 13,8 23 10,1 30,3 9,7 25,7

Δ.Ξ. / Δ.Α. 0 0,5 2,5 0 0 0 6,5 1,4

ΚΑΤΩΤΕΡΗ 
> ΜΕΣΑΙΑ 

ΜΕΣΑΙΑ 
ΤΑΞΗ

ΑΝΩΤΕΡΗ 
> ΜΕΣΑΙΑ

ΑΤΤΙΚΗ ΒΟΡΕΙΑ ΕΛΛΑΔΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΕΛΛΑΔΑ ΝΗΣΙΑ ΑΙΓΑΙΟΥ - ΚΡΗΤΗ

Πολλή 21,1 19,2 17 17,1 20,9 20,6 21,4

Αρκετή 27,9 28,7 28,3 25,2 32,7 29,6 24,1

Λίγο 27,1 30,5 26,4 28,6 24,8 30,4 37,5

Καθόλου 22,2 20,8 28,3 28,3 21,2 17,4 15,2

Δ.Ξ. / Δ.Α. 1,6 0,8 0 0,8 0,3 2 1,8

ΔΕΝ ΤΑ ΒΓΑΖΩ ΠΕΡΑ ΜΕ ΜΕΓΑΛΕΣ ΔΥΣΚΟΛΙΕΣ ΔΕ ΜΟΥ ΜΕΝΟΥΝ ΠΟΛΛΑ ΣΤΗΝ ΑΚΡΗ ΑΝΕΤΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ

Πολλή 19,2 23,7 18 10,5

Αρκετή 25 29,9 28,4 24,2

Λίγο 34,6 24,8 30,7 34,7

Καθόλου 21,2 20 22,5 29,5

Δ.Ξ. / Δ.Α. 0 1,6 0,4 1,1

Πίνακας 1.3 Η Εκκλησία



ΚΟΙΝΩΝΙΑ ΤΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ &  
ΦΙΛΑΝΘΡΩΠΙΑ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ
ΜΑΪΟΣ 2018

1110

ΣΥΝΟΛΟ ΑΝΔΡΑΣ ΓΥΝΑΙΚΑ 17-34 35-54 55+ Α’ ΒΑΘΜΙΑ Β’ ΒΑΘΜΙΑ Γ’ ΒΑΘΜΙΑ ΜΕΤΑΠΤ. / ΔΙΔΑΚΤ.

Πολλή 17,5 12,9 21,8 18,5 13 20,8 20 19,2 17,2 9,5

Αρκετή 35,7 32,2 39,1 40,1 39,3 28,9 28,9 34,7 37,3 36,8

Λίγο 24,7 28,1 21,5 26,8 24,9 22,9 17,8 24,5 23,8 33,7

Καθόλου 19,8 24,5 15,2 14,6 19,6 24 24,4 19,4 20,2 16,8

Δ.Ξ. / Δ.Α. 2,3 2,3 2,4 0 3,2 3,4 8,9 2,2 1,5 3,2

ΔΗΜΟΣΙΟΣ 
ΥΠΑΛΛ.

ΙΔΙΩΤΙΚΟΣ 
ΥΠΑΛΛ.

ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΣ ΑΥΤΌ-
ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΟΣ

ΟΙΚΙΑΚΑ ΦΟΙΤΗΤΗΣ / 
ΣΠΟΥΔΑΣΤ. / 

ΜΑΘΗΤ.

ΑΓΡΟΤΗΣ ΑΝΕΡΓΟΣ

Πολλή 15,9 16 18,8 11,5 26,1 20,8 15,2 19,6

Αρκετή 33,6 36 30,5 36,4 33,3 46,5 39,4 36,4

Λίγο 30,8 29,5 23,8 25,5 15,9 24,8 6,1 23,1

Καθόλου 16,8 18 23,8 23,6 15,9 7,9 36,4 19,6

Δ.Ξ. / Δ.Α. 2,8 0,5 2,9 3 8,7 0 3 1,4

ΚΑΤΩΤΕΡΗ 
> ΜΕΣΑΙΑ 

ΜΕΣΑΙΑ 
ΤΑΞΗ

ΑΝΩΤΕΡΗ 
> ΜΕΣΑΙΑ

ΑΤΤΙΚΗ ΒΟΡΕΙΑ ΕΛΛΑΔΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΕΛΛΑΔΑ ΝΗΣΙΑ ΑΙΓΑΙΟΥ - ΚΡΗΤΗ

Πολλή 16,3 18,2 17 18 20,2 13,8 16,1

Αρκετή 32,9 36,9 35,8 39,3 32,8 32,4 39,3

Λίγο 25,8 24,8 28,3 23,3 21,4 30,4 27,7

Καθόλου 22,6 18 17 18,3 22,6 20,2 14,3

Δ.Ξ. / Δ.Α. 2,4 2,1 1,9 1,1 2,9 3,2 2,7

ΔΕΝ ΤΑ ΒΓΑΖΩ ΠΕΡΑ ΜΕ ΜΕΓΑΛΕΣ ΔΥΣΚΟΛΙΕΣ ΔΕ ΜΟΥ ΜΕΝΟΥΝ ΠΟΛΛΑ ΣΤΗΝ ΑΚΡΗ ΑΝΕΤΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ

Πολλή 24,5 17,6 16,5 16,7

Αρκετή 18,9 34,5 37,4 40,6

Λίγο 20,8 23,8 26,4 22,9

Καθόλου 34 21,3 17,5 16,7

Δ.Ξ. / Δ.Α. 1,9 2,8 2,1 3,1

Πίνακας 1.4 Οι μη κυβερνητικές οργανώσεις όπως για παράδειγμα οι Γιατροί του Κόσμου, η 
ActionAid

ΣΥΝΟΛΟ ΑΝΔΡΑΣ ΓΥΝΑΙΚΑ 17-34 35-54 55+ Α’ ΒΑΘΜΙΑ Β’ ΒΑΘΜΙΑ Γ’ ΒΑΘΜΙΑ ΜΕΤΑΠΤ. / ΔΙΔΑΚΤ.

Πολλή 24 24,1 23,8 19,5 20,8 30,6 19,6 25,6 23 23,2

Αρκετή 45 44,1 45,8 48,5 46,9 40,5 37 40,5 48,8 52,6

Λίγο 18,8 18,5 19,2 22,4 21,1 13,8 19,6 18,6 18,3 22,1

Καθόλου 5,9 6,9 4,9 6,3 5,9 5,7 13 6,6 5,6 1,1

Δ.Ξ. / Δ.Α. 6,3 6,4 6,2 3,3 5,3 9,4 10,9 8,8 4,3 1,1

ΔΗΜΟΣΙΟΣ 
ΥΠΑΛΛ.

ΙΔΙΩΤΙΚΟΣ 
ΥΠΑΛΛ.

ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΣ ΑΥΤΌ-
ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΟΣ

ΟΙΚΙΑΚΑ ΦΟΙΤΗΤΗΣ / 
ΣΠΟΥΔΑΣΤ. / 

ΜΑΘΗΤ.

ΑΓΡΟΤΗΣ ΑΝΕΡΓΟΣ

Πολλή 20,8 21,1 31,9 26,2 29,4 18,8 15,6 17,5

Αρκετή 46,2 46,2 40,3 42,1 39,7 56,4 56,3 46,2

Λίγο 23,6 22,1 14,7 17,7 19,1 12,9 9,4 25,2

Καθόλου 5,7 5,5 4,6 6,7 4,4 8,9 9,4 4,9

Δ.Ξ. / Δ.Α. 3,8 5 8,4 7,3 7,4 3 9,4 6,3

ΚΑΤΩΤΕΡΗ 
> ΜΕΣΑΙΑ 

ΜΕΣΑΙΑ 
ΤΑΞΗ

ΑΝΩΤΕΡΗ 
> ΜΕΣΑΙΑ

ΑΤΤΙΚΗ ΒΟΡΕΙΑ ΕΛΛΑΔΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΕΛΛΑΔΑ ΝΗΣΙΑ ΑΙΓΑΙΟΥ - ΚΡΗΤΗ

Πολλή 19,6 26,2 34 25,7 21,4 25,5 25

Αρκετή 39,7 48,4 43,4 44,1 46,6 44,1 42

Λίγο 23,9 16,6 17 20,1 18,2 17,8 19,6

Καθόλου 10,1 3,1 5,7 5,3 7 4,9 7,1

Δ.Ξ. / Δ.Α. 6,8 5,7 0 4,7 6,7 7,7 6,3

ΔΕΝ ΤΑ ΒΓΑΖΩ ΠΕΡΑ ΜΕ ΜΕΓΑΛΕΣ ΔΥΣΚΟΛΙΕΣ ΔΕ ΜΟΥ ΜΕΝΟΥΝ ΠΟΛΛΑ ΣΤΗΝ ΑΚΡΗ ΑΝΕΤΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ

Πολλή 19,2 23,2 25,2 24,2

Αρκετή 25 43,2 48,5 47,4

Λίγο 30,8 19,7 17,4 14,7

Καθόλου 17,3 6 4,4 7,4

Δ.Ξ. / Δ.Α. 7,7 7,9 4,4 6,3

Πίνακας 1.5 Κοινωφελή Ιδρύματα όπως για παράδειγμα το Σταύρος Νιάρχος
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2. Πολλές φορές στην καθημερινότητά μας 
χρησιμοποιούμε διάφορες έννοιες, όπως η 
επιχειρηματικότητα η αλληλεγγύη και άλλες. Θα 
ήθελα να σας διαβάσω ορισμένες από αυτές και 
θα ήθελα να μου πείτε εάν καθεμία από αυτές είναι 
για εσάς κάτι πολύ θετικό, θετικό, αρνητικό ή πολύ 
αρνητικό…

ΣΥΝΟΛΟ ΑΝΔΡΑΣ ΓΥΝΑΙΚΑ 17-34 35-54 55+ Α’ ΒΑΘΜΙΑ Β’ ΒΑΘΜΙΑ Γ’ ΒΑΘΜΙΑ ΜΕΤΑΠΤ. / ΔΙΔΑΚΤ.

Πολύ θετικό 27,4 31,9 23,3 25,8 29 27 10,9 23,7 29,1 45,3

Θετικό 64 60,2 67,7 67,9 64,1 61 69,6 66,9 63,4 50,5

Αρνητικό 6,4 6 6,8 5,3 5,6 8,1 17,4 7 5,2 4,2

Πολύ Αρνητικό 0,7 0,8 0,6 0,3 0,3 1,3 0 0,9 0,9 0

Δ.Ξ. / Δ.Α. 1,4 1,2 1,7 0,7 1,1 2,6 2,2 1,5 1,5 0

ΔΗΜΟΣΙΟΣ 
ΥΠΑΛΛ.

ΙΔΙΩΤΙΚΟΣ 
ΥΠΑΛΛ.

ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΣ ΑΥΤΌ-
ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΟΣ

ΟΙΚΙΑΚΑ ΦΟΙΤΗΤΗΣ / 
ΣΠΟΥΔΑΣΤ. / 

ΜΑΘΗΤ.

ΑΓΡΟΤΗΣ ΑΝΕΡΓΟΣ

Πολύ θετικό 23,4 25,5 28,6 45,2 10,1 26 12,5 25,7

Θετικό 68,2 70 61,8 48,8 72,5 68 78,1 63,2

Αρνητικό 7,5 3,5 5,5 3,6 11,6 6 9,4 11,1

Πολύ Αρνητικό 0 0,5 1,7 0,6 1,4 0 0 0

Δ.Ξ. / Δ.Α. 0,9 0,5 2,5 1,8 4,3 0 0 0

ΚΑΤΩΤΕΡΗ 
> ΜΕΣΑΙΑ 

ΜΕΣΑΙΑ 
ΤΑΞΗ

ΑΝΩΤΕΡΗ 
> ΜΕΣΑΙΑ

ΑΤΤΙΚΗ ΒΟΡΕΙΑ ΕΛΛΑΔΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΕΛΛΑΔΑ ΝΗΣΙΑ ΑΙΓΑΙΟΥ - ΚΡΗΤΗ

Πολύ θετικό 18,7 30,8 49,1 27,7 25,3 30 27,4

Θετικό 67,8 63 50,9 62,2 67,9 63,2 58,4

Αρνητικό 10,8 4,4 0 8,4 4,7 4,5 9,7

Πολύ Αρνητικό 0,8 0,7 0 0 0,6 1,6 1,8

Δ.Ξ. / Δ.Α. 1,9 1,1 0 1,7 1,5 0,8 2,7

ΔΕΝ ΤΑ ΒΓΑΖΩ ΠΕΡΑ ΜΕ ΜΕΓΑΛΕΣ ΔΥΣΚΟΛΙΕΣ ΔΕ ΜΟΥ ΜΕΝΟΥΝ ΠΟΛΛΑ ΣΤΗΝ ΑΚΡΗ ΑΝΕΤΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ

Πολύ θετικό 21,2 24,6 30,1 29,5

Θετικό 61,5 63,8 64,4 65,3

Αρνητικό 11,5 9 4 3,2

Πολύ Αρνητικό 3,8 0,5 0,6 1,1

Δ.Ξ. / Δ.Α. 1,9 2,1 0,8 1,1

Πίνακας 2.1 Η επιχειρηματικότητα

0,7

27,4 64 6,4 1,4

0,2
Ο εθελοντισµός 52,4 45,1 2 0,2

0,3

57,7 38,9 2,7 0,4

Ο συνδικαλισµός 4,9 32,3 44,1 15 3,6

0,4
46,5 48,6 3,9 0,6

0 25 50 75 100

Η επιχειρηµατικότητα

Η αλληλεγγύη

Η φιλανθρωπία

Πολύ θετικό Θετικό Αρνητικό Πολύ Αρνητικό Δ∆.Ξ. / Δ∆.Α.
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ΣΥΝΟΛΟ ΑΝΔΡΑΣ ΓΥΝΑΙΚΑ 17-34 35-54 55+ Α’ ΒΑΘΜΙΑ Β’ ΒΑΘΜΙΑ Γ’ ΒΑΘΜΙΑ ΜΕΤΑΠΤ. / ΔΙΔΑΚΤ.

Πολύ θετικό 52,4 48,3 56,5 57,4 52,3 48,8 30,4 49,8 55,7 60,6

Θετικό 45,1 48,6 41,8 40,3 45,3 48,8 69,6 47,4 42,2 37,2

Αρνητικό 2 2,7 1,3 2,3 1,9 1,8 0 2,4 1,7 2,1

Πολύ Αρνητικό 0,2 0,2 0,2 0 0,3 0,3 0 0,4 0 0

Δ.Ξ. / Δ.Α. 0,2 0,2 0,2 0 0,3 0,3 0 0 0,4 0

ΔΗΜΟΣΙΟΣ 
ΥΠΑΛΛ.

ΙΔΙΩΤΙΚΟΣ 
ΥΠΑΛΛ.

ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΣ ΑΥΤΌ-
ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΟΣ

ΟΙΚΙΑΚΑ ΦΟΙΤΗΤΗΣ / 
ΣΠΟΥΔΑΣΤ. / 

ΜΑΘΗΤ.

ΑΓΡΟΤΗΣ ΑΝΕΡΓΟΣ

Πολύ θετικό 51,9 52,5 49,2 53,3 50,7 67 34,4 52,4

Θετικό 45,3 45,5 48,7 45,5 49,3 28 65,6 43,4

Αρνητικό 2,8 1,5 1,7 1,2 0 5 0 2,8

Πολύ Αρνητικό 0 0,5 0 0 0 0 0 0,7

Δ.Ξ. / Δ.Α. 0 0 0,4 0 0 0 0 0,7

ΚΑΤΩΤΕΡΗ 
> ΜΕΣΑΙΑ 

ΜΕΣΑΙΑ 
ΤΑΞΗ

ΑΝΩΤΕΡΗ 
> ΜΕΣΑΙΑ

ΑΤΤΙΚΗ ΒΟΡΕΙΑ ΕΛΛΑΔΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΕΛΛΑΔΑ ΝΗΣΙΑ ΑΙΓΑΙΟΥ - ΚΡΗΤΗ

Πολύ θετικό 44,8 56,8 52,8 55,3 51,2 51,8 50,4

Θετικό 51,1 42,2 41,5 41,9 46,8 45,7 46,9

Αρνητικό 3,5 1 3,8 2,2 1,5 2,4 2,7

Πολύ Αρνητικό 0,5 0 0 0 0,6 0 0

Δ.Ξ. / Δ.Α. 0 0 1,9 0,6 0 0 0

ΔΕΝ ΤΑ ΒΓΑΖΩ ΠΕΡΑ ΜΕ ΜΕΓΑΛΕΣ ΔΥΣΚΟΛΙΕΣ ΔΕ ΜΟΥ ΜΕΝΟΥΝ ΠΟΛΛΑ ΣΤΗΝ ΑΚΡΗ ΑΝΕΤΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ

Πολύ θετικό 41,5 47,8 55,8 63,2

Θετικό 50,9 50,1 41,8 34,7

Αρνητικό 3,8 1,9 1,9 2,1

Πολύ Αρνητικό 3,8 0,2 0 0

Δ.Ξ. / Δ.Α. 0 0 0,4 0

Πίνακας 2.2 Ο εθελοντισμός

ΣΥΝΟΛΟ ΑΝΔΡΑΣ ΓΥΝΑΙΚΑ 17-34 35-54 55+ Α’ ΒΑΘΜΙΑ Β’ ΒΑΘΜΙΑ Γ’ ΒΑΘΜΙΑ ΜΕΤΑΠΤ. / ΔΙΔΑΚΤ.

Πολύ θετικό 57,7 54,9 60,2 61,1 56,6 56 26,1 54,5 62,1 67

Θετικό 38,9 40,7 37,2 37,3 39,6 39,6 63 40,7 36,4 30,9

Αρνητικό 2,7 3,5 2,2 1 3,2 3,6 10,9 3,5 1,3 2,1

Πολύ Αρνητικό 0,3 0,6 0 0,7 0 0,3 0 0,7 0 0

Δ.Ξ. / Δ.Α. 0,4 0,4 0,4 0 0,5 0,5 0 0,7 0,2 0

ΔΗΜΟΣΙΟΣ 
ΥΠΑΛΛ.

ΙΔΙΩΤΙΚΟΣ 
ΥΠΑΛΛ.

ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΣ ΑΥΤΌ-
ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΟΣ

ΟΙΚΙΑΚΑ ΦΟΙΤΗΤΗΣ / 
ΣΠΟΥΔΑΣΤ. / 

ΜΑΘΗΤ.

ΑΓΡΟΤΗΣ ΑΝΕΡΓΟΣ

Πολύ θετικό 58,5 56,3 58 59 49,3 67 34,4 60,4

Θετικό 41,5 40,7 37,4 38 49,3 33 59,4 32,6

Αρνητικό 0 2,5 3,8 3 1,4 0 6,3 4,9

Πολύ Αρνητικό 0 0 0 0 0 0 0 1,4

Δ.Ξ. / Δ.Α. 0 0,5 0,8 0 0 0 0 0,7

ΚΑΤΩΤΕΡΗ 
> ΜΕΣΑΙΑ 

ΜΕΣΑΙΑ 
ΤΑΞΗ

ΑΝΩΤΕΡΗ 
> ΜΕΣΑΙΑ

ΑΤΤΙΚΗ ΒΟΡΕΙΑ ΕΛΛΑΔΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΕΛΛΑΔΑ ΝΗΣΙΑ ΑΙΓΑΙΟΥ - ΚΡΗΤΗ

Πολύ θετικό 51,5 61,3 58,5 62,2 57,8 53,8 53,6

Θετικό 43,6 36,6 34 35,3 38,7 40,1 45,5

Αρνητικό 4,6 1,3 7,5 1,4 3,2 4,9 0,9

Πολύ Αρνητικό 0,3 0,3 0 0,6 0,3 0 0

Δ.Ξ. / Δ.Α. 0 0,5 0 0,6 0 1,2 0

ΔΕΝ ΤΑ ΒΓΑΖΩ ΠΕΡΑ ΜΕ ΜΕΓΑΛΕΣ ΔΥΣΚΟΛΙΕΣ ΔΕ ΜΟΥ ΜΕΝΟΥΝ ΠΟΛΛΑ ΣΤΗΝ ΑΚΡΗ ΑΝΕΤΟΣ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ

Πολύ θετικό 49 54,2 61,2 62,5

Θετικό 43,1 42,4 35,6 34,4

Αρνητικό 5,9 3 2,5 1

Πολύ Αρνητικό 2 0 0,4 0

Δ.Ξ. / Δ.Α. 0 0,5 0,2 2,1

Πίνακας 2.3 Η αλληλεγγύη
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ΣΥΝΟΛΟ ΑΝΔΡΑΣ ΓΥΝΑΙΚΑ 17-34 35-54 55+ Α’ ΒΑΘΜΙΑ Β’ ΒΑΘΜΙΑ Γ’ ΒΑΘΜΙΑ ΜΕΤΑΠΤ. / ΔΙΔΑΚΤ.

Πολύ θετικό 4,9 4,1 5,7 3 5,9 5,7 4,3 3,9 5,8 6,4

Θετικό 32,3 30,5 34,2 39,1 31,6 27,8 28,3 35,4 30,9 25,5

Αρνητικό 44,1 45,2 43,2 44,4 44,1 43,9 34,8 42,4 46,4 45,7

Πολύ Αρνητικό 15 18 12,1 9,9 14,9 19 13 14,2 15 20,2

Δ.Ξ. / Δ.Α. 3,6 2,3 4,8 3,6 3,5 3,6 19,6 4,1 1,9 2,1

ΔΗΜΟΣΙΟΣ 
ΥΠΑΛΛ.

ΙΔΙΩΤΙΚΟΣ 
ΥΠΑΛΛ.

ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΣ ΑΥΤΌ-
ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΟΣ

ΟΙΚΙΑΚΑ ΦΟΙΤΗΤΗΣ / 
ΣΠΟΥΔΑΣΤ. / 

ΜΑΘΗΤ.

ΑΓΡΟΤΗΣ ΑΝΕΡΓΟΣ

Πολύ θετικό 6,7 3,5 5,9 5,5 4,4 1 0 7

Θετικό 47,6 27,6 31,5 19,4 22,1 57,6 34,4 33,6

Αρνητικό 34,3 50,8 43,7 48,5 50 30,3 43,8 44,1

Πολύ Αρνητικό 9,5 14,6 16 23,6 11,8 7,1 12,5 14

Δ.Ξ. / Δ.Α. 1,9 3,5 2,9 3 11,8 4 9,4 1,4

ΚΑΤΩΤΕΡΗ 
> ΜΕΣΑΙΑ 

ΜΕΣΑΙΑ 
ΤΑΞΗ

ΑΝΩΤΕΡΗ 
> ΜΕΣΑΙΑ

ΑΤΤΙΚΗ ΒΟΡΕΙΑ ΕΛΛΑΔΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΕΛΛΑΔΑ ΝΗΣΙΑ ΑΙΓΑΙΟΥ - ΚΡΗΤΗ

Πολύ θετικό 6,2 4,6 1,9 4,8 3,5 5,3 8,9

Θετικό 32,2 32,5 24,5 34,6 35,2 25,1 32,1

Αρνητικό 42,7 45,2 43,4 41,3 46,3 44,9 44,6

Πολύ Αρνητικό 13,5 14,9 26,4 15,7 12,9 18,6 11,6

Δ.Ξ. / Δ.Α. 5,4 2,8 3,8 3,7 2,1 6,1 2,7

ΔΕΝ ΤΑ ΒΓΑΖΩ ΠΕΡΑ ΜΕ ΜΕΓΑΛΕΣ ΔΥΣΚΟΛΙΕΣ ΔΕ ΜΟΥ ΜΕΝΟΥΝ ΠΟΛΛΑ ΣΤΗΝ ΑΚΡΗ ΑΝΕΤΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ

Πολύ θετικό 9,6 6 4 2,1

Θετικό 26,9 32,5 34 29,5

Αρνητικό 44,2 42,9 44,4 45,3

Πολύ Αρνητικό 13,5 14,8 14,6 17,9

Δ.Ξ. / Δ.Α. 5,8 3,7 3 5,3

Πίνακας 2.4 Ο συνδικαλισμός

ΣΥΝΟΛΟ ΑΝΔΡΑΣ ΓΥΝΑΙΚΑ 17-34 35-54 55+ Α’ ΒΑΘΜΙΑ Β’ ΒΑΘΜΙΑ Γ’ ΒΑΘΜΙΑ ΜΕΤΑΠΤ. / ΔΙΔΑΚΤ.

Πολύ θετικό 46,5 42,9 50 52,5 44,9 43,6 34,8 48,6 44,5 52,1

Θετικό 48,6 51,4 46 44,9 48,7 51,2 60,9 48,1 48,8 44,7

Αρνητικό 3,9 4,6 3,1 2 5,3 4,2 2,2 2,8 5,4 2,1

Πολύ Αρνητικό 0,4 0,4 0,4 0,3 0,3 0,5 0 0,2 0,4 1,1

Δ.Ξ. / Δ.Α. 0,6 0,8 0,6 0,3 0,8 0,5 2,2 0,2 0,9 0

ΔΗΜΟΣΙΟΣ 
ΥΠΑΛΛ.

ΙΔΙΩΤΙΚΟΣ 
ΥΠΑΛΛ.

ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΣ ΑΥΤΌ-
ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΟΣ

ΟΙΚΙΑΚΑ ΦΟΙΤΗΤΗΣ / 
ΣΠΟΥΔΑΣΤ. / 

ΜΑΘΗΤ.

ΑΓΡΟΤΗΣ ΑΝΕΡΓΟΣ

Πολύ θετικό 41,5 48 43,7 48,5 46,4 55,4 43,8 45,5

Θετικό 54,7 46,5 49,2 46,7 49,3 42,6 56,3 49,7

Αρνητικό 3,8 3,5 5,9 4,8 4,3 2 0 3,5

Πολύ Αρνητικό 0 1 0,4 0 0 0 0 0

Δ.Ξ. / Δ.Α. 0 1 0,8 0 0 0 0 1,4

ΚΑΤΩΤΕΡΗ 
> ΜΕΣΑΙΑ 

ΜΕΣΑΙΑ 
ΤΑΞΗ

ΑΝΩΤΕΡΗ 
> ΜΕΣΑΙΑ

ΑΤΤΙΚΗ ΒΟΡΕΙΑ ΕΛΛΑΔΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΕΛΛΑΔΑ ΝΗΣΙΑ ΑΙΓΑΙΟΥ - ΚΡΗΤΗ

Πολύ θετικό 41,6 49 49,1 49,3 50 40,7 41,1

Θετικό 51,6 47 47,2 44,8 47,1 53,3 54,5

Αρνητικό 4,6 3,8 3,8 5,1 2,4 4,5 3,6

Πολύ Αρνητικό 1,1 0 0 0,3 0,6 0,4 0

Δ.Ξ. / Δ.Α. 1,1 0,2 0 0,6 0 1,2 0,9

ΔΕΝ ΤΑ ΒΓΑΖΩ ΠΕΡΑ ΜΕ ΜΕΓΑΛΕΣ ΔΥΣΚΟΛΙΕΣ ΔΕ ΜΟΥ ΜΕΝΟΥΝ ΠΟΛΛΑ ΣΤΗΝ ΑΚΡΗ ΑΝΕΤΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ

Πολύ θετικό 31,4 44,3 48,1 55,2

Θετικό 62,7 49,9 47,7 41,7

Αρνητικό 3,9 4,2 3,8 3,1

Πολύ Αρνητικό 2 0,5 0,2 0

Δ.Ξ. / Δ.Α. 0 1,2 0,2 0

Πίνακας 2.5 Η φιλανθρωπία
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3. Σήμερα, εκτός από την πολιτεία, όλο και 
περισσότερα ιδρύματα, οργανισμοί και επιχειρήσεις 
αναλαμβάνουν δράσεις που αφορούν κοινωνικά 
ζητήματα. Θα ήθελα να σας διαβάσω ορισμένες 
δράσεις και θα ήθελα να μου πείτε ποιος κατά 
τη γνώμη σας φορέας, δηλαδή οι επιχειρήσεις, 
το κράτος, οι μη-κυβερνητικές οργανώσεις ή τα 
κοινωφελή ιδρύματα, είναι πιο αποτελεσματικός…

ΣΥΝΟΛΟ ΑΝΔΡΑΣ ΓΥΝΑΙΚΑ 17-34 35-54 55+ Α’ ΒΑΘΜΙΑ Β’ ΒΑΘΜΙΑ Γ’ ΒΑΘΜΙΑ ΜΕΤΑΠΤ. / ΔΙΔΑΚΤ.

Οι επιχειρήσεις 15,9 17,4 14,5 16,8 16,5 14,8 23,9 15,5 14,8 19,8

Το κράτος 14,5 15,6 13,6 13,5 14,1 15,8 15,2 12,9 15,7 16,7

Οι ΜΚΟ 12,1 10,4 13,6 21,8 10,4 6 6,5 10,2 14,2 13,5

Κοινωφελή 
ιδρύματα 46,4 43,8 48,8 41,9 44,9 51,3 45,7 49 44,3 42,7

Δ.Ξ. / Δ.Α. 11,1 12,7 9,5 5,9 14,1 12,2 8,7 12,4 11 7,3

ΔΗΜΟΣΙΟΣ 
ΥΠΑΛΛ.

ΙΔΙΩΤΙΚΟΣ 
ΥΠΑΛΛ.

ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΣ ΑΥΤΌ-
ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΟΣ

ΟΙΚΙΑΚΑ ΦΟΙΤΗΤΗΣ / 
ΣΠΟΥΔΑΣΤ. / 

ΜΑΘΗΤ.

ΑΓΡΟΤΗΣ ΑΝΕΡΓΟΣ

Οι επιχειρήσεις 11,3 14,4 11,8 24,8 17,4 13,9 15,6 18,1

Το κράτος 22,6 11,4 18,5 9,1 11,6 17,8 9,4 13,9

Οι ΜΚΟ 11,3 19,9 5,5 11,5 5,8 21,8 6,3 11,8

Κοινωφελή 
ιδρύματα 39,6 42,8 52,9 43 50,7 40,6 56,3 47,9

Δ.Ξ. / Δ.Α. 15,1 11,4 11,3 11,5 14,5 5,9 12,5 8,3

ΚΑΤΩΤΕΡΗ 
> ΜΕΣΑΙΑ 

ΜΕΣΑΙΑ 
ΤΑΞΗ

ΑΝΩΤΕΡΗ 
> ΜΕΣΑΙΑ

ΑΤΤΙΚΗ ΒΟΡΕΙΑ ΕΛΛΑΔΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΕΛΛΑΔΑ ΝΗΣΙΑ ΑΙΓΑΙΟΥ - ΚΡΗΤΗ

Οι επιχειρήσεις 13 16,5 26,9 11,2 20,6 18,2 10,8

Το κράτος 15,4 14,4 11,5 13,7 15 13,4 18,9

Οι ΜΚΟ 9,5 13,6 11,5 17,6 8,3 11,3 7,2

Κοινωφελή 
ιδρύματα 45,8 46,8 46,2 45,7 45,4 46,2 53,2

Δ.Ξ. / Δ.Α. 16,3 8,7 3,8 11,8 10,6 10,9 9,9

ΔΕΝ ΤΑ ΒΓΑΖΩ ΠΕΡΑ ΜΕ ΜΕΓΑΛΕΣ ΔΥΣΚΟΛΙΕΣ ΔΕ ΜΟΥ ΜΕΝΟΥΝ ΠΟΛΛΑ ΣΤΗΝ ΑΚΡΗ ΑΝΕΤΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ

Οι επιχειρήσεις 23,1 15,5 14,2 22,1

Το κράτος 15,4 13,7 14,4 20

Οι ΜΚΟ 5,8 10,4 14,2 13,7

Κοινωφελή 
ιδρύματα 38,5 47,2 47,3 38,9

Δ.Ξ. / Δ.Α. 17,3 13,2 9,8 5,3

Πίνακας 3.1 Στην υλοποίηση δράσεων καταπολέμησης της φτώχειας

Στην υλοποίηση δράσεων καταπολέµησης της φτώχειας

Στην παροχή υποτροφιών για σπουδές

Σε δράσεις καταπολέµησης της ανεργίας

Σε δράσεις επιστηµονικής και τεχνικής εξειδίκευσης

Σε δράσεις προστασίας του περιβάλλοντος 

Στην ενίσχυση της προστασίας των ανθρώπινων δικαιωµάτων 

Σε υπηρεσίες υγείας και κοινωνικής πρόνοιας 
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Οι επιχειρήσεις Το κράτος Οι ΜΚΟ Κοινωφελή ιδρύµατα Δ∆.Ξ. / Δ∆.Α.
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ΣΥΝΟΛΟ ΑΝΔΡΑΣ ΓΥΝΑΙΚΑ 17-34 35-54 55+ Α’ ΒΑΘΜΙΑ Β’ ΒΑΘΜΙΑ Γ’ ΒΑΘΜΙΑ ΜΕΤΑΠΤ. / ΔΙΔΑΚΤ.

Οι επιχειρήσεις 39,7 42,8 36,8 42,6 36,3 40,8 20 34,9 44 50,5

Το κράτος 29,9 31,8 28 30 32,4 27 37,8 30,1 29 29,5

Οι ΜΚΟ 2,7 2,1 3,3 5 2,1 1,6 2,2 3,1 2,8 1,1

Κοινωφελή 
ιδρύματα 9,2 7,3 11 12,9 6,6 8,8 11,1 10,9 8,2 5,3

Δ.Ξ. / Δ.Α. 18,6 16 20,9 9,6 22,5 21,8 28,9 21 16,1 13,7

ΔΗΜΟΣΙΟΣ 
ΥΠΑΛΛ.

ΙΔΙΩΤΙΚΟΣ 
ΥΠΑΛΛ.

ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΣ ΑΥΤΌ-
ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΟΣ

ΟΙΚΙΑΚΑ ΦΟΙΤΗΤΗΣ / 
ΣΠΟΥΔΑΣΤ. / 

ΜΑΘΗΤ.

ΑΓΡΟΤΗΣ ΑΝΕΡΓΟΣ

Οι επιχειρήσεις 30,2 39,3 43 60,4 24,6 36,4 37,5 29,9

Το κράτος 42,5 29,9 26,6 22,6 27,5 39,4 15,6 33,3

Οι ΜΚΟ 3,8 4 1,3 0,6 1,4 5,1 3,1 4,2

Κοινωφελή 
ιδρύματα 8,5 8 9,7 4,3 8,7 11,1 18,8 11,8

Δ.Ξ. / Δ.Α. 15,1 18,9 19,4 12,2 37,7 8,1 25 20,8

ΚΑΤΩΤΕΡΗ 
> ΜΕΣΑΙΑ 

ΜΕΣΑΙΑ 
ΤΑΞΗ

ΑΝΩΤΕΡΗ 
> ΜΕΣΑΙΑ

ΑΤΤΙΚΗ ΒΟΡΕΙΑ ΕΛΛΑΔΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΕΛΛΑΔΑ ΝΗΣΙΑ ΑΙΓΑΙΟΥ - ΚΡΗΤΗ

Οι επιχειρήσεις 33,9 41,2 63,5 38,8 37,9 43,5 39,8

Το κράτος 30,6 30,3 17,3 28,8 34,4 26,8 26,5

Οι ΜΚΟ 2,7 2,6 3,8 2,8 1,8 4,1 2,7

Κοινωφελή 
ιδρύματα 11,4 8,2 5,8 10,3 8,5 6,9 12,4

Δ.Ξ. / Δ.Α. 21,4 17,7 9,6 19,3 17,4 18,7 18,6

ΔΕΝ ΤΑ ΒΓΑΖΩ ΠΕΡΑ ΜΕ ΜΕΓΑΛΕΣ ΔΥΣΚΟΛΙΕΣ ΔΕ ΜΟΥ ΜΕΝΟΥΝ ΠΟΛΛΑ ΣΤΗΝ ΑΚΡΗ ΑΝΕΤΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ

Οι επιχειρήσεις 32,7 35,7 41,1 55,2

Το κράτος 28,8 25,5 33,3 31,3

Οι ΜΚΟ 1,9 3 3,2 0

Κοινωφελή 
ιδρύματα 7,7 10,9 8,5 4,2

Δ.Ξ. / Δ.Α. 28,8 24,8 14 9,4

ΣΥΝΟΛΟ ΑΝΔΡΑΣ ΓΥΝΑΙΚΑ 17-34 35-54 55+ Α’ ΒΑΘΜΙΑ Β’ ΒΑΘΜΙΑ Γ’ ΒΑΘΜΙΑ ΜΕΤΑΠΤ. / ΔΙΔΑΚΤ.

Οι επιχειρήσεις 21,1 24,7 17,6 17,5 25,3 19,7 10,9 20,1 22,2 26,6

Το κράτος 25,8 25,1 26,4 35,6 21,8 22,1 30,4 27,1 25,6 18,1

Οι ΜΚΟ 3,3 2,3 4,4 7,3 2,4 1 0 3,3 4,1 1,1

Κοινωφελή 
ιδρύματα 39,2 37,3 41,1 35,3 40,7 41 32,6 36,7 39,8 52,1

Δ.Ξ. / Δ.Α. 10,6 10,6 10,5 4,3 9,8 16,1 26,1 12,9 8,4 2,1

ΔΗΜΟΣΙΟΣ 
ΥΠΑΛΛ.

ΙΔΙΩΤΙΚΟΣ 
ΥΠΑΛΛ.

ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΣ ΑΥΤΌ-
ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΟΣ

ΟΙΚΙΑΚΑ ΦΟΙΤΗΤΗΣ / 
ΣΠΟΥΔΑΣΤ. / 

ΜΑΘΗΤ.

ΑΓΡΟΤΗΣ ΑΝΕΡΓΟΣ

Οι επιχειρήσεις 17 21,5 20,2 30,9 14,7 15 21,9 21,5

Το κράτος 26,4 27 23,9 17 23,5 46 21,9 26,4

Οι ΜΚΟ 2,8 3,5 1,3 2,4 1,5 7 6,3 5,6

Κοινωφελή 
ιδρύματα 48,1 40 39,9 41,2 36,8 26 34,4 36,8

Δ.Ξ. / Δ.Α. 5,7 8 14,7 8,5 23,5 6 15,6 9,7

ΚΑΤΩΤΕΡΗ 
> ΜΕΣΑΙΑ 

ΜΕΣΑΙΑ 
ΤΑΞΗ

ΑΝΩΤΕΡΗ 
> ΜΕΣΑΙΑ

ΑΤΤΙΚΗ ΒΟΡΕΙΑ ΕΛΛΑΔΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΕΛΛΑΔΑ ΝΗΣΙΑ ΑΙΓΑΙΟΥ - ΚΡΗΤΗ

Οι επιχειρήσεις 21,7 20,5 26,4 22 23,8 21,5 10,6

Το κράτος 24,9 26,7 26,4 23,1 28,4 27,5 23

Οι ΜΚΟ 2,7 3,3 7,5 4,8 2,3 2 5,3

Κοινωφελή 
ιδρύματα 37,1 40,8 37,7 37,5 36,1 39,7 51,3

Δ.Ξ. / Δ.Α. 13,6 8,7 1,9 12,7 9,4 9,3 9,7

ΔΕΝ ΤΑ ΒΓΑΖΩ ΠΕΡΑ ΜΕ ΜΕΓΑΛΕΣ ΔΥΣΚΟΛΙΕΣ ΔΕ ΜΟΥ ΜΕΝΟΥΝ ΠΟΛΛΑ ΣΤΗΝ ΑΚΡΗ ΑΝΕΤΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ

Οι επιχειρήσεις 18,9 23 19,1 24

Το κράτος 32,1 21,3 27,1 33,3

Οι ΜΚΟ 7,5 1,6 4,2 4,2

Κοινωφελή 
ιδρύματα 34 39,4 41,3 33,3

Δ.Ξ. / Δ.Α. 7,5 14,6 8,3 5,2

Πίνακας 3.3 Σε δράσεις καταπολέμησης της ανεργίαςΠίνακας 3.2 Στην παροχή υποτροφιών για σπουδές
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ΣΥΝΟΛΟ ΑΝΔΡΑΣ ΓΥΝΑΙΚΑ 17-34 35-54 55+ Α’ ΒΑΘΜΙΑ Β’ ΒΑΘΜΙΑ Γ’ ΒΑΘΜΙΑ ΜΕΤΑΠΤ. / ΔΙΔΑΚΤ.

Οι επιχειρήσεις 35 38,8 31,2 38,1 37,2 30,1 24,4 28,9 40,2 43,2

Το κράτος 27,4 29 25,9 29,5 26,3 27 17,8 30,6 25,2 27,4

Οι ΜΚΟ 4,3 3,5 5,1 9,6 2,9 1,6 0 4,6 4,3 4,2

Κοινωφελή 
ιδρύματα 19,4 18,8 19,8 19,9 19,4 19 17,8 19,9 19,4 17,9

Δ.Ξ. / Δ.Α. 13,9 9,8 18 3 14,1 22,3 40 16 11 7,4

ΔΗΜΟΣΙΟΣ 
ΥΠΑΛΛ.

ΙΔΙΩΤΙΚΟΣ 
ΥΠΑΛΛ.

ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΣ ΑΥΤΌ-
ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΟΣ

ΟΙΚΙΑΚΑ ΦΟΙΤΗΤΗΣ / 
ΣΠΟΥΔΑΣΤ. / 

ΜΑΘΗΤ.

ΑΓΡΟΤΗΣ ΑΝΕΡΓΟΣ

Οι επιχειρήσεις 34,3 32 30 49,1 27,9 33 34,4 37,5

Το κράτος 35,2 30 28,7 20,6 22,1 38 25 20,1

Οι ΜΚΟ 2,9 7 1,7 1,2 0 12 0 7,6

Κοινωφελή 
ιδρύματα 21 21 19 18,8 22,1 16 15,6 20,1

Δ.Ξ. / Δ.Α. 6,7 10 20,7 10,3 27,9 1 25 14,6

ΚΑΤΩΤΕΡΗ 
> ΜΕΣΑΙΑ 

ΜΕΣΑΙΑ 
ΤΑΞΗ

ΑΝΩΤΕΡΗ 
> ΜΕΣΑΙΑ

ΑΤΤΙΚΗ ΒΟΡΕΙΑ ΕΛΛΑΔΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΕΛΛΑΔΑ ΝΗΣΙΑ ΑΙΓΑΙΟΥ - ΚΡΗΤΗ

Οι επιχειρήσεις 29,3 37,4 45,3 38,8 32,8 36,6 28,6

Το κράτος 27,4 27,9 22,6 26,4 28,2 28,5 26,8

Οι ΜΚΟ 4,3 3,9 5,7 3,9 6,2 2,8 3,6

Κοινωφελή 
ιδρύματα 20,6 18,7 22,6 19,1 18,2 17,9 27,7

Δ.Ξ. / Δ.Α. 18,4 12,1 3,8 11,8 14,7 14,2 13,4

ΔΕΝ ΤΑ ΒΓΑΖΩ ΠΕΡΑ ΜΕ ΜΕΓΑΛΕΣ ΔΥΣΚΟΛΙΕΣ ΔΕ ΜΟΥ ΜΕΝΟΥΝ ΠΟΛΛΑ ΣΤΗΝ ΑΚΡΗ ΑΝΕΤΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ

Οι επιχειρήσεις 30,8 29,9 39,8 36,5

Το κράτος 21,2 25,5 28 33,3

Οι ΜΚΟ 5,8 3,2 4,7 8,3

Κοινωφελή 
ιδρύματα 15,4 23,2 18 13,5

Δ.Ξ. / Δ.Α. 26,9 18,1 9,5 8,3

Πίνακας 3.4 Σε δράσεις επιστημονικής και τεχνικής εξειδίκευσης

ΣΥΝΟΛΟ ΑΝΔΡΑΣ ΓΥΝΑΙΚΑ 17-34 35-54 55+ Α’ ΒΑΘΜΙΑ Β’ ΒΑΘΜΙΑ Γ’ ΒΑΘΜΙΑ ΜΕΤΑΠΤ. / ΔΙΔΑΚΤ.

Οι επιχειρήσεις 9,8 11,2 8,5 9,2 10,6 9,6 4,4 9 10,8 11,5

Το κράτος 24,7 27 22,4 17,2 24,7 30,3 22,2 25,5 24,7 21,9

Οι ΜΚΟ 32,3 27,6 36,8 52,1 29,3 19,7 20 29 34,8 41,7

Κοινωφελή 
ιδρύματα 19,9 21,2 18,8 16,2 21 21,8 31,1 20,5 17,8 21,9

Δ.Ξ. / Δ.Α. 13,3 13,1 13,6 5,3 14,4 18,7 22,2 15,9 11,8 3,1

ΔΗΜΟΣΙΟΣ 
ΥΠΑΛΛ.

ΙΔΙΩΤΙΚΟΣ 
ΥΠΑΛΛ.

ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΣ ΑΥΤΌ-
ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΟΣ

ΟΙΚΙΑΚΑ ΦΟΙΤΗΤΗΣ / 
ΣΠΟΥΔΑΣΤ. / 

ΜΑΘΗΤ.

ΑΓΡΟΤΗΣ ΑΝΕΡΓΟΣ

Οι επιχειρήσεις 7,5 12,9 9,6 12,7 13 5 9,4 7

Το κράτος 29,2 21,4 33,9 22,3 21,7 19 18,8 21

Οι ΜΚΟ 35,8 39,3 17,6 27,1 21,7 61 28,1 37,1

Κοινωφελή 
ιδρύματα 17,9 18,4 21,8 23,5 18,8 15 18,8 20,3

Δ.Ξ. / Δ.Α. 9,4 8 17,2 14,5 24,6 0 25 14,7

ΚΑΤΩΤΕΡΗ 
> ΜΕΣΑΙΑ 

ΜΕΣΑΙΑ 
ΤΑΞΗ

ΑΝΩΤΕΡΗ 
> ΜΕΣΑΙΑ

ΑΤΤΙΚΗ ΒΟΡΕΙΑ ΕΛΛΑΔΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΕΛΛΑΔΑ ΝΗΣΙΑ ΑΙΓΑΙΟΥ - ΚΡΗΤΗ

Οι επιχειρήσεις 9,8 9,8 7,5 10,4 10 10,2 6,3

Το κράτος 23,8 24,3 30,2 22,5 25,6 26,8 25

Οι ΜΚΟ 33,1 31,5 41,5 33,4 31,8 28,5 38,4

Κοινωφελή 
ιδρύματα 17,6 22,3 11,3 16,6 21,5 22 21,4

Δ.Ξ. / Δ.Α. 15,7 12,1 9,4 17,1 11,2 12,6 8,9

ΔΕΝ ΤΑ ΒΓΑΖΩ ΠΕΡΑ ΜΕ ΜΕΓΑΛΕΣ ΔΥΣΚΟΛΙΕΣ ΔΕ ΜΟΥ ΜΕΝΟΥΝ ΠΟΛΛΑ ΣΤΗΝ ΑΚΡΗ ΑΝΕΤΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ

Οι επιχειρήσεις 5,7 9 10,6 13,5

Το κράτος 28,3 25,3 23,3 24

Οι ΜΚΟ 24,5 25,8 39,6 31,3

Κοινωφελή 
ιδρύματα 18,9 23 17,2 19,8

Δ.Ξ. / Δ.Α. 22,6 16,9 9,3 11,5

Πίνακας 3.5 Σε δράσεις προστασίας του περιβάλλοντος 
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ΣΥΝΟΛΟ ΑΝΔΡΑΣ ΓΥΝΑΙΚΑ 17-34 35-54 55+ Α’ ΒΑΘΜΙΑ Β’ ΒΑΘΜΙΑ Γ’ ΒΑΘΜΙΑ ΜΕΤΑΠΤ. / ΔΙΔΑΚΤ.

Οι επιχειρήσεις 2,9 3,1 2,7 1,7 2,4 4,7 4,3 3,5 2,6 2,1

Το κράτος 31,4 35,1 27,8 27,7 33,4 32 26,1 31,7 32 29,2

Οι ΜΚΟ 29,6 27 32,1 41,9 31 18,5 13 25,5 33,3 38,5

Κοινωφελή 
ιδρύματα 19,7 19,7 19,8 21,1 16,4 21,9 21,7 21 18,5 19,8

Δ.Ξ. / Δ.Α. 16,4 15,1 17,6 7,6 16,7 22,9 34,8 18,3 13,7 10,4

ΔΗΜΟΣΙΟΣ 
ΥΠΑΛΛ.

ΙΔΙΩΤΙΚΟΣ 
ΥΠΑΛΛ.

ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΣ ΑΥΤΌ-
ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΟΣ

ΟΙΚΙΑΚΑ ΦΟΙΤΗΤΗΣ / 
ΣΠΟΥΔΑΣΤ. / 

ΜΑΘΗΤ.

ΑΓΡΟΤΗΣ ΑΝΕΡΓΟΣ

Οι επιχειρήσεις 1,9 1,5 3,8 3,6 5,8 2 3,1 2,8

Το κράτος 36,8 26,5 33,6 33,9 29 35 28,1 27,3

Οι ΜΚΟ 33 39,5 18,9 28,5 18,8 38 15,6 36,4

Κοινωφελή 
ιδρύματα 20,8 21 20,2 17 17,4 21 28,1 17,5

Δ.Ξ. / Δ.Α. 7,5 11,5 23,5 17 29 4 25 16,1

ΚΑΤΩΤΕΡΗ 
> ΜΕΣΑΙΑ 

ΜΕΣΑΙΑ 
ΤΑΞΗ

ΑΝΩΤΕΡΗ 
> ΜΕΣΑΙΑ

ΑΤΤΙΚΗ ΒΟΡΕΙΑ ΕΛΛΑΔΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΕΛΛΑΔΑ ΝΗΣΙΑ ΑΙΓΑΙΟΥ - ΚΡΗΤΗ

Οι επιχειρήσεις 3,5 3 0 2,2 2,9 4,9 0,9

Το κράτος 29,8 31 35,8 28,1 35,1 30,1 34,8

Οι ΜΚΟ 28,2 30,9 35,8 31,7 27,2 28,5 33

Κοινωφελή 
ιδρύματα 16,5 22 18,9 18,8 19,9 18,7 24,1

Δ.Ξ. / Δ.Α. 22 13,1 9,4 19,1 14,9 17,9 7,1

ΔΕΝ ΤΑ ΒΓΑΖΩ ΠΕΡΑ ΜΕ ΜΕΓΑΛΕΣ ΔΥΣΚΟΛΙΕΣ ΔΕ ΜΟΥ ΜΕΝΟΥΝ ΠΟΛΛΑ ΣΤΗΝ ΑΚΡΗ ΑΝΕΤΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ

Οι επιχειρήσεις 3,8 4,2 2,1 1

Το κράτος 23,1 29,1 32,2 39,2

Οι ΜΚΟ 23,1 26,7 34,3 26,8

Κοινωφελή 
ιδρύματα 19,2 19,8 19,3 21,6

Δ.Ξ. / Δ.Α. 30,8 20,2 12,1 11,3

Πίνακας 3.6 Στην ενίσχυση της προστασίας των ανθρώπινων δικαιωμάτων

ΣΥΝΟΛΟ ΑΝΔΡΑΣ ΓΥΝΑΙΚΑ 17-34 35-54 55+ Α’ ΒΑΘΜΙΑ Β’ ΒΑΘΜΙΑ Γ’ ΒΑΘΜΙΑ ΜΕΤΑΠΤ. / ΔΙΔΑΚΤ.

Οι επιχειρήσεις 8,8 11,4 6,4 7,6 9,6 8,8 12,8 9 7,7 11,6

Το κράτος 50,3 53,8 47 56,6 47,7 48,1 42,6 49,2 52 50,5

Οι ΜΚΟ 5,8 4,8 6,8 12,3 4,5 1,8 2,1 5,3 6,5 7,4

Κοινωφελή 
ιδρύματα 19,6 17,1 21,8 18,9 18,9 20,8 17 19,7 19,8 18,9

Δ.Ξ. / Δ.Α. 15,5 12,9 18 4,6 19,2 20,5 25,5 16,8 14 11,6

ΔΗΜΟΣΙΟΣ 
ΥΠΑΛΛ.

ΙΔΙΩΤΙΚΟΣ 
ΥΠΑΛΛ.

ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΣ ΑΥΤΌ-
ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΟΣ

ΟΙΚΙΑΚΑ ΦΟΙΤΗΤΗΣ / 
ΣΠΟΥΔΑΣΤ. / 

ΜΑΘΗΤ.

ΑΓΡΟΤΗΣ ΑΝΕΡΓΟΣ

Οι επιχειρήσεις 4,7 9 7,1 14 7,2 9,9 6,5 9

Το κράτος 54,7 49 52,1 45,1 47,8 63,4 48,4 45,1

Οι ΜΚΟ 9,4 8 2,1 3 2,9 9,9 0 9,7

Κοινωφελή 
ιδρύματα 21,7 20,5 18,9 19,5 18,8 13,9 25,8 20,8

Δ.Ξ. / Δ.Α. 9,4 13,5 19,7 18,3 23,2 3 19,4 15,3

ΚΑΤΩΤΕΡΗ 
> ΜΕΣΑΙΑ 

ΜΕΣΑΙΑ 
ΤΑΞΗ

ΑΝΩΤΕΡΗ 
> ΜΕΣΑΙΑ

ΑΤΤΙΚΗ ΒΟΡΕΙΑ ΕΛΛΑΔΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΕΛΛΑΔΑ ΝΗΣΙΑ ΑΙΓΑΙΟΥ - ΚΡΗΤΗ

Οι επιχειρήσεις 8,7 8,5 13,2 9 7 10,5 8,9

Το κράτος 45,8 52,5 60,4 46,1 51,6 52,2 57,1

Οι ΜΚΟ 5,4 6,1 7,5 6,7 7,6 2 6,3

Κοινωφελή 
ιδρύματα 22 18,5 15,1 20,2 19,1 20,6 17

Δ.Ξ. / Δ.Α. 18,2 14,4 3,8 18 14,7 14,6 10,7

ΔΕΝ ΤΑ ΒΓΑΖΩ ΠΕΡΑ ΜΕ ΜΕΓΑΛΕΣ ΔΥΣΚΟΛΙΕΣ ΔΕ ΜΟΥ ΜΕΝΟΥΝ ΠΟΛΛΑ ΣΤΗΝ ΑΚΡΗ ΑΝΕΤΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ

Οι επιχειρήσεις 5,8 9,3 8,1 12,5

Το κράτος 42,3 46,4 52,1 63,5

Οι ΜΚΟ 7,7 4,4 7,2 5,2

Κοινωφελή 
ιδρύματα 19,2 20 20,6 11,5

Δ.Ξ. / Δ.Α. 25 20 12,1 7,3

Πίνακας 3.7 Σε υπηρεσίες υγείας και κοινωνικής πρόνοιας 
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4. Θα ήθελα τώρα να μιλήσουμε ειδικότερα για τα 
κοινωφελή ιδρύματα που δραστηριοποιούνται στην 
Ελλάδα. Εσείς προσωπικά πόσο καλά θα λέγατε πως 
γνωρίζετε για τη δράση τους;
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45

60

Πολύ Αρκετά Λίγο Καθόλου Δ∆.Ξ. / Δ∆.Α.

0,1

10,5

53,4

32,3

3,8

ΣΥΝΟΛΟ ΑΝΔΡΑΣ ΓΥΝΑΙΚΑ 17-34 35-54 55+ Α’ ΒΑΘΜΙΑ Β’ ΒΑΘΜΙΑ Γ’ ΒΑΘΜΙΑ ΜΕΤΑΠΤ. / ΔΙΔΑΚΤ.

Πολύ 3,8 3,9 3,7 2,7 3,2 5,2 6,7 2,2 4,1 8,4

Αρκετά 32,3 29,5 35 31,9 27,9 36,9 8,9 29,9 37,8 27,4

Λίγο 53,4 56,6 50,3 56,8 58,4 46 55,6 54,8 50,6 58,9

Καθόλου 10,5 9,8 11 8,6 10,3 11,9 28,9 12,9 7,5 5,3

Δ.Ξ. / Δ.Α. 0,1 0,2 0 0 0,3 0 0 0,2 0 0

ΔΗΜΟΣΙΟΣ 
ΥΠΑΛΛ.

ΙΔΙΩΤΙΚΟΣ 
ΥΠΑΛΛ.

ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΣ ΑΥΤΌ-
ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΟΣ

ΟΙΚΙΑΚΑ ΦΟΙΤΗΤΗΣ / 
ΣΠΟΥΔΑΣΤ. / 

ΜΑΘΗΤ.

ΑΓΡΟΤΗΣ ΑΝΕΡΓΟΣ

Πολύ 1,9 4,5 6,3 3,6 1,4 1 3,1 2,8

Αρκετά 31,8 36,5 34,7 29,7 37,7 26,7 15,6 30,3

Λίγο 60,7 50 48,1 57 44,9 62,4 56,3 55,6

Καθόλου 5,6 9 10,9 9,7 15,9 9,9 25 10,6

Δ.Ξ. / Δ.Α. 0 0 0 0 0 0 0 0,7

ΚΑΤΩΤΕΡΗ 
> ΜΕΣΑΙΑ 

ΜΕΣΑΙΑ 
ΤΑΞΗ

ΑΝΩΤΕΡΗ 
> ΜΕΣΑΙΑ

ΑΤΤΙΚΗ ΒΟΡΕΙΑ ΕΛΛΑΔΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΕΛΛΑΔΑ ΝΗΣΙΑ ΑΙΓΑΙΟΥ - ΚΡΗΤΗ

Πολύ 2,7 3,6 11,3 4,8 3,2 3,6 1,8

Αρκετά 29,1 33,8 41,5 35,2 32,1 31,2 27,9

Λίγο 55,4 53,6 37,7 52,1 52,1 52,2 64

Καθόλου 12,5 9 9,4 7,9 12,4 13 6,3

Δ.Ξ. / Δ.Α. 0,3 0 0 0 0,3 0 0

ΔΕΝ ΤΑ ΒΓΑΖΩ ΠΕΡΑ ΜΕ ΜΕΓΑΛΕΣ ΔΥΣΚΟΛΙΕΣ ΔΕ ΜΟΥ ΜΕΝΟΥΝ ΠΟΛΛΑ ΣΤΗΝ ΑΚΡΗ ΑΝΕΤΟΣ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ

Πολύ 5,9 3,5 3,2 5,3

Αρκετά 27,5 31,6 33,1 33,7

Λίγο 45,1 51,7 56,5 50,5

Καθόλου 21,6 13 7,2 10,5

Δ.Ξ. / Δ.Α. 0 0,2 0 0

Πίνακας 4 Θα ήθελα τώρα να μιλήσουμε ειδικότερα για τα κοινωφελή ιδρύματα που δραστηρι-
οποιούνται στην Ελλάδα. Εσείς προσωπικά πόσο καλά θα λέγατε πως γνωρίζετε για τη δράση 
τους;
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5. Ένας βασικός τομέας δράσης των ιδρυμάτων είναι 
η φιλανθρωπία. Εσείς προσωπικά πιστεύετε πως τα 
ιδρύματα έχουν φιλανθρωπικές δράσεις…

ΣΥΝΟΛΟ ΑΝΔΡΑΣ ΓΥΝΑΙΚΑ 17-34 35-54 55+ Α’ ΒΑΘΜΙΑ Β’ ΒΑΘΜΙΑ Γ’ ΒΑΘΜΙΑ ΜΕΤΑΠΤ. / 
ΔΙΔΑΚΤ.

ΝΑΙ 61,7 60,2 63,1 67,7 57,6 60,9 60 67,8 55,6 62,1

ΟΧΙ 33,8 35,7 32 31,7 37,1 32,1 31,1 28 39,5 34,7

Δ.Ξ. / Δ.Α. 4,5 4,1 5 0,7 5,3 7 8,9 4,2 4,9 3,2

ΔΗΜΟΣΙΟΣ 
ΥΠΑΛΛ.

ΙΔΙΩΤΙΚΟΣ 
ΥΠΑΛΛ.

ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΣ ΑΥΤΌ-
ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΟΣ

ΟΙΚΙΑΚΑ ΦΟΙΤΗΤΗΣ / 
ΣΠΟΥΔΑΣΤ. / 

ΜΑΘΗΤ.

ΑΓΡΟΤΗΣ ΑΝΕΡΓΟΣ

ΝΑΙ 53,3 61 60,5 54,5 68,1 76 78,1 63,6

ΟΧΙ 43,8 34,5 32,4 42,4 23,2 24 21,9 32,2

Δ.Ξ. / Δ.Α. 2,9 4,5 7,1 3 8,7 0 0 4,2

ΚΑΤΩΤΕΡΗ 
> ΜΕΣΑΙΑ 

ΜΕΣΑΙΑ 
ΤΑΞΗ

ΑΝΩΤΕΡΗ 
> ΜΕΣΑΙΑ

ΑΤΤΙΚΗ ΒΟΡΕΙΑ ΕΛΛΑΔΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΕΛΛΑΔΑ ΝΗΣΙΑ ΑΙΓΑΙΟΥ - ΚΡΗΤΗ

ΝΑΙ 57,2 64,9 56,6 61,8 61,5 63 60,7

ΟΧΙ 38,5 31,1 39,6 34 34,4 32,9 33,9

Δ.Ξ. / Δ.Α. 4,3 3,9 3,8 4,2 4,1 4,1 5,4

ΔΕΝ ΤΑ ΒΓΑΖΩ ΠΕΡΑ ΜΕ ΜΕΓΑΛΕΣ ΔΥΣΚΟΛΙΕΣ ΔΕ ΜΟΥ ΜΕΝΟΥΝ ΠΟΛΛΑ ΣΤΗΝ ΑΚΡΗ ΑΝΕΤΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ

ΝΑΙ 51,9 58,2 64,2 64,6

ΟΧΙ 40,4 37,1 32,4 27,1

Δ.Ξ. / Δ.Α. 7,7 4,6 3,4 8,3

Πίνακας 5.1 Από αγάπη για τον άνθρωπο 
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ΝΑΙ ΟΧΙ Δ∆.Ξ. / Δ∆.Α.

Γιατί επιδιώκουν να αποκτήσουν πολιτική επιρροή

 Γιατί έτσι καλύπτουν τους άλλους σκοπούς 
και τις παράλληλες δραστηριότητές τους

Κυρίως για την αποφυγή και  
την ελάφρυνση πληρωµής φόρων

Από αγάπη για τον άνθρωπο



ΚΟΙΝΩΝΙΑ ΤΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ &  
ΦΙΛΑΝΘΡΩΠΙΑ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ
ΜΑΪΟΣ 2018

3130

ΣΥΝΟΛΟ ΑΝΔΡΑΣ ΓΥΝΑΙΚΑ 17-34 35-54 55+ Α’ ΒΑΘΜΙΑ Β’ ΒΑΘΜΙΑ Γ’ ΒΑΘΜΙΑ ΜΕΤΑΠΤ. / 
ΔΙΔΑΚΤ.

ΝΑΙ 71,2 69,2 73 71,3 72,6 69,9 76,1 71,4 70,2 72,6

ΟΧΙ 22,7 24,7 20,9 25,1 22,3 21 8,7 21,6 24,5 26,3

Δ.Ξ. / Δ.Α. 6,1 6,2 6,1 3,6 5,1 9,1 15,2 7 5,4 1,1

ΔΗΜΟΣΙΟΣ 
ΥΠΑΛΛ.

ΙΔΙΩΤΙΚΟΣ 
ΥΠΑΛΛ.

ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΣ ΑΥΤΌ-
ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΟΣ

ΟΙΚΙΑΚΑ ΦΟΙΤΗΤΗΣ / 
ΣΠΟΥΔΑΣΤ. / 

ΜΑΘΗΤ.

ΑΓΡΟΤΗΣ ΑΝΕΡΓΟΣ

ΝΑΙ 78,3 75,9 66,4 70,7 71 69 81,3 68,1

ΟΧΙ 17 20,1 23,9 25 15,9 29 18,8 25,7

Δ.Ξ. / Δ.Α. 4,7 4 9,7 4,3 13 2 0 6,3

ΚΑΤΩΤΕΡΗ 
> ΜΕΣΑΙΑ 

ΜΕΣΑΙΑ 
ΤΑΞΗ

ΑΝΩΤΕΡΗ 
> ΜΕΣΑΙΑ

ΑΤΤΙΚΗ ΒΟΡΕΙΑ ΕΛΛΑΔΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΕΛΛΑΔΑ ΝΗΣΙΑ ΑΙΓΑΙΟΥ - ΚΡΗΤΗ

ΝΑΙ 74,5 70,8 64,2 69,2 68,5 76,4 75,9

ΟΧΙ 20,1 23,3 32,1 25,2 24,7 16,7 20,5

Δ.Ξ. / Δ.Α. 5,4 5,9 3,8 5,6 6,8 6,9 3,6

ΔΕΝ ΤΑ ΒΓΑΖΩ ΠΕΡΑ ΜΕ ΜΕΓΑΛΕΣ ΔΥΣΚΟΛΙΕΣ ΔΕ ΜΟΥ ΜΕΝΟΥΝ ΠΟΛΛΑ ΣΤΗΝ ΑΚΡΗ ΑΝΕΤΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ

ΝΑΙ 84,6 71,9 71 63,9

ΟΧΙ 9,6 21,8 23,7 26,8

Δ.Ξ. / Δ.Α. 5,8 6,3 5,3 9,3

ΣΥΝΟΛΟ ΑΝΔΡΑΣ ΓΥΝΑΙΚΑ 17-34 35-54 55+ Α’ ΒΑΘΜΙΑ Β’ ΒΑΘΜΙΑ Γ’ ΒΑΘΜΙΑ ΜΕΤΑΠΤ. / 
ΔΙΔΑΚΤ.

ΝΑΙ 61,4 57,3 65,3 63,9 63,3 57,5 60,9 59,2 63 64,2

ΟΧΙ 32,6 36,3 29,2 32,1 31,9 33,7 23,9 34,5 31,2 34,7

Δ.Ξ. / Δ.Α. 6 6,4 5,5 4 4,8 8,8 15,2 6,3 5,8 1,1

ΔΗΜΟΣΙΟΣ 
ΥΠΑΛΛ.

ΙΔΙΩΤΙΚΟΣ 
ΥΠΑΛΛ.

ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΣ ΑΥΤΌ-
ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΟΣ

ΟΙΚΙΑΚΑ ΦΟΙΤΗΤΗΣ / 
ΣΠΟΥΔΑΣΤ. / 

ΜΑΘΗΤ.

ΑΓΡΟΤΗΣ ΑΝΕΡΓΟΣ

ΝΑΙ 61,3 67,5 56,9 66,1 62,3 51 59,4 63,9

ΟΧΙ 33 28,5 33,5 29,7 24,6 48 40,6 29,9

Δ.Ξ. / Δ.Α. 5,7 4 9,6 4,2 13 1 0 6,3

ΚΑΤΩΤΕΡΗ 
> ΜΕΣΑΙΑ 

ΜΕΣΑΙΑ 
ΤΑΞΗ

ΑΝΩΤΕΡΗ 
> ΜΕΣΑΙΑ

ΑΤΤΙΚΗ ΒΟΡΕΙΑ ΕΛΛΑΔΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΕΛΛΑΔΑ ΝΗΣΙΑ ΑΙΓΑΙΟΥ - ΚΡΗΤΗ

ΝΑΙ 62,9 60,8 67,9 59,4 60,6 64,4 65,2

ΟΧΙ 31,4 33 30,2 35,9 33,5 27,1 30,4

Δ.Ξ. / Δ.Α. 5,7 6,2 1,9 4,8 5,9 8,5 4,5

ΔΕΝ ΤΑ ΒΓΑΖΩ ΠΕΡΑ ΜΕ ΜΕΓΑΛΕΣ ΔΥΣΚΟΛΙΕΣ ΔΕ ΜΟΥ ΜΕΝΟΥΝ ΠΟΛΛΑ ΣΤΗΝ ΑΚΡΗ ΑΝΕΤΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ

ΝΑΙ 54,9 63,3 62,1 54,2

ΟΧΙ 37,3 30,9 33,3 35,4

Δ.Ξ. / Δ.Α. 7,8 5,8 4,7 10,4

Πίνακας 5.3 Γιατί έτσι καλύπτουν τους άλλους σκοπούς και τις παράλληλες δραστηριότητές τους Πίνακας 5.2 Κυρίως για την αποφυγή και την ελάφρυνση πληρωμής φόρων 
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ΣΥΝΟΛΟ ΑΝΔΡΑΣ ΓΥΝΑΙΚΑ 17-34 35-54 55+ Α’ ΒΑΘΜΙΑ Β’ ΒΑΘΜΙΑ Γ’ ΒΑΘΜΙΑ ΜΕΤΑΠΤ. / ΔΙΔΑΚΤ.

ΝΑΙ 56,5 56,4 56,7 53,8 55,7 59,2 71,7 58,6 53,5 53,2

ΟΧΙ 37,7 39,4 36,1 42,6 38,7 33 17,4 34,4 41,9 42,6

Δ.Ξ. / Δ.Α. 5,8 4,2 7,2 3,6 5,6 7,8 10,9 7 4,5 4,3

ΔΗΜΟΣΙΟΣ 
ΥΠΑΛΛ.

ΙΔΙΩΤΙΚΟΣ 
ΥΠΑΛΛ.

ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΣ ΑΥΤΌ-
ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΟΣ

ΟΙΚΙΑΚΑ ΦΟΙΤΗΤΗΣ / 
ΣΠΟΥΔΑΣΤ. / 

ΜΑΘΗΤ.

ΑΓΡΟΤΗΣ ΑΝΕΡΓΟΣ

ΝΑΙ 56,6 54 58,8 57,9 58 48,5 71,9 55,6

ΟΧΙ 39,6 40,5 33,2 38,4 29 48,5 21,9 38,9

Δ.Ξ. / Δ.Α. 3,8 5,5 8 3,7 13 3 6,3 5,6

ΚΑΤΩΤΕΡΗ 
> ΜΕΣΑΙΑ 

ΜΕΣΑΙΑ 
ΤΑΞΗ

ΑΝΩΤΕΡΗ 
> ΜΕΣΑΙΑ

ΑΤΤΙΚΗ ΒΟΡΕΙΑ ΕΛΛΑΔΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΕΛΛΑΔΑ ΝΗΣΙΑ ΑΙΓΑΙΟΥ - ΚΡΗΤΗ

ΝΑΙ 63,1 53,4 43,4 56,7 57,1 58,3 52,3

ΟΧΙ 31,2 40,6 52,8 38,5 36,5 35,2 44,1

Δ.Ξ. / Δ.Α. 5,7 6,1 3,8 4,8 6,5 6,5 3,6

ΔΕΝ ΤΑ ΒΓΑΖΩ ΠΕΡΑ ΜΕ ΜΕΓΑΛΕΣ ΔΥΣΚΟΛΙΕΣ ΔΕ ΜΟΥ ΜΕΝΟΥΝ ΠΟΛΛΑ ΣΤΗΝ ΑΚΡΗ ΑΝΕΤΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ

ΝΑΙ 65,4 60,4 53,8 49

ΟΧΙ 21,2 32,9 41,7 46,9

Δ.Ξ. / Δ.Α. 13,5 6,7 4,4 4,2

Πίνακας 5.4 Γιατί επιδιώκουν να αποκτήσουν πολιτική επιρροή
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6. Εσείς προσωπικά…

0
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45
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Είστε επιφυλακτικός Είστε αρνητικός Δ∆.Ξ. / Δ∆.Α.

1,2
4,5

55,6

38,7

Αντιµετωπίζετε τη δράση 
των κοινωφελών ιδρυµάτων 

θετικά

ΣΥΝΟΛΟ ΑΝΔΡΑΣ ΓΥΝΑΙΚΑ 17-34 35-54 55+ Α’ ΒΑΘΜΙΑ Β’ ΒΑΘΜΙΑ Γ’ ΒΑΘΜΙΑ ΜΕΤΑΠΤ. / ΔΙΔΑΚΤ.

Αντιμετωπίζετε τη δράση 
των κοινωφελών ιδρυμάτων 
θετικά

38,7 38,4 39,1 40,3 37 39,2 26,7 37,9 40,4 40,4

Είστε επιφυλακτικός 55,6 54,2 56,9 56,1 56,1 54,8 68,9 55,6 54,2 57,4

Είστε αρνητικός 4,5 6,4 2,8 3,3 6,1 3,9 2,2 5,3 4,5 1,1

Δ.Ξ. / Δ.Α. 1,2 1 1,3 0,3 0,8 2,1 2,2 1,3 0,9 1,1

ΔΗΜΟΣΙΟΣ 
ΥΠΑΛΛ.

ΙΔΙΩΤΙΚΟΣ 
ΥΠΑΛΛ.

ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΣ ΑΥΤΌ-
ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΟΣ

ΟΙΚΙΑΚΑ ΦΟΙΤΗΤΗΣ / 
ΣΠΟΥΔΑΣΤ. / 

ΜΑΘΗΤ.

ΑΓΡΟΤΗΣ ΑΝΕΡΓΟΣ

Αντιμετωπίζετε τη δράση 
των κοινωφελών ιδρυμάτων 
θετικά

43,4 37 41,6 35,8 37,7 43 34,4 34,7

Είστε επιφυλακτικός 52,8 52,5 52,1 60 59,4 54 65,6 59,7

Είστε αρνητικός 3,8 9,5 4,2 3,6 1,4 3 0 4,2

Δ.Ξ. / Δ.Α. 0 1 2,1 0,6 1,4 0 0 1,4

ΚΑΤΩΤΕΡΗ 
> ΜΕΣΑΙΑ 

ΜΕΣΑΙΑ 
ΤΑΞΗ

ΑΝΩΤΕΡΗ 
> ΜΕΣΑΙΑ

ΑΤΤΙΚΗ ΒΟΡΕΙΑ ΕΛΛΑΔΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΕΛΛΑΔΑ ΝΗΣΙΑ ΑΙΓΑΙΟΥ - ΚΡΗΤΗ

Αντιμετωπίζετε τη δράση 
των κοινωφελών ιδρυμάτων 
θετικά

32,2 41 50,9 40,7 36,4 38,2 41,1

Είστε επιφυλακτικός 59,3 54,9 43,4 54,2 56,9 54,9 57,1

Είστε αρνητικός 7 3,1 3,8 4,2 5 6,1 0,9

Δ.Ξ. / Δ.Α. 1,4 1 1,9 0,8 1,8 0,8 0,9

ΔΕΝ ΤΑ ΒΓΑΖΩ ΠΕΡΑ ΜΕ ΜΕΓΑΛΕΣ ΔΥΣΚΟΛΙΕΣ ΔΕ ΜΟΥ ΜΕΝΟΥΝ ΠΟΛΛΑ ΣΤΗΝ ΑΚΡΗ ΑΝΕΤΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ

Αντιμετωπίζετε τη δράση 
των κοινωφελών ιδρυμάτων 
θετικά

25 35,6 40,3 49

Είστε επιφυλακτικός 67,3 57,9 55,3 43,8

Είστε αρνητικός 5,8 5,1 3,8 5,2

Δ.Ξ. / Δ.Α. 1,9 1,4 0,6 2,1

Πίνακας 6 Εσείς προσωπικά….
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7. Θα ήθελα τώρα να μου πείτε για τις παρακάτω 
δράσεις, εάν πιστεύετε πως τα κοινωφελή ιδρύματα 
κάνουν πολλά, κάνουν αρκετά, κάνουν λίγα ή δεν 
κάνουν τίποτα…

ΣΥΝΟΛΟ ΑΝΔΡΑΣ ΓΥΝΑΙΚΑ 17-34 35-54 55+ Α’ ΒΑΘΜΙΑ Β’ ΒΑΘΜΙΑ Γ’ ΒΑΘΜΙΑ ΜΕΤΑΠΤ. / ΔΙΔΑΚΤ.

Πολλά 9,4 10,4 8,4 10,9 8,2 9,1 4,3 8,7 9,7 13,7

Αρκετά 35,5 33,6 37,2 42,1 33,7 32,5 19,6 31,7 38,9 45,3

Λίγα 38,2 39,4 37,1 34,8 39,8 39,2 47,8 43 35,1 26,3

Τίποτα 9,9 9,3 10,5 7,6 10,9 10,6 17,4 10 9 9,5

Δ.Ξ. / Δ.Α. 7 7,3 6,8 4,6 7,4 8,6 10,9 6,6 7,3 5,3

ΔΗΜΟΣΙΟΣ 
ΥΠΑΛΛ.

ΙΔΙΩΤΙΚΟΣ 
ΥΠΑΛΛ.

ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΣ ΑΥΤΌ-
ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΟΣ

ΟΙΚΙΑΚΑ ΦΟΙΤΗΤΗΣ / 
ΣΠΟΥΔΑΣΤ. / 

ΜΑΘΗΤ.

ΑΓΡΟΤΗΣ ΑΝΕΡΓΟΣ

Πολλά 7,5 12,5 9,6 7,9 10,1 6 6,5 10,5

Αρκετά 40,6 36,5 33,9 38,2 24,6 36 29 36,4

Λίγα 34 39 39,3 33,9 37,7 48 45,2 35,7

Τίποτα 7,5 6 9,2 13,3 15,9 9 12,9 10,5

Δ.Ξ. / Δ.Α. 10,4 6 7,9 6,7 11,6 1 6,5 7

ΚΑΤΩΤΕΡΗ 
> ΜΕΣΑΙΑ 

ΜΕΣΑΙΑ 
ΤΑΞΗ

ΑΝΩΤΕΡΗ 
> ΜΕΣΑΙΑ

ΑΤΤΙΚΗ ΒΟΡΕΙΑ ΕΛΛΑΔΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΕΛΛΑΔΑ ΝΗΣΙΑ ΑΙΓΑΙΟΥ - ΚΡΗΤΗ

Πολλά 9,2 8 23,1 11 7,9 9,3 7,1

Αρκετά 28,5 40,6 36,5 34,8 35,9 36,4 35,7

Λίγα 40,8 37,9 26,9 39 38,8 36,4 38,4

Τίποτα 12,8 8,2 9,6 9,8 10,6 9,3 9,8

Δ.Ξ. / Δ.Α. 8,7 5,3 3,8 5,3 6,8 8,5 8,9

ΔΕΝ ΤΑ ΒΓΑΖΩ ΠΕΡΑ ΜΕ ΜΕΓΑΛΕΣ ΔΥΣΚΟΛΙΕΣ ΔΕ ΜΟΥ ΜΕΝΟΥΝ ΠΟΛΛΑ ΣΤΗΝ ΑΚΡΗ ΑΝΕΤΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ

Πολλά 9,4 10 8,9 9,4

Αρκετά 22,6 30,5 40,5 40,6

Λίγα 47,2 39,3 38,6 29,2

Τίποτα 13,2 12,1 7,2 11,5

Δ.Ξ. / Δ.Α. 7,5 8,1 4,9 9,4

Πίνακας 7.1 Για νέα κτήρια και υποδομές, χώρους πολισμού και αναψυχής

Για νέα κτήρια και υποδοµές, χώρους πολισµού και αναψυχής 

Για την καταπολέµηση της φτώχειας

Για τη δηµοκρατία και τους θεσµούς

Για τους πρόσφυγες

Δ∆ωρεές εξοπλισµού σε νοσοκοµεία

Δ∆ωρεές εξοπλισµού σε σχολεία 

Υποτροφίες σπουδών σε νέους

 Πολιτιστικές εκδηλώσεις

 Ενίσχυση της έρευνας και της καινοτοµίας
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9,7

29,3

12,2

9,9

35,2

22,4

36,8

38,8

33,2

31,9

41,5

45,5

38,2

29,6

49

35

27,5

36,9

36,2

16,9

31,6

35,5

8,9

16,5

10,4

7,3

10
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4

5,9
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Πολλά Αρκετά Λίγα Τίποτα Δ∆.Ξ. / Δ∆.Α.
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ΣΥΝΟΛΟ ΑΝΔΡΑΣ ΓΥΝΑΙΚΑ 17-34 35-54 55+ Α’ ΒΑΘΜΙΑ Β’ ΒΑΘΜΙΑ Γ’ ΒΑΘΜΙΑ ΜΕΤΑΠΤ. / ΔΙΔΑΚΤ.

Πολλά 5,9 6,9 4,8 6,3 5,3 6 2,2 6,6 5,4 7,4

Αρκετά 31,6 28,2 34,9 31,8 33 30,3 26,1 29,9 33,5 32,6

Λίγα 45,5 45,2 45,9 46,7 44,9 45,1 39,1 45,9 45,1 48,4

Τίποτα 12,2 14,1 10,3 11,6 12,2 12,4 26,1 12,4 11,2 9,5

Δ.Ξ. / Δ.Α. 4,8 5,6 4,2 3,6 4,5 6,2 6,5 5,2 4,9 2,1

ΔΗΜΟΣΙΟΣ 
ΥΠΑΛΛ.

ΙΔΙΩΤΙΚΟΣ 
ΥΠΑΛΛ.

ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΣ ΑΥΤΌ-
ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΟΣ

ΟΙΚΙΑΚΑ ΦΟΙΤΗΤΗΣ / 
ΣΠΟΥΔΑΣΤ. / 

ΜΑΘΗΤ.

ΑΓΡΟΤΗΣ ΑΝΕΡΓΟΣ

Πολλά 1,9 7,5 6,7 4,8 4,3 8 3,1 4,9

Αρκετά 35,2 30 28,6 32,7 40,6 24 37,5 33,6

Λίγα 48,6 47,5 46,6 40 39,1 59 31,3 44,8

Τίποτα 9,5 9,5 11,3 15,2 11,6 9 28,1 13,3

Δ.Ξ. / Δ.Α. 4,8 5,5 6,7 7,3 4,3 0 0 3,5

ΚΑΤΩΤΕΡΗ 
> ΜΕΣΑΙΑ 

ΜΕΣΑΙΑ 
ΤΑΞΗ

ΑΝΩΤΕΡΗ 
> ΜΕΣΑΙΑ

ΑΤΤΙΚΗ ΒΟΡΕΙΑ ΕΛΛΑΔΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΕΛΛΑΔΑ ΝΗΣΙΑ ΑΙΓΑΙΟΥ - ΚΡΗΤΗ

Πολλά 4,6 5,7 9,6 5,6 6,2 5,3 7,1

Αρκετά 27,6 33,9 38,5 29,3 33,8 31,3 33,9

Λίγα 45,8 45,9 40,4 46,5 45,3 45,5 42

Τίποτα 16,8 9,7 9,6 14,1 9,7 12,6 12,5

Δ.Ξ. / Δ.Α. 5,1 4,8 1,9 4,5 5 5,3 4,5

ΔΕΝ ΤΑ ΒΓΑΖΩ ΠΕΡΑ ΜΕ ΜΕΓΑΛΕΣ ΔΥΣΚΟΛΙΕΣ ΔΕ ΜΟΥ ΜΕΝΟΥΝ ΠΟΛΛΑ ΣΤΗΝ ΑΚΡΗ ΑΝΕΤΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ

Πολλά 9,6 4,9 5,9 8,4

Αρκετά 25 29,9 34 30,5

Λίγα 36,5 48,1 44,6 45,3

Τίποτα 26,9 12,3 10,6 10,5

Δ.Ξ. / Δ.Α. 1,9 4,9 4,9 5,3

Πίνακας 7.2 Για την καταπολέμηση της φτώχειας

ΣΥΝΟΛΟ ΑΝΔΡΑΣ ΓΥΝΑΙΚΑ 17-34 35-54 55+ Α’ ΒΑΘΜΙΑ Β’ ΒΑΘΜΙΑ Γ’ ΒΑΘΜΙΑ ΜΕΤΑΠΤ. / ΔΙΔΑΚΤ.

Πολλά 4 4,2 3,9 6,3 3,4 2,9 0 4,4 4,1 4,2

Αρκετά 16,9 18,3 15,6 20,2 15,6 15,6 13 16,6 18,9 9,5

Λίγα 41,5 42,2 40,7 49,3 44,8 31,9 26,1 40,7 41,5 52,6

Τίποτα 29,3 27,6 30,8 21,5 28,9 35,6 45,7 29,2 28,2 27,4

Δ.Ξ. / Δ.Α. 8,4 7,7 9 2,6 7,2 14 15,2 9,2 7,3 6,3

ΔΗΜΟΣΙΟΣ 
ΥΠΑΛΛ.

ΙΔΙΩΤΙΚΟΣ 
ΥΠΑΛΛ.

ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΣ ΑΥΤΌ-
ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΟΣ

ΟΙΚΙΑΚΑ ΦΟΙΤΗΤΗΣ / 
ΣΠΟΥΔΑΣΤ. / 

ΜΑΘΗΤ.

ΑΓΡΟΤΗΣ ΑΝΕΡΓΟΣ

Πολλά 2,8 4,5 4,2 4,2 1,4 9 0 2,8

Αρκετά 18,9 14 16,5 12,7 14,5 27 9,7 19,4

Λίγα 40,6 50 31,2 42,4 37,7 46 48,4 45,1

Τίποτα 28,3 26 33,3 33,3 34,8 18 35,5 25,7

Δ.Ξ. / Δ.Α. 9,4 5,5 14,8 7,3 11,6 0 6,5 6,9

ΚΑΤΩΤΕΡΗ 
> ΜΕΣΑΙΑ 

ΜΕΣΑΙΑ 
ΤΑΞΗ

ΑΝΩΤΕΡΗ 
> ΜΕΣΑΙΑ

ΑΤΤΙΚΗ ΒΟΡΕΙΑ ΕΛΛΑΔΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΕΛΛΑΔΑ ΝΗΣΙΑ ΑΙΓΑΙΟΥ - ΚΡΗΤΗ

Πολλά 3 4,7 5,7 4,5 2,9 5,3 3,6

Αρκετά 15,7 17,8 15,1 12,4 19,4 18,2 18,8

Λίγα 36,9 44,2 50,9 42,7 42,6 38,1 42

Τίποτα 36 25,5 22,6 33,1 25,6 29,1 29,5

Δ.Ξ. / Δ.Α. 8,4 7,7 5,7 7,3 9,4 9,3 6,3

ΔΕΝ ΤΑ ΒΓΑΖΩ ΠΕΡΑ ΜΕ ΜΕΓΑΛΕΣ ΔΥΣΚΟΛΙΕΣ ΔΕ ΜΟΥ ΜΕΝΟΥΝ ΠΟΛΛΑ ΣΤΗΝ ΑΚΡΗ ΑΝΕΤΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ

Πολλά 5,8 4,6 3,4 4,2

Αρκετά 9,6 13,9 19,3 21,9

Λίγα 38,5 36,6 44,8 49

Τίποτα 40,4 34,5 26,1 15,6

Δ.Ξ. / Δ.Α. 5,8 10,4 6,4 9,4

Πίνακας 7.3 Για τη δημοκρατία και τους θεσμούς
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ΣΥΝΟΛΟ ΑΝΔΡΑΣ ΓΥΝΑΙΚΑ 17-34 35-54 55+ Α’ ΒΑΘΜΙΑ Β’ ΒΑΘΜΙΑ Γ’ ΒΑΘΜΙΑ ΜΕΤΑΠΤ. / ΔΙΔΑΚΤ.

Πολλά 14,5 13,7 15,2 16,9 16,5 10,6 6,7 17 13,1 11,6

Αρκετά 36,2 33,8 38,5 45 35,4 29,9 28,9 34,5 37,8 40

Λίγα 31,9 35,4 28,6 27,8 29,3 37,9 26,7 29,5 33,5 37,9

Τίποτα 9,7 9,5 9,7 6,3 10,4 11,7 22,2 10,9 8,2 5,3

Δ.Ξ. / Δ.Α. 7,8 7,5 7,9 4 8,5 9,9 15,6 8,1 7,3 5,3

ΔΗΜΟΣΙΟΣ 
ΥΠΑΛΛ.

ΙΔΙΩΤΙΚΟΣ 
ΥΠΑΛΛ.

ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΣ ΑΥΤΌ-
ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΟΣ

ΟΙΚΙΑΚΑ ΦΟΙΤΗΤΗΣ / 
ΣΠΟΥΔΑΣΤ. / 

ΜΑΘΗΤ.

ΑΓΡΟΤΗΣ ΑΝΕΡΓΟΣ

Πολλά 13,2 15,5 10,1 15,7 20 14 16,1 16,8

Αρκετά 42,5 45,5 28,3 28,3 28,6 44 38,7 38,5

Λίγα 25,5 28 39,2 34,3 30 31 25,8 30,1

Τίποτα 9,4 5,5 11,4 12 10 8 16,1 11,2

Δ.Ξ. / Δ.Α. 9,4 5,5 11 9,6 11,4 3 3,2 3,5

ΚΑΤΩΤΕΡΗ 
> ΜΕΣΑΙΑ 

ΜΕΣΑΙΑ 
ΤΑΞΗ

ΑΝΩΤΕΡΗ 
> ΜΕΣΑΙΑ

ΑΤΤΙΚΗ ΒΟΡΕΙΑ ΕΛΛΑΔΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΕΛΛΑΔΑ ΝΗΣΙΑ ΑΙΓΑΙΟΥ - ΚΡΗΤΗ

Πολλά 14,9 14,3 13,5 12,9 15,5 14,9 15,2

Αρκετά 34,4 38,4 30,8 31,5 40,6 39,9 29,5

Λίγα 31,2 31,5 40,4 35,7 29,5 26,2 38,4

Τίποτα 12,5 8,4 7,7 11 7 10,9 11,6

Δ.Ξ. / Δ.Α. 7 7,5 7,7 9 7,3 8,1 5,4

ΔΕΝ ΤΑ ΒΓΑΖΩ ΠΕΡΑ ΜΕ ΜΕΓΑΛΕΣ ΔΥΣΚΟΛΙΕΣ ΔΕ ΜΟΥ ΜΕΝΟΥΝ ΠΟΛΛΑ ΣΤΗΝ ΑΚΡΗ ΑΝΕΤΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ

Πολλά 25,5 13,9 14 14,7

Αρκετά 27,5 34,6 37,8 37,9

Λίγα 25,5 29,9 35,5 29,5

Τίποτα 15,7 12,3 7,4 6,3

Δ.Ξ. / Δ.Α. 5,9 9,3 5,3 11,6

Πίνακας 7.4 Για τους πρόσφυγες

ΣΥΝΟΛΟ ΑΝΔΡΑΣ ΓΥΝΑΙΚΑ 17-34 35-54 55+ Α’ ΒΑΘΜΙΑ Β’ ΒΑΘΜΙΑ Γ’ ΒΑΘΜΙΑ ΜΕΤΑΠΤ. / ΔΙΔΑΚΤ.

Πολλά 10 11,6 8,6 11,2 10,3 9,1 4,3 10 9,7 14,6

Αρκετά 36,9 37,8 36,1 38,9 34,2 37,8 21,7 30,3 41,8 51

Λίγα 33,2 31,6 34,6 33 35,3 31,5 39,1 36,7 32 19,8

Τίποτα 10,1 10 10,3 9,2 9,3 11,5 23,9 13,3 6,7 6,3

Δ.Ξ. / Δ.Α. 9,7 9,1 10,4 7,6 10,9 10,2 10,9 9,6 9,9 8,3

ΔΗΜΟΣΙΟΣ 
ΥΠΑΛΛ.

ΙΔΙΩΤΙΚΟΣ 
ΥΠΑΛΛ.

ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΣ ΑΥΤΌ-
ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΟΣ

ΟΙΚΙΑΚΑ ΦΟΙΤΗΤΗΣ / 
ΣΠΟΥΔΑΣΤ. / 

ΜΑΘΗΤ.

ΑΓΡΟΤΗΣ ΑΝΕΡΓΟΣ

Πολλά 12,3 10,9 9,2 11,4 8,7 14 3,1 5,6

Αρκετά 42,5 33,8 37 42,8 33,3 25 37,5 39,2

Λίγα 31,1 34,3 32,4 27,1 33,3 45 34,4 34,3

Τίποτα 5,7 10,4 10,5 9,6 10,1 11 15,6 11,2

Δ.Ξ. / Δ.Α. 8,5 10,4 10,9 9 14,5 5 9,4 9,8

ΚΑΤΩΤΕΡΗ 
> ΜΕΣΑΙΑ 

ΜΕΣΑΙΑ 
ΤΑΞΗ

ΑΝΩΤΕΡΗ 
> ΜΕΣΑΙΑ

ΑΤΤΙΚΗ ΒΟΡΕΙΑ ΕΛΛΑΔΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΕΛΛΑΔΑ ΝΗΣΙΑ ΑΙΓΑΙΟΥ - ΚΡΗΤΗ

Πολλά 6,8 11 17 9,6 8,8 12,5 8,9

Αρκετά 32,8 39,4 43,4 34 42,5 31,9 40,2

Λίγα 38,5 32,2 17 35,4 31,6 33,9 29,5

Τίποτα 11,1 8,8 17 10,7 8,3 12,1 10,7

Δ.Ξ. / Δ.Α. 10,8 8,5 5,7 10,4 8,8 9,7 10,7

ΔΕΝ ΤΑ ΒΓΑΖΩ ΠΕΡΑ ΜΕ ΜΕΓΑΛΕΣ ΔΥΣΚΟΛΙΕΣ ΔΕ ΜΟΥ ΜΕΝΟΥΝ ΠΟΛΛΑ ΣΤΗΝ ΑΚΡΗ ΑΝΕΤΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ

Πολλά 9,6 8,3 11,5 10,4

Αρκετά 19,2 32,4 41,6 45,8

Λίγα 36,5 36,6 31,6 26

Τίποτα 17,3 12,7 6,4 11,5

Δ.Ξ. / Δ.Α. 17,3 10 8,9 6,3

Πίνακας 7.5 Δωρεές εξοπλισμού σε νοσοκομεία
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ΣΥΝΟΛΟ ΑΝΔΡΑΣ ΓΥΝΑΙΚΑ 17-34 35-54 55+ Α’ ΒΑΘΜΙΑ Β’ ΒΑΘΜΙΑ Γ’ ΒΑΘΜΙΑ ΜΕΤΑΠΤ. / ΔΙΔΑΚΤ.

Πολλά 7,3 7,1 7,5 10,6 6,9 5,4 2,2 7,2 7,3 10,6

Αρκετά 27,5 28,8 26,1 31,4 25,5 26,2 15,6 22,9 31,4 37,2

Λίγα 38,8 39,6 37,9 38 41,9 36 35,6 38,8 40 34

Τίποτα 14,5 12,9 16 13,5 13,8 16,1 31,1 18,1 10,5 7,4

Δ.Ξ. / Δ.Α. 12 11,5 12,5 6,6 11,9 16,3 15,6 13,1 10,8 10,6

ΔΗΜΟΣΙΟΣ 
ΥΠΑΛΛ.

ΙΔΙΩΤΙΚΟΣ 
ΥΠΑΛΛ.

ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΣ ΑΥΤΌ-
ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΟΣ

ΟΙΚΙΑΚΑ ΦΟΙΤΗΤΗΣ / 
ΣΠΟΥΔΑΣΤ. / 

ΜΑΘΗΤ.

ΑΓΡΟΤΗΣ ΑΝΕΡΓΟΣ

Πολλά 5,7 13 5 7,2 8,8 6 3,1 5,6

Αρκετά 32,4 27 26,9 31,9 19,1 22 25 29,2

Λίγα 41,9 36,5 38,2 32,5 33,8 54 53,1 38,2

Τίποτα 11,4 13 15,5 12 17,6 14 15,6 16,7

Δ.Ξ. / Δ.Α. 8,6 10,5 14,3 16,3 20,6 4 3,1 10,4

ΚΑΤΩΤΕΡΗ 
> ΜΕΣΑΙΑ 

ΜΕΣΑΙΑ 
ΤΑΞΗ

ΑΝΩΤΕΡΗ 
> ΜΕΣΑΙΑ

ΑΤΤΙΚΗ ΒΟΡΕΙΑ ΕΛΛΑΔΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΕΛΛΑΔΑ ΝΗΣΙΑ ΑΙΓΑΙΟΥ - ΚΡΗΤΗ

Πολλά 6 7,5 15,1 6,5 6,8 8,9 9

Αρκετά 22,3 29,8 35,8 25 31,8 24,6 28,8

Λίγα 41,6 38,9 26,4 41,3 36,8 39,1 35,1

Τίποτα 18,2 12,3 15,1 14 12,9 16,9 15,3

Δ.Ξ. / Δ.Α. 12 11,5 7,5 13,2 11,8 10,5 11,7

ΔΕΝ ΤΑ ΒΓΑΖΩ ΠΕΡΑ ΜΕ ΜΕΓΑΛΕΣ ΔΥΣΚΟΛΙΕΣ ΔΕ ΜΟΥ ΜΕΝΟΥΝ ΠΟΛΛΑ ΣΤΗΝ ΑΚΡΗ ΑΝΕΤΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ

Πολλά 9,4 6,7 7,6 8,3

Αρκετά 13,2 22,2 32,7 32,3

Λίγα 34 40,5 39,3 34,4

Τίποτα 24,5 18,8 9,8 13,5

Δ.Ξ. / Δ.Α. 18,9 11,8 10,6 11,5

Πίνακας 7.6 Δωρεές εξοπλισμού σε σχολεία 

ΣΥΝΟΛΟ ΑΝΔΡΑΣ ΓΥΝΑΙΚΑ 17-34 35-54 55+ Α’ ΒΑΘΜΙΑ Β’ ΒΑΘΜΙΑ Γ’ ΒΑΘΜΙΑ ΜΕΤΑΠΤ. / ΔΙΔΑΚΤ.

Πολλά 10,4 12,4 8,4 11,2 11,7 8,6 4,3 9,2 10,9 16

Αρκετά 35 33,8 36,1 36,3 33,8 35,3 19,6 29,5 38,4 51,1

Λίγα 36,8 35,7 37,9 37 38 35,3 50 40,3 34,5 25,5

Τίποτα 7,9 9,5 6,6 9,9 7,2 7 10,9 10,1 6 5,3

Δ.Ξ. / Δ.Α. 9,9 8,7 11 5,6 9,3 13,8 15,2 10,9 10,1 2,1

ΔΗΜΟΣΙΟΣ 
ΥΠΑΛΛ.

ΙΔΙΩΤΙΚΟΣ 
ΥΠΑΛΛ.

ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΣ ΑΥΤΌ-
ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΟΣ

ΟΙΚΙΑΚΑ ΦΟΙΤΗΤΗΣ / 
ΣΠΟΥΔΑΣΤ. / 

ΜΑΘΗΤ.

ΑΓΡΟΤΗΣ ΑΝΕΡΓΟΣ

Πολλά 14 10,1 8,8 11,5 11,4 11 9,4 6,9

Αρκετά 44,9 35,2 35,7 40,6 30 24 21,9 33,3

Λίγα 31,8 38,2 35,3 29,7 32,9 50 46,9 41,7

Τίποτα 3,7 8,5 5,9 7,9 7,1 8 15,6 11,8

Δ.Ξ. / Δ.Α. 5,6 8 14,3 10,3 18,6 7 6,3 6,3

ΚΑΤΩΤΕΡΗ 
> ΜΕΣΑΙΑ 

ΜΕΣΑΙΑ 
ΤΑΞΗ

ΑΝΩΤΕΡΗ 
> ΜΕΣΑΙΑ

ΑΤΤΙΚΗ ΒΟΡΕΙΑ ΕΛΛΑΔΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΕΛΛΑΔΑ ΝΗΣΙΑ ΑΙΓΑΙΟΥ - ΚΡΗΤΗ

Πολλά 8,4 10,3 19,2 9,8 8,8 10,9 15,9

Αρκετά 29,9 37,9 38,5 36,4 34,3 32,8 37,2

Λίγα 40,2 36,4 26,9 37,3 37,2 38,1 31,9

Τίποτα 12 5,4 9,6 6,7 8,8 8,5 7,1

Δ.Ξ. / Δ.Α. 9,5 10 5,8 9,8 10,9 9,7 8

ΔΕΝ ΤΑ ΒΓΑΖΩ ΠΕΡΑ ΜΕ ΜΕΓΑΛΕΣ ΔΥΣΚΟΛΙΕΣ ΔΕ ΜΟΥ ΜΕΝΟΥΝ ΠΟΛΛΑ ΣΤΗΝ ΑΚΡΗ ΑΝΕΤΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ

Πολλά 9,4 9,7 11,7 6,3

Αρκετά 30,2 30,1 38 43,8

Λίγα 35,8 39,8 36,5 27,1

Τίποτα 17 10,4 5,1 7,3

Δ.Ξ. / Δ.Α. 7,5 10 8,7 15,6

Πίνακας 7.7 Υποτροφίες σπουδών σε νέους
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ΣΥΝΟΛΟ ΑΝΔΡΑΣ ΓΥΝΑΙΚΑ 17-34 35-54 55+ Α’ ΒΑΘΜΙΑ Β’ ΒΑΘΜΙΑ Γ’ ΒΑΘΜΙΑ ΜΕΤΑΠΤ. / ΔΙΔΑΚΤ.

Πολλά 16,5 17,5 15,4 18,2 17,6 14,1 8,5 12,9 18,7 26,6

Αρκετά 49 47,4 50,6 57,6 50,3 41,1 36,2 47,5 51,4 51,1

Λίγα 22,4 22,4 22,4 19,5 19,4 27,3 23,4 26,5 19,4 17

Τίποτα 4,7 5,6 3,9 2,3 5,9 5,5 14,9 5,3 3,4 3,2

Δ.Ξ. / Δ.Α. 7,5 7,1 7,7 2,3 6,9 12 17 7,9 7,1 2,1

ΔΗΜΟΣΙΟΣ 
ΥΠΑΛΛ.

ΙΔΙΩΤΙΚΟΣ 
ΥΠΑΛΛ.

ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΣ ΑΥΤΌ-
ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΟΣ

ΟΙΚΙΑΚΑ ΦΟΙΤΗΤΗΣ / 
ΣΠΟΥΔΑΣΤ. / 

ΜΑΘΗΤ.

ΑΓΡΟΤΗΣ ΑΝΕΡΓΟΣ

Πολλά 25,5 20,1 13,1 13,9 15,7 17 12,5 12,6

Αρκετά 42,5 53,8 43,9 51,5 44,3 59 37,5 51,7

Λίγα 19,8 19,1 27,8 18,2 20 23 37,5 22,4

Τίποτα 2,8 3 3,4 7,9 5,7 1 9,4 7,7

Δ.Ξ. / Δ.Α. 9,4 4 11,8 8,5 14,3 0 3,1 5,6

ΚΑΤΩΤΕΡΗ 
> ΜΕΣΑΙΑ 

ΜΕΣΑΙΑ 
ΤΑΞΗ

ΑΝΩΤΕΡΗ 
> ΜΕΣΑΙΑ

ΑΤΤΙΚΗ ΒΟΡΕΙΑ ΕΛΛΑΔΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΕΛΛΑΔΑ ΝΗΣΙΑ ΑΙΓΑΙΟΥ - ΚΡΗΤΗ

Πολλά 13,6 16,7 28,3 17,1 15,8 16,7 15,2

Αρκετά 46,5 51,1 43,4 50,4 48,4 50 44,6

Λίγα 22,6 22,1 26,4 19,9 23,2 22,4 27,7

Τίποτα 8,4 3,3 0 4,2 5,6 3,7 6,3

Δ.Ξ. / Δ.Α. 9 6,7 1,9 8,4 7 7,3 6,3

ΔΕΝ ΤΑ ΒΓΑΖΩ ΠΕΡΑ ΜΕ ΜΕΓΑΛΕΣ ΔΥΣΚΟΛΙΕΣ ΔΕ ΜΟΥ ΜΕΝΟΥΝ ΠΟΛΛΑ ΣΤΗΝ ΑΚΡΗ ΑΝΕΤΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ

Πολλά 13,5 14,4 18,3 17,5

Αρκετά 38,5 43,8 54,8 51,5

Λίγα 30,8 25,5 18,3 22,7

Τίποτα 15,4 6,7 2,8 1

Δ.Ξ. / Δ.Α. 1,9 9,7 5,9 7,2

Πίνακας 7.8 Πολιτιστικές εκδηλώσεις 

ΣΥΝΟΛΟ ΑΝΔΡΑΣ ΓΥΝΑΙΚΑ 17-34 35-54 55+ Α’ ΒΑΘΜΙΑ Β’ ΒΑΘΜΙΑ Γ’ ΒΑΘΜΙΑ ΜΕΤΑΠΤ. / ΔΙΔΑΚΤ.

Πολλά 8,9 10,4 7,5 11,6 7,7 8,1 2,2 8,5 8,8 14,7

Αρκετά 29,6 29,7 29,5 38,1 29,4 23,1 13 28,8 31,8 29,5

Λίγα 35,2 35,8 34,5 36,8 36 33,2 34,8 32,1 37,6 38,9

Τίποτα 10,5 9,2 11,7 8,3 11,1 11,7 17,4 11,6 9 9,5

Δ.Ξ. / Δ.Α. 15,8 14,8 16,7 5,3 15,9 23,9 32,6 19 12,9 7,4

ΔΗΜΟΣΙΟΣ 
ΥΠΑΛΛ.

ΙΔΙΩΤΙΚΟΣ 
ΥΠΑΛΛ.

ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΣ ΑΥΤΌ-
ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΟΣ

ΟΙΚΙΑΚΑ ΦΟΙΤΗΤΗΣ / 
ΣΠΟΥΔΑΣΤ. / 

ΜΑΘΗΤ.

ΑΓΡΟΤΗΣ ΑΝΕΡΓΟΣ

Πολλά 11,3 11 7,1 6,7 8,7 12 0 9,1

Αρκετά 27,4 34 23 33,9 26,1 29 29 32,9

Λίγα 37,7 32,5 34,7 32,7 24,6 45 32,3 41,3

Τίποτα 13,2 9 8,4 10,3 17,4 12 12,9 7,7

Δ.Ξ. / Δ.Α. 10,4 13,5 26,8 16,4 23,2 2 25,8 9,1

ΚΑΤΩΤΕΡΗ 
> ΜΕΣΑΙΑ 

ΜΕΣΑΙΑ 
ΤΑΞΗ

ΑΝΩΤΕΡΗ 
> ΜΕΣΑΙΑ

ΑΤΤΙΚΗ ΒΟΡΕΙΑ ΕΛΛΑΔΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΕΛΛΑΔΑ ΝΗΣΙΑ ΑΙΓΑΙΟΥ - ΚΡΗΤΗ

Πολλά 7 8,2 24,5 9 8,2 9,7 7,1

Αρκετά 29,5 30,4 28,3 26,4 32,6 29,1 33,6

Λίγα 32 38,3 30,2 36,2 35 34 34,5

Τίποτα 13,6 8,8 9,4 12,4 8,5 9,3 13,3

Δ.Ξ. / Δ.Α. 17,9 14,2 7,5 16 15,6 17,8 11,5

ΔΕΝ ΤΑ ΒΓΑΖΩ ΠΕΡΑ ΜΕ ΜΕΓΑΛΕΣ ΔΥΣΚΟΛΙΕΣ ΔΕ ΜΟΥ ΜΕΝΟΥΝ ΠΟΛΛΑ ΣΤΗΝ ΑΚΡΗ ΑΝΕΤΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ

Πολλά 7,5 9,3 8,3 10,4

Αρκετά 24,5 25,8 32,4 35,4

Λίγα 37,7 34 36,7 34,4

Τίποτα 18,9 12,6 8,3 7,3

Δ.Ξ. / Δ.Α. 11,3 18,4 14,4 12,5

Πίνακας 7.9 Ενίσχυση της έρευνας και της καινοτομίας
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8. Θα ήθελα τώρα να μου πείτε εάν γνωρίζετε 
και εάν έχετε θετική ή αρνητική άποψη για τους 
παρακάτω φορείς…

ΣΥΝΟΛΟ ΑΝΔΡΑΣ ΓΥΝΑΙΚΑ 17-34 35-54 55+ Α’ ΒΑΘΜΙΑ Β’ ΒΑΘΜΙΑ Γ’ ΒΑΘΜΙΑ ΜΕΤΑΠΤ. / ΔΙΔΑΚΤ.

Θετική 79,8 79,3 80,2 80,2 78,2 81 63 73,7 85 91,6

Αρνητική 4,6 6,2 3,1 4,6 6,6 2,9 4,3 4,6 5,4 2,1

Δεν το γνωρίζω 7,5 6,6 8,6 8,9 6,6 7,3 13 12,3 3,4 2,1

Δ.Ξ. / Δ.Α. (δεν 
έχω άποψη) 8 7,9 8,1 6,3 8,5 8,8 19,6 9,4 6,2 4,2

ΔΗΜΟΣΙΟΣ 
ΥΠΑΛΛ.

ΙΔΙΩΤΙΚΟΣ 
ΥΠΑΛΛ.

ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΣ ΑΥΤΌ-
ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΟΣ

ΟΙΚΙΑΚΑ ΦΟΙΤΗΤΗΣ / 
ΣΠΟΥΔΑΣΤ. / 

ΜΑΘΗΤ.

ΑΓΡΟΤΗΣ ΑΝΕΡΓΟΣ

Θετική 81,1 81,5 83,6 78,2 75,4 78,2 63,6 79,2

Αρνητική 6,6 7,5 2,1 4,2 1,4 3 6,1 5,6

Δεν το γνωρίζω 3,8 4,5 6,3 7,3 14,5 13,9 15,2 7,6

Δ.Ξ. / Δ.Α. (δεν 
έχω άποψη) 8,5 6,5 8 10,3 8,7 5 15,2 7,6

ΚΑΤΩΤΕΡΗ 
> ΜΕΣΑΙΑ 

ΜΕΣΑΙΑ 
ΤΑΞΗ

ΑΝΩΤΕΡΗ 
> ΜΕΣΑΙΑ

ΑΤΤΙΚΗ ΒΟΡΕΙΑ ΕΛΛΑΔΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΕΛΛΑΔΑ ΝΗΣΙΑ ΑΙΓΑΙΟΥ - ΚΡΗΤΗ

Θετική 72,6 83,6 88,5 83,7 74,5 83 77,7

Αρνητική 7,3 3,1 1,9 3,9 5,9 4 5,4

Δεν το γνωρίζω 9,5 7 1,9 6,5 8,5 6,5 9,8

Δ.Ξ. / Δ.Α. (δεν 
έχω άποψη) 10,6 6,2 7,7 5,9 11,1 6,5 7,1

ΔΕΝ ΤΑ ΒΓΑΖΩ ΠΕΡΑ ΜΕ ΜΕΓΑΛΕΣ ΔΥΣΚΟΛΙΕΣ ΔΕ ΜΟΥ ΜΕΝΟΥΝ ΠΟΛΛΑ ΣΤΗΝ ΑΚΡΗ ΑΝΕΤΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ

Θετική 70,6 76,1 84,5 79,2

Αρνητική 9,8 3,9 4,2 7,3

Δεν το γνωρίζω 11,8 9,5 5,3 6,3

Δ.Ξ. / Δ.Α. (δεν έχω 
άποψη) 7,8 10,4 5,9 7,3

Πίνακας 8.1  Ίδρυμα Σταύρος Νιάρχος

Ίδρυµα Σταύρος Νιάρχος

Ίδρυµα Ωνάση

Ίδρυµα Λάτση

Ίδρυµα ΤΙΜΑ

Ίδρυµα Λεβέντη

Ίδρυµα Μποδοσάκη

Ίδρυµα Λασκαρίδη 
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7,9
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3

9,4
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41,7

12,1

5,2

52

71,9

79,8

Θετική Αρνητική Δεν το γνωρίζω Δ.Ξ. / Δ.Α. (δεν έχω άποψη)

3,4
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ΣΥΝΟΛΟ ΑΝΔΡΑΣ ΓΥΝΑΙΚΑ 17-34 35-54 55+ Α’ ΒΑΘΜΙΑ Β’ ΒΑΘΜΙΑ Γ’ ΒΑΘΜΙΑ ΜΕΤΑΠΤ. / ΔΙΔΑΚΤ.

Θετική 71,9 74,4 69,4 67,8 69,2 77,9 67,4 66 75,1 86,2

Αρνητική 7,5 9,1 6 6,6 8,5 7 8,7 8,7 7,1 3,2

Δεν το γνωρίζω 10,1 9,4 10,8 14,6 9,3 7,3 15,2 13,9 7,5 2,1

Δ.Ξ. / Δ.Α. (δεν 
έχω άποψη) 10,5 7,1 13,7 11 13 7,8 8,7 11,3 10,3 8,5

ΔΗΜΟΣΙΟΣ 
ΥΠΑΛΛ.

ΙΔΙΩΤΙΚΟΣ 
ΥΠΑΛΛ.

ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΣ ΑΥΤΌ-
ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΟΣ

ΟΙΚΙΑΚΑ ΦΟΙΤΗΤΗΣ / 
ΣΠΟΥΔΑΣΤ. / 

ΜΑΘΗΤ.

ΑΓΡΟΤΗΣ ΑΝΕΡΓΟΣ

Θετική 78,1 74,5 79,8 71,5 72,1 54 65,6 65,7

Αρνητική 4,8 7,5 6,7 7,9 4,4 10 6,3 9,8

Δεν το γνωρίζω 5,7 10 4,6 8,5 11,8 25 18,8 11,2

Δ.Ξ. / Δ.Α. (δεν 
έχω άποψη) 11,4 8 8,8 12,1 11,8 11 9,4 13,3

ΚΑΤΩΤΕΡΗ 
> ΜΕΣΑΙΑ 

ΜΕΣΑΙΑ 
ΤΑΞΗ

ΑΝΩΤΕΡΗ 
> ΜΕΣΑΙΑ

ΑΤΤΙΚΗ ΒΟΡΕΙΑ ΕΛΛΑΔΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΕΛΛΑΔΑ ΝΗΣΙΑ ΑΙΓΑΙΟΥ - ΚΡΗΤΗ

Θετική 67,2 74,6 73,6 76,4 68,2 72,5 67,3

Αρνητική 10 5,7 9,4 6,2 7,1 8,9 10,6

Δεν το γνωρίζω 10 10,8 7,5 8,7 12,6 9,3 9,7

Δ.Ξ. / Δ.Α. (δεν 
έχω άποψη) 12,7 8,9 9,4 8,7 12,1 9,3 12,4

ΔΕΝ ΤΑ ΒΓΑΖΩ ΠΕΡΑ ΜΕ ΜΕΓΑΛΕΣ ΔΥΣΚΟΛΙΕΣ ΔΕ ΜΟΥ ΜΕΝΟΥΝ ΠΟΛΛΑ ΣΤΗΝ ΑΚΡΗ ΑΝΕΤΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ

Θετική 53,8 69,4 75,8 74

Αρνητική 17,3 8,1 6,2 6,3

Δεν το γνωρίζω 11,5 10,4 10,2 7,3

Δ.Ξ. / Δ.Α. (δεν έχω 
άποψη) 17,3 12,1 7,9 12,5

Πίνακας 8.2  Ίδρυμα Ωνάση

ΣΥΝΟΛΟ ΑΝΔΡΑΣ ΓΥΝΑΙΚΑ 17-34 35-54 55+ Α’ ΒΑΘΜΙΑ Β’ ΒΑΘΜΙΑ Γ’ ΒΑΘΜΙΑ ΜΕΤΑΠΤ. / ΔΙΔΑΚΤ.

Θετική 52 53,9 50,3 45 51,5 57,7 56,5 52,8 49,7 56,4

Αρνητική 9,4 10,6 8,3 12,3 10,1 6,8 8,7 10 9,9 5,3

Δεν το γνωρίζω 26,5 25,3 27,5 32,5 24,7 23,6 17,4 26,2 29,2 19,1

Δ.Ξ. / Δ.Α. (δεν 
έχω άποψη) 12,1 10,2 13,9 10,3 13,8 11,9 17,4 10,9 11,2 19,1

ΔΗΜΟΣΙΟΣ 
ΥΠΑΛΛ.

ΙΔΙΩΤΙΚΟΣ 
ΥΠΑΛΛ.

ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΣ ΑΥΤΌ-
ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΟΣ

ΟΙΚΙΑΚΑ ΦΟΙΤΗΤΗΣ / 
ΣΠΟΥΔΑΣΤ. / 

ΜΑΘΗΤ.

ΑΓΡΟΤΗΣ ΑΝΕΡΓΟΣ

Θετική 47,2 53,7 60,1 51,5 54,3 35 50 50

Αρνητική 15,1 9 4,2 8,5 8,6 14 9,4 13,2

Δεν το γνωρίζω 27,4 25,4 23,5 22,4 27,1 42 28,1 25,7

Δ.Ξ. / Δ.Α. (δεν 
έχω άποψη) 10,4 11,9 12,2 17,6 10 9 12,5 11,1

ΚΑΤΩΤΕΡΗ 
> ΜΕΣΑΙΑ 

ΜΕΣΑΙΑ 
ΤΑΞΗ

ΑΝΩΤΕΡΗ 
> ΜΕΣΑΙΑ

ΑΤΤΙΚΗ ΒΟΡΕΙΑ ΕΛΛΑΔΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΕΛΛΑΔΑ ΝΗΣΙΑ ΑΙΓΑΙΟΥ - ΚΡΗΤΗ

Θετική 48 54,2 51,9 50,4 48,1 61 49,1

Αρνητική 12,5 7,9 7,4 8,7 11,4 8,5 8,9

Δεν το γνωρίζω 26,3 27,9 18,5 29,1 28,2 17,9 32,1

Δ.Ξ. / Δ.Α. (δεν 
έχω άποψη) 13,3 10 22,2 11,8 12,3 12,6 9,8

ΔΕΝ ΤΑ ΒΓΑΖΩ ΠΕΡΑ ΜΕ ΜΕΓΑΛΕΣ ΔΥΣΚΟΛΙΕΣ ΔΕ ΜΟΥ ΜΕΝΟΥΝ ΠΟΛΛΑ ΣΤΗΝ ΑΚΡΗ ΑΝΕΤΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ

Θετική 44,2 53 52,9 46,4

Αρνητική 15,4 8,8 9,6 9,3

Δεν το γνωρίζω 23,1 25 26,8 34

Δ.Ξ. / Δ.Α. (δεν έχω 
άποψη) 17,3 13,2 10,8 10,3

Πίνακας 8.3  Ίδρυμα Λάτση
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ΣΥΝΟΛΟ ΑΝΔΡΑΣ ΓΥΝΑΙΚΑ 17-34 35-54 55+ Α’ ΒΑΘΜΙΑ Β’ ΒΑΘΜΙΑ Γ’ ΒΑΘΜΙΑ ΜΕΤΑΠΤ. / ΔΙΔΑΚΤ.

Θετική 12,1 14,6 9,7 17,5 8,5 11,4 4,3 11,8 11,4 21,1

Αρνητική 4,3 5 3,7 5,3 4,5 3,4 2,2 5,7 3,9 1,1

Δεν το γνωρίζω 78,3 74,4 82 71,9 81,9 79,5 91,3 77,5 79,1 71,6

Δ.Ξ. / Δ.Α. (δεν 
έχω άποψη) 5,2 6 4,6 5,3 5,1 5,7 2,2 5 5,6 6,3

ΔΗΜΟΣΙΟΣ 
ΥΠΑΛΛ.

ΙΔΙΩΤΙΚΟΣ 
ΥΠΑΛΛ.

ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΣ ΑΥΤΌ-
ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΟΣ

ΟΙΚΙΑΚΑ ΦΟΙΤΗΤΗΣ / 
ΣΠΟΥΔΑΣΤ. / 

ΜΑΘΗΤ.

ΑΓΡΟΤΗΣ ΑΝΕΡΓΟΣ

Θετική 8,6 13,4 10,9 11,4 5,7 27 9,4 9,7

Αρνητική 7,6 5,5 3,3 2,4 0 7 3,1 5,6

Δεν το γνωρίζω 78,1 72,6 78,7 81,9 91,4 63 87,5 80,6

Δ.Ξ. / Δ.Α. (δεν 
έχω άποψη) 5,7 8,5 7,1 4,2 2,9 3 0 4,2

ΚΑΤΩΤΕΡΗ 
> ΜΕΣΑΙΑ 

ΜΕΣΑΙΑ 
ΤΑΞΗ

ΑΝΩΤΕΡΗ 
> ΜΕΣΑΙΑ

ΑΤΤΙΚΗ ΒΟΡΕΙΑ ΕΛΛΑΔΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΕΛΛΑΔΑ ΝΗΣΙΑ ΑΙΓΑΙΟΥ - ΚΡΗΤΗ

Θετική 8,7 13,4 18,9 12,9 12,1 10,6 11,6

Αρνητική 6,2 3,3 5,7 3,6 4,4 4,1 7,1

Δεν το γνωρίζω 79,7 78,9 66 80,1 76,8 78,9 77,7

Δ.Ξ. / Δ.Α. (δεν 
έχω άποψη) 5,4 4,4 9,4 3,4 6,8 6,5 3,6

ΔΕΝ ΤΑ ΒΓΑΖΩ ΠΕΡΑ ΜΕ ΜΕΓΑΛΕΣ ΔΥΣΚΟΛΙΕΣ ΔΕ ΜΟΥ ΜΕΝΟΥΝ ΠΟΛΛΑ ΣΤΗΝ ΑΚΡΗ ΑΝΕΤΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ

Θετική 7,7 8,4 14 18,9

Αρνητική 3,8 4,2 4,2 6,3

Δεν το γνωρίζω 80,8 82,4 76,6 68,4

Δ.Ξ. / Δ.Α. (δεν έχω 
άποψη) 7,7 5,1 5,1 6,3

ΣΥΝΟΛΟ ΑΝΔΡΑΣ ΓΥΝΑΙΚΑ 17-34 35-54 55+ Α’ ΒΑΘΜΙΑ Β’ ΒΑΘΜΙΑ Γ’ ΒΑΘΜΙΑ ΜΕΤΑΠΤ. / ΔΙΔΑΚΤ.

Θετική 5,2 6,2 4,2 7,9 4,5 3,6 4,3 6,3 4,7 2,1

Αρνητική 3 3,7 2,4 3,6 3,2 2,3 4,3 3,9 2,6 0

Δεν το γνωρίζω 88,4 84,8 91,7 83,8 88,6 91,7 87 86,2 89,7 92,6

Δ.Ξ. / Δ.Α. (δεν 
έχω άποψη) 3,4 5,4 1,7 4,6 3,7 2,3 4,3 3,5 3 5,3

ΔΗΜΟΣΙΟΣ 
ΥΠΑΛΛ.

ΙΔΙΩΤΙΚΟΣ 
ΥΠΑΛΛ.

ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΣ ΑΥΤΌ-
ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΟΣ

ΟΙΚΙΑΚΑ ΦΟΙΤΗΤΗΣ / 
ΣΠΟΥΔΑΣΤ. / 

ΜΑΘΗΤ.

ΑΓΡΟΤΗΣ ΑΝΕΡΓΟΣ

Θετική 3,8 10 3,4 3 1,4 8 6,3 4,9

Αρνητική 6,6 2,5 2,5 1,2 0 7 3,1 2,8

Δεν το γνωρίζω 87,7 81,6 90,8 91,5 98,6 82 90,6 88,9

Δ.Ξ. / Δ.Α. (δεν 
έχω άποψη) 1,9 6 3,4 4,2 0 3 0 3,5

ΚΑΤΩΤΕΡΗ 
> ΜΕΣΑΙΑ 

ΜΕΣΑΙΑ 
ΤΑΞΗ

ΑΝΩΤΕΡΗ 
> ΜΕΣΑΙΑ

ΑΤΤΙΚΗ ΒΟΡΕΙΑ ΕΛΛΑΔΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΕΛΛΑΔΑ ΝΗΣΙΑ ΑΙΓΑΙΟΥ - ΚΡΗΤΗ

Θετική 7 4,4 0 2,8 7,4 5,3 6,2

Αρνητική 4,3 2,3 3,8 3,1 3,5 2 3,5

Δεν το γνωρίζω 84,6 90,5 94,3 91,6 84,4 88,7 89,4

Δ.Ξ. / Δ.Α. (δεν 
έχω άποψη) 4,1 2,8 1,9 2,5 4,7 4 0,9

ΔΕΝ ΤΑ ΒΓΑΖΩ ΠΕΡΑ ΜΕ ΜΕΓΑΛΕΣ ΔΥΣΚΟΛΙΕΣ ΔΕ ΜΟΥ ΜΕΝΟΥΝ ΠΟΛΛΑ ΣΤΗΝ ΑΚΡΗ ΑΝΕΤΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ

Θετική 9,4 5,3 4,9 3,1

Αρνητική 5,7 2,6 2,3 8,2

Δεν το γνωρίζω 77,4 89,6 89,2 83,5

Δ.Ξ. / Δ.Α. (δεν έχω 
άποψη) 7,5 2,6 3,6 5,2

Πίνακας 8.5  Ίδρυμα ΛεβέντηΠίνακας 8.4  Ίδρυμα ΤΙΜΑ
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ΣΥΝΟΛΟ ΑΝΔΡΑΣ ΓΥΝΑΙΚΑ 17-34 35-54 55+ Α’ ΒΑΘΜΙΑ Β’ ΒΑΘΜΙΑ Γ’ ΒΑΘΜΙΑ ΜΕΤΑΠΤ. / ΔΙΔΑΚΤ.

Θετική 20,5 23,9 17,2 28,1 18,4 16,6 6,4 17,5 21,2 37,9

Αρνητική 4,2 5 3,5 5 4,8 3,1 4,3 4,8 4,5 0

Δεν το γνωρίζω 69,8 66,7 72,7 62 71 74,8 87,2 72,6 68,5 53,7

Δ.Ξ. / Δ.Α. (δεν 
έχω άποψη) 5,5 4,4 6,6 5 5,9 5,5 2,1 5 5,8 8,4

ΔΗΜΟΣΙΟΣ 
ΥΠΑΛΛ.

ΙΔΙΩΤΙΚΟΣ 
ΥΠΑΛΛ.

ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΣ ΑΥΤΌ-
ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΟΣ

ΟΙΚΙΑΚΑ ΦΟΙΤΗΤΗΣ / 
ΣΠΟΥΔΑΣΤ. / 

ΜΑΘΗΤ.

ΑΓΡΟΤΗΣ ΑΝΕΡΓΟΣ

Θετική 25,5 28,5 14,7 18,3 8,7 26,7 9,1 21,5

Αρνητική 6,6 4,5 2,9 3 1,4 5,9 6,1 6,3

Δεν το γνωρίζω 65,1 59,5 76,5 72 84,1 64,4 81,8 67,4

Δ.Ξ. / Δ.Α. (δεν 
έχω άποψη) 2,8 7,5 5,9 6,7 5,8 3 3 4,9

ΚΑΤΩΤΕΡΗ 
> ΜΕΣΑΙΑ 

ΜΕΣΑΙΑ 
ΤΑΞΗ

ΑΝΩΤΕΡΗ 
> ΜΕΣΑΙΑ

ΑΤΤΙΚΗ ΒΟΡΕΙΑ ΕΛΛΑΔΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΕΛΛΑΔΑ ΝΗΣΙΑ ΑΙΓΑΙΟΥ - ΚΡΗΤΗ

Θετική 18,7 21,3 24,5 21,6 16,5 20,2 26,8

Αρνητική 4,6 4,3 1,9 4,5 4,1 3,2 5,4

Δεν το γνωρίζω 71,3 69,5 62,3 68,5 73,2 69,6 66,1

Δ.Ξ. / Δ.Α. (δεν 
έχω άποψη) 5,4 4,9 11,3 5,3 6,2 6,9 1,8

ΔΕΝ ΤΑ ΒΓΑΖΩ ΠΕΡΑ ΜΕ ΜΕΓΑΛΕΣ ΔΥΣΚΟΛΙΕΣ ΔΕ ΜΟΥ ΜΕΝΟΥΝ ΠΟΛΛΑ ΣΤΗΝ ΑΚΡΗ ΑΝΕΤΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ

Θετική 13,5 17,6 22,9 27,1

Αρνητική 7,7 3,7 3,8 6,3

Δεν το γνωρίζω 69,2 74,5 67,1 59,4

Δ.Ξ. / Δ.Α. (δεν έχω 
άποψη) 9,6 4,2 6,2 7,3

ΣΥΝΟΛΟ ΑΝΔΡΑΣ ΓΥΝΑΙΚΑ 17-34 35-54 55+ Α’ ΒΑΘΜΙΑ Β’ ΒΑΘΜΙΑ Γ’ ΒΑΘΜΙΑ ΜΕΤΑΠΤ. / ΔΙΔΑΚΤ.

Θετική 41,7 42,9 40,6 28,5 44,3 49,7 44,7 38,9 41 57,4

Αρνητική 7,9 8,9 7 7,9 8 7,8 6,4 9,2 7,7 3,2

Δεν το γνωρίζω 39 38,2 39,7 58,6 35,5 26,8 27,7 42,1 39,7 25,5

Δ.Ξ. / Δ.Α. (δεν 
έχω άποψη) 11,4 10 12,7 5 12,2 15,6 21,3 9,8 11,6 13,8

ΔΗΜΟΣΙΟΣ 
ΥΠΑΛΛ.

ΙΔΙΩΤΙΚΟΣ 
ΥΠΑΛΛ.

ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΣ ΑΥΤΌ-
ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΟΣ

ΟΙΚΙΑΚΑ ΦΟΙΤΗΤΗΣ / 
ΣΠΟΥΔΑΣΤ. / 

ΜΑΘΗΤ.

ΑΓΡΟΤΗΣ ΑΝΕΡΓΟΣ

Θετική 47,2 42 48,3 38,2 46,4 24 50 37,5

Αρνητική 10,4 8,5 6,3 5,5 7,2 12 12,5 6,3

Δεν το γνωρίζω 34 38,5 29 43 33,3 61 28,1 45,8

Δ.Ξ. / Δ.Α. (δεν 
έχω άποψη) 8,5 11 16,4 13,3 13 3 9,4 10,4

ΚΑΤΩΤΕΡΗ 
> ΜΕΣΑΙΑ 

ΜΕΣΑΙΑ 
ΤΑΞΗ

ΑΝΩΤΕΡΗ 
> ΜΕΣΑΙΑ

ΑΤΤΙΚΗ ΒΟΡΕΙΑ ΕΛΛΑΔΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΕΛΛΑΔΑ ΝΗΣΙΑ ΑΙΓΑΙΟΥ - ΚΡΗΤΗ

Θετική 38 42,3 49,1 41,3 37,4 48,8 40,2

Αρνητική 10,1 6,7 9,4 8,4 8,5 6 8,9

Δεν το γνωρίζω 38,6 40,8 32,1 39,3 42,6 33,5 38,4

Δ.Ξ. / Δ.Α. (δεν 
έχω άποψη) 13,3 10,2 9,4 11 11,5 11,7 12,5

ΔΕΝ ΤΑ ΒΓΑΖΩ ΠΕΡΑ ΜΕ ΜΕΓΑΛΕΣ ΔΥΣΚΟΛΙΕΣ ΔΕ ΜΟΥ ΜΕΝΟΥΝ ΠΟΛΛΑ ΣΤΗΝ ΑΚΡΗ ΑΝΕΤΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ

Θετική 33,3 38,1 45,4 42,7

Αρνητική 11,8 8,4 7 7,3

Δεν το γνωρίζω 39,2 40,1 37,6 40,6

Δ.Ξ. / Δ.Α. (δεν έχω 
άποψη) 15,7 13,5 10 9,4

Πίνακας 8.7  Ίδρυμα Λασκαρίδη Πίνακας 8.6  Ίδρυμα Μποδοσάκη
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9. Εσείς προσωπικά, τους τελευταίους δώδεκα 
μήνες έχετε κάνει κάποια από τις παρακάτω 
φιλανθρωπικές δράσεις;

ΣΥΝΟΛΟ ΑΝΔΡΑΣ ΓΥΝΑΙΚΑ 17-34 35-54 55+ Α’ ΒΑΘΜΙΑ Β’ ΒΑΘΜΙΑ Γ’ ΒΑΘΜΙΑ ΜΕΤΑΠΤ. / ΔΙΔΑΚΤ.

ΝΑΙ 62 58,3 65,5 53,3 65 65,7 56,5 55,5 67 71,6

ΟΧΙ 36,8 39,8 33,9 46,7 33,4 32,5 43,5 42,8 32 28,4

Δ.Ξ. / Δ.Α. 1,2 1,9 0,6 0 1,6 1,8 0 1,7 1,1 0

ΔΗΜΟΣΙΟΣ 
ΥΠΑΛΛ.

ΙΔΙΩΤΙΚΟΣ 
ΥΠΑΛΛ.

ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΣ ΑΥΤΌ-
ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΟΣ

ΟΙΚΙΑΚΑ ΦΟΙΤΗΤΗΣ / 
ΣΠΟΥΔΑΣΤ. / 

ΜΑΘΗΤ.

ΑΓΡΟΤΗΣ ΑΝΕΡΓΟΣ

ΝΑΙ 69,8 69,5 65,1 63 71 44 53,1 50,3

ΟΧΙ 30,2 30 33,2 35,2 27,5 56 43,8 49

Δ.Ξ. / Δ.Α. 0 0,5 1,7 1,8 1,4 0 3,1 0,7

ΚΑΤΩΤΕΡΗ 
> ΜΕΣΑΙΑ 

ΜΕΣΑΙΑ 
ΤΑΞΗ

ΑΝΩΤΕΡΗ 
> ΜΕΣΑΙΑ

ΑΤΤΙΚΗ ΒΟΡΕΙΑ ΕΛΛΑΔΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΕΛΛΑΔΑ ΝΗΣΙΑ ΑΙΓΑΙΟΥ - ΚΡΗΤΗ

ΝΑΙ 58,9 63,1 64,2 63,2 63,8 59,8 59,8

ΟΧΙ 39,7 36,2 35,8 36 34,7 39,8 39,3

Δ.Ξ. / Δ.Α. 1,4 0,7 0 0,8 1,5 0,4 0,9

ΔΕΝ ΤΑ ΒΓΑΖΩ ΠΕΡΑ ΜΕ ΜΕΓΑΛΕΣ ΔΥΣΚΟΛΙΕΣ ΔΕ ΜΟΥ ΜΕΝΟΥΝ ΠΟΛΛΑ ΣΤΗΝ ΑΚΡΗ ΑΝΕΤΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ

ΝΑΙ 37,3 60 64,6 67,7

ΟΧΙ 56,9 38,9 34,7 32,3

Δ.Ξ. / Δ.Α. 5,9 1,2 0,6 0

Πίνακας 9.1 Παροχή χρηματικής βοήθειας
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76,6

25,3

36,8

22,5

73,6

62

ΝΑΙ ΟΧΙ Δ.Ξ. / Δ.Α.

 Εθελοντική εργασία (καθαρισµός, φύλαξη παιδιών, 
µαθήµατα, φροντίδα ηλικιωµένων

Παροχή υλικής βοήθειας (τρόφιµα, ρουχισµός, φάρµακα)

Παροχή χρηµατικής βοήθειας

0,9

1,1

1,2
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ΣΥΝΟΛΟ ΑΝΔΡΑΣ ΓΥΝΑΙΚΑ 17-34 35-54 55+ Α’ ΒΑΘΜΙΑ Β’ ΒΑΘΜΙΑ Γ’ ΒΑΘΜΙΑ ΜΕΤΑΠΤ. / ΔΙΔΑΚΤ.

ΝΑΙ 22,5 20,2 24,6 24,1 26,6 17,1 17,4 20,7 22,8 31,6

ΟΧΙ 76,6 78,4 74,9 75,9 71,5 82,1 82,6 77,7 76,6 68,4

Δ.Ξ. / Δ.Α. 0,9 1,3 0,6 0 1,9 0,8 0 1,5 0,6 0

ΔΗΜΟΣΙΟΣ 
ΥΠΑΛΛ.

ΙΔΙΩΤΙΚΟΣ 
ΥΠΑΛΛ.

ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΣ ΑΥΤΌ-
ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΟΣ

ΟΙΚΙΑΚΑ ΦΟΙΤΗΤΗΣ / 
ΣΠΟΥΔΑΣΤ. / 

ΜΑΘΗΤ.

ΑΓΡΟΤΗΣ ΑΝΕΡΓΟΣ

ΝΑΙ 28 27,5 15,1 24,8 17,4 26 18,8 21,7

ΟΧΙ 71 72 84,5 73,9 81,2 74 78,1 77,6

Δ.Ξ. / Δ.Α. 0,9 0,5 0,4 1,2 1,4 0 3,1 0,7

ΚΑΤΩΤΕΡΗ 
> ΜΕΣΑΙΑ 

ΜΕΣΑΙΑ 
ΤΑΞΗ

ΑΝΩΤΕΡΗ 
> ΜΕΣΑΙΑ

ΑΤΤΙΚΗ ΒΟΡΕΙΑ ΕΛΛΑΔΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΕΛΛΑΔΑ ΝΗΣΙΑ ΑΙΓΑΙΟΥ - ΚΡΗΤΗ

ΝΑΙ 26,6 21 18,9 18,5 23,8 23,2 31,3

ΟΧΙ 72,8 78,2 81,1 81 75,3 76,4 67,9

Δ.Ξ. / Δ.Α. 0,5 0,8 0 0,6 0,9 0,4 0,9

ΔΕΝ ΤΑ ΒΓΑΖΩ ΠΕΡΑ ΜΕ ΜΕΓΑΛΕΣ ΔΥΣΚΟΛΙΕΣ ΔΕ ΜΟΥ ΜΕΝΟΥΝ ΠΟΛΛΑ ΣΤΗΝ ΑΚΡΗ ΑΝΕΤΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ

ΝΑΙ 26,9 23,1 22,2 19,8

ΟΧΙ 67,3 75,9 77,5 80,2

Δ.Ξ. / Δ.Α. 5,8 0,9 0,2 0

ΣΥΝΟΛΟ ΑΝΔΡΑΣ ΓΥΝΑΙΚΑ 17-34 35-54 55+ Α’ ΒΑΘΜΙΑ Β’ ΒΑΘΜΙΑ Γ’ ΒΑΘΜΙΑ ΜΕΤΑΠΤ. / ΔΙΔΑΚΤ.

ΝΑΙ 73,6 65,5 81,3 70,3 75,3 74,5 67,4 70,7 75,7 80

ΟΧΙ 25,3 32,8 18,2 29,7 23,1 24 32,6 27,7 23,4 18,9

Δ.Ξ. / Δ.Α. 1,1 1,7 0,6 0 1,6 1,6 0 1,5 0,9 1,1

ΔΗΜΟΣΙΟΣ 
ΥΠΑΛΛ.

ΙΔΙΩΤΙΚΟΣ 
ΥΠΑΛΛ.

ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΣ ΑΥΤΌ-
ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΟΣ

ΟΙΚΙΑΚΑ ΦΟΙΤΗΤΗΣ / 
ΣΠΟΥΔΑΣΤ. / 

ΜΑΘΗΤ.

ΑΓΡΟΤΗΣ ΑΝΕΡΓΟΣ

ΝΑΙ 78,3 78,5 73,9 72,7 75,4 67 65,6 70,6

ΟΧΙ 20,8 21,5 24,4 26,1 23,2 33 31,3 28,7

Δ.Ξ. / Δ.Α. 0,9 0 1,7 1,2 1,4 0 3,1 0,7

ΚΑΤΩΤΕΡΗ 
> ΜΕΣΑΙΑ 

ΜΕΣΑΙΑ 
ΤΑΞΗ

ΑΝΩΤΕΡΗ 
> ΜΕΣΑΙΑ

ΑΤΤΙΚΗ ΒΟΡΕΙΑ ΕΛΛΑΔΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΕΛΛΑΔΑ ΝΗΣΙΑ ΑΙΓΑΙΟΥ - ΚΡΗΤΗ

ΝΑΙ 71,5 75,7 71,7 78,9 71,5 68,8 76,8

ΟΧΙ 27,4 23,6 28,3 19,7 27,9 30,8 22,3

Δ.Ξ. / Δ.Α. 1,1 0,7 0 1,4 0,6 0,4 0,9

ΔΕΝ ΤΑ ΒΓΑΖΩ ΠΕΡΑ ΜΕ ΜΕΓΑΛΕΣ ΔΥΣΚΟΛΙΕΣ ΔΕ ΜΟΥ ΜΕΝΟΥΝ ΠΟΛΛΑ ΣΤΗΝ ΑΚΡΗ ΑΝΕΤΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ

ΝΑΙ 65,4 74,5 75,2 67,7

ΟΧΙ 28,8 24,8 24,4 32,3

Δ.Ξ. / Δ.Α. 5,8 0,7 0,4 0

Πίνακας 9.3 Εθελοντική εργασία (καθαρισμός, φύλαξη παιδιών, μαθήματα, φροντίδα ηλικιωμένων)Πίνακας 9.2 Παροχή υλικής βοήθειας (τρόφιμα, ρουχισμός, φάρμακα)
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10. Επίσης, τους τελευταίους δώδεκα μήνες…
ΣΥΝΟΛΟ ΑΝΔΡΑΣ ΓΥΝΑΙΚΑ 17-34 35-54 55+ Α’ ΒΑΘΜΙΑ Β’ ΒΑΘΜΙΑ Γ’ ΒΑΘΜΙΑ ΜΕΤΑΠΤ. / ΔΙΔΑΚΤ.

ΝΑΙ 23,4 23,1 23,5 26,2 23,1 21,3 17,4 18,6 28,1 26,3

ΟΧΙ 75,8 75,7 75,9 73,5 75,8 77,7 82,6 79,9 71,5 73,7

Δ.Ξ. / Δ.Α. 0,8 1,2 0,6 0,3 1,1 1 0 1,5 0,4 0

ΔΗΜΟΣΙΟΣ 
ΥΠΑΛΛ.

ΙΔΙΩΤΙΚΟΣ 
ΥΠΑΛΛ.

ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΣ ΑΥΤΌ-
ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΟΣ

ΟΙΚΙΑΚΑ ΦΟΙΤΗΤΗΣ / 
ΣΠΟΥΔΑΣΤ. / 

ΜΑΘΗΤ.

ΑΓΡΟΤΗΣ ΑΝΕΡΓΟΣ

ΝΑΙ 26,4 26,5 21,8 25,5 20,3 21 12,5 22,4

ΟΧΙ 73,6 73,5 76,9 74,5 78,3 78 84,4 76,9

Δ.Ξ. / Δ.Α. 0 0 1,3 0 1,4 1 3,1 0,7

ΚΑΤΩΤΕΡΗ 
> ΜΕΣΑΙΑ 

ΜΕΣΑΙΑ 
ΤΑΞΗ

ΑΝΩΤΕΡΗ 
> ΜΕΣΑΙΑ

ΑΤΤΙΚΗ ΒΟΡΕΙΑ ΕΛΛΑΔΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΕΛΛΑΔΑ ΝΗΣΙΑ ΑΙΓΑΙΟΥ - ΚΡΗΤΗ

ΝΑΙ 17,1 26,9 22,6 26,4 21,8 22,3 22,3

ΟΧΙ 81,3 73 77,4 73 77,1 77,3 77,7

Δ.Ξ. / Δ.Α. 1,6 0,2 0 0,6 1,2 0,4 0

ΔΕΝ ΤΑ ΒΓΑΖΩ ΠΕΡΑ ΜΕ ΜΕΓΑΛΕΣ ΔΥΣΚΟΛΙΕΣ ΔΕ ΜΟΥ ΜΕΝΟΥΝ ΠΟΛΛΑ ΣΤΗΝ ΑΚΡΗ ΑΝΕΤΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ

ΝΑΙ 9,6 17,9 27,8 33,3

ΟΧΙ 86,5 81,2 72 66,7

Δ.Ξ. / Δ.Α. 3,8 0,9 0,2 0

Πίνακας 10.1 Καταβάλετε κάποια χρηματική συνδρομή σε κάποια οργάνωση ή ΜΚΟ;

0 25 50 75 100

91,6

75,8
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23,4

ΝΑΙ ΟΧΙ Δ.Ξ. / Δ.Α.

Έχετε υπάρξει µέλος κάποιας ΜΚΟ; 

 Καταβάλετε κάποια χρηµατική συνδροµή 
σε κάποια οργάνωση ή ΜΚΟ;

0,9

0,8
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ΣΥΝΟΛΟ ΑΝΔΡΑΣ ΓΥΝΑΙΚΑ 17-34 35-54 55+ Α’ ΒΑΘΜΙΑ Β’ ΒΑΘΜΙΑ Γ’ ΒΑΘΜΙΑ ΜΕΤΑΠΤ. / ΔΙΔΑΚΤ.

ΝΑΙ 7,5 6 9 8,9 6,9 7 8,7 4,4 9,9 9,5

ΟΧΙ 91,6 93,1 90,1 90,7 92 91,9 91,3 94,5 89,1 90,5

Δ.Ξ. / Δ.Α. 0,9 1 0,9 0,3 1,1 1 0 1,1 1,1 0

ΔΗΜΟΣΙΟΣ 
ΥΠΑΛΛ.

ΙΔΙΩΤΙΚΟΣ 
ΥΠΑΛΛ.

ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΣ ΑΥΤΌ-
ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΟΣ

ΟΙΚΙΑΚΑ ΦΟΙΤΗΤΗΣ / 
ΣΠΟΥΔΑΣΤ. / 

ΜΑΘΗΤ.

ΑΓΡΟΤΗΣ ΑΝΕΡΓΟΣ

ΝΑΙ 5,7 12,5 5,9 7,9 4,3 11 3,1 4,2

ΟΧΙ 93,4 87 92,9 92,1 94,3 89 93,8 95,1

Δ.Ξ. / Δ.Α. 0,9 0,5 1,3 0 1,4 0 3,1 0,7

ΚΑΤΩΤΕΡΗ 
> ΜΕΣΑΙΑ 

ΜΕΣΑΙΑ 
ΤΑΞΗ

ΑΝΩΤΕΡΗ 
> ΜΕΣΑΙΑ

ΑΤΤΙΚΗ ΒΟΡΕΙΑ ΕΛΛΑΔΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΕΛΛΑΔΑ ΝΗΣΙΑ ΑΙΓΑΙΟΥ - ΚΡΗΤΗ

ΝΑΙ 7,1 7,2 15,1 11,5 6,5 2,4 8

ΟΧΙ 92,4 92,3 83 88 92,1 97,6 92

Δ.Ξ. / Δ.Α. 0,5 0,5 1,9 0,6 1,5 0 0

ΔΕΝ ΤΑ ΒΓΑΖΩ ΠΕΡΑ ΜΕ ΜΕΓΑΛΕΣ ΔΥΣΚΟΛΙΕΣ ΔΕ ΜΟΥ ΜΕΝΟΥΝ ΠΟΛΛΑ ΣΤΗΝ ΑΚΡΗ ΑΝΕΤΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ

ΝΑΙ 7,7 5,6 8,3 13,5

ΟΧΙ 88,5 94 91,3 85,4

Δ.Ξ. / Δ.Α. 3,8 0,5 0,4 1

Πίνακας 10.2  Έχετε υπάρξει μέλος κάποιας ΜΚΟ; 
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11.1 Εάν υποθετικά έπρεπε να συμμετέχετε σε μια 
δράση κοινωνικής συμμετοχής, με ποιον από τους 
παρακάτω τρόπους θα συμμετείχατε;

ΣΥΝΟΛΟ ΑΝΔΡΑΣ ΓΥΝΑΙΚΑ 17-34 35-54 55+ Α’ ΒΑΘΜΙΑ Β’ ΒΑΘΜΙΑ Γ’ ΒΑΘΜΙΑ ΜΕΤΑΠΤ. / ΔΙΔΑΚΤ.

Σε μεγάλο βαθμό 25,9 25,4 26,6 30 23,4 25 25 29 22,1 31,4

Σε σημαντικό βαθμό 38,5 37,6 39,5 45,8 36,5 33,9 33,3 32,1 43,6 45,7

Σε μικρό βαθμό 29,5 29,3 29,4 21,7 32,8 33,1 25 32,1 29,1 20

Καθόλου 4,4 5,4 3,4 2,5 4,4 6,5 16,7 4,3 4,1 2,9

Δ.Ξ. / Δ.Α. 1,7 2,4 1,1 0 2,9 1,6 0 2,5 1,2 0

ΔΗΜΟΣΙΟΣ 
ΥΠΑΛΛ.

ΙΔΙΩΤΙΚΟΣ 
ΥΠΑΛΛ.

ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΣ ΑΥΤΌ-
ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΟΣ

ΟΙΚΙΑΚΑ ΦΟΙΤΗΤΗΣ / 
ΣΠΟΥΔΑΣΤ. / 

ΜΑΘΗΤ.

ΑΓΡΟΤΗΣ ΑΝΕΡΓΟΣ

Σε μεγάλο βαθμό 11,1 26,7 26 27,3 16,7 34,3 27,3 31

Σε σημαντικό βαθμό 55,6 40,7 32,5 37,9 25 48,6 18,2 38,1

Σε μικρό βαθμό 27,8 26,7 35,1 33,3 45,8 17,1 27,3 23,8

Καθόλου 2,8 4,7 5,2 1,5 8,3 0 27,3 7,1

Δ.Ξ. / Δ.Α. 2,8 1,2 1,3 0 4,2 0 0 0

ΚΑΤΩΤΕΡΗ 
> ΜΕΣΑΙΑ 

ΜΕΣΑΙΑ 
ΤΑΞΗ

ΑΝΩΤΕΡΗ 
> ΜΕΣΑΙΑ

ΑΤΤΙΚΗ ΒΟΡΕΙΑ ΕΛΛΑΔΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΕΛΛΑΔΑ ΝΗΣΙΑ ΑΙΓΑΙΟΥ - ΚΡΗΤΗ

Σε μεγάλο βαθμό 30,2 24,1 28,6 30,5 25 25 20

Σε σημαντικό βαθμό 30,2 44,1 28,6 32,8 37,1 43,2 53,3

Σε μικρό βαθμό 35,3 25,9 35,7 28,9 31 28,4 26,7

Καθόλου 2,9 5 7,1 7,8 4,3 2,3 0

Δ.Ξ. / Δ.Α. 1,4 0,9 0 0 2,6 1,1 0

ΔΕΝ ΤΑ ΒΓΑΖΩ ΠΕΡΑ ΜΕ ΜΕΓΑΛΕΣ ΔΥΣΚΟΛΙΕΣ ΔΕ ΜΟΥ ΜΕΝΟΥΝ ΠΟΛΛΑ ΣΤΗΝ ΑΚΡΗ ΑΝΕΤΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ

Σε μεγάλο βαθμό 21,4 29,9 25,9 9,4

Σε σημαντικό βαθμό 21,4 29,2 43,7 68,8

Σε μικρό βαθμό 50 32,5 27 18,8

Καθόλου 0 7,8 2,9 0

Δ.Ξ. / Δ.Α. 7,1 0,6 0,6 3,1

Πίνακας 11.1.1 Με την παροχή υλικής βοήθειας (τρόφιμα, ρουχισμός, είδη πρώτης ανάγκης)
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Σε µεγάλο βαθµό Σε σηµαντικό βαθµό Σε µικρό βαθµό
Καθόλου Δ.Ξ. / Δ.Α.

Με τη φιλοξενία ατόµων στο σπίτι σας;

Με την παροχή  εθελοντικής εργασίας

Με την παροχή χρηµάτων (οικονοµικής βοήθειας)

Με την παροχή υλικής βοήθειας 
(τρόφιµα, ρουχισµός, είδη πρώτης ανάγκης)

4,4

2,6
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ΣΥΝΟΛΟ ΑΝΔΡΑΣ ΓΥΝΑΙΚΑ 17-34 35-54 55+ Α’ ΒΑΘΜΙΑ Β’ ΒΑΘΜΙΑ Γ’ ΒΑΘΜΙΑ ΜΕΤΑΠΤ. / ΔΙΔΑΚΤ.

Σε μεγάλο βαθμό 33,5 30,1 37,7 44,5 28,5 28,8 30,8 34,2 30,2 45,7

Σε σημαντικό βαθμό 24,7 24,3 25,1 22,7 29,9 20,8 15,4 24,8 27,9 11,4

Σε μικρό βαθμό 23,2 24,3 21,7 19,3 24,8 24,8 23,1 18 27,3 25,7

Καθόλου 16,8 18,9 14,3 13,4 13,1 24 30,8 21,1 12,2 17,1

Δ.Ξ. / Δ.Α. 1,8 2,4 1,1 0 3,6 1,6 0 1,9 2,3 0

ΔΗΜΟΣΙΟΣ 
ΥΠΑΛΛ.

ΙΔΙΩΤΙΚΟΣ 
ΥΠΑΛΛ.

ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΣ ΑΥΤΌ-
ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΟΣ

ΟΙΚΙΑΚΑ ΦΟΙΤΗΤΗΣ / 
ΣΠΟΥΔΑΣΤ. / 

ΜΑΘΗΤ.

ΑΓΡΟΤΗΣ ΑΝΕΡΓΟΣ

Σε μεγάλο βαθμό 19,4 39,5 27,3 28,4 25 45,7 33,3 46,3

Σε σημαντικό βαθμό 33,3 27,9 26 16,4 25 25,7 0 26,8

Σε μικρό βαθμό 36,1 22,1 23,4 26,9 29,2 14,3 33,3 14,6

Καθόλου 8,3 9,3 22,1 28,4 16,7 14,3 25 12,2

Δ.Ξ. / Δ.Α. 2,8 1,2 1,3 0 4,2 0 8,3 0

ΚΑΤΩΤΕΡΗ 
> ΜΕΣΑΙΑ 

ΜΕΣΑΙΑ 
ΤΑΞΗ

ΑΝΩΤΕΡΗ 
> ΜΕΣΑΙΑ

ΑΤΤΙΚΗ ΒΟΡΕΙΑ ΕΛΛΑΔΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΕΛΛΑΔΑ ΝΗΣΙΑ ΑΙΓΑΙΟΥ - ΚΡΗΤΗ

Σε μεγάλο βαθμό 31,4 35,2 35,7 35,2 35,3 29,2 35,6

Σε σημαντικό βαθμό 27,9 23,7 14,3 21,9 22,4 29,2 31,1

Σε μικρό βαθμό 24,3 22,8 28,6 23,4 25,9 23,6 15,6

Καθόλου 13,6 17,8 21,4 18 14,7 16,9 17,8

Δ.Ξ. / Δ.Α. 2,9 0,5 0 1,6 1,7 1,1 0

ΔΕΝ ΤΑ ΒΓΑΖΩ ΠΕΡΑ ΜΕ ΜΕΓΑΛΕΣ ΔΥΣΚΟΛΙΕΣ ΔΕ ΜΟΥ ΜΕΝΟΥΝ ΠΟΛΛΑ ΣΤΗΝ ΑΚΡΗ ΑΝΕΤΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ

Σε μεγάλο βαθμό 35,7 32,5 36,2 25

Σε σημαντικό βαθμό 14,3 22,1 27,6 31,3

Σε μικρό βαθμό 21,4 27,9 20,1 15,6

Καθόλου 21,4 16,2 14,9 28,1

Δ.Ξ. / Δ.Α. 7,1 1,3 1,1 0

ΣΥΝΟΛΟ ΑΝΔΡΑΣ ΓΥΝΑΙΚΑ 17-34 35-54 55+ Α’ ΒΑΘΜΙΑ Β’ ΒΑΘΜΙΑ Γ’ ΒΑΘΜΙΑ ΜΕΤΑΠΤ. / ΔΙΔΑΚΤ.

Σε μεγάλο βαθμό 10 9,9 10,2 10,9 6,6 12,9 8,3 8,1 10,4 17,1

Σε σημαντικό βαθμό 20,3 23,6 16,5 26,9 15,3 19,4 16,7 18,8 22,5 17,1

Σε μικρό βαθμό 50 47,8 52,8 52,1 57,7 39,5 50 48,1 52 48,6

Καθόλου 18,6 17,7 19,3 10,1 18,2 27,4 25 23,1 14,5 17,1

Δ.Ξ. / Δ.Α. 1,1 1 1,1 0 2,2 0,8 0 1,9 0,6 0

ΔΗΜΟΣΙΟΣ 
ΥΠΑΛΛ.

ΙΔΙΩΤΙΚΟΣ 
ΥΠΑΛΛ.

ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΣ ΑΥΤΌ-
ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΟΣ

ΟΙΚΙΑΚΑ ΦΟΙΤΗΤΗΣ / 
ΣΠΟΥΔΑΣΤ. / 

ΜΑΘΗΤ.

ΑΓΡΟΤΗΣ ΑΝΕΡΓΟΣ

Σε μεγάλο βαθμό 2,8 8,2 11,7 19,4 8 5,6 27,3 7,1

Σε σημαντικό βαθμό 25 21,2 16,9 16,4 12 38,9 9,1 19

Σε μικρό βαθμό 52,8 58,8 50,6 49,3 48 44,4 27,3 45,2

Καθόλου 16,7 11,8 20,8 14,9 28 11,1 36,4 28,6

Δ.Ξ. / Δ.Α. 2,8 0 0 0 4 0 0 0

ΚΑΤΩΤΕΡΗ 
> ΜΕΣΑΙΑ 

ΜΕΣΑΙΑ 
ΤΑΞΗ

ΑΝΩΤΕΡΗ 
> ΜΕΣΑΙΑ

ΑΤΤΙΚΗ ΒΟΡΕΙΑ ΕΛΛΑΔΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΕΛΛΑΔΑ ΝΗΣΙΑ ΑΙΓΑΙΟΥ - ΚΡΗΤΗ

Σε μεγάλο βαθμό 10,1 10,5 7,1 10,2 8,6 12,4 10,9

Σε σημαντικό βαθμό 9,4 27,3 28,6 18,1 23,3 20,2 21,7

Σε μικρό βαθμό 56,1 46,4 50 49,6 50 49,4 50

Καθόλου 23 15,9 14,3 22 16,4 18 17,4

Δ.Ξ. / Δ.Α. 1,4 0 0 0 1,7 0 0

ΔΕΝ ΤΑ ΒΓΑΖΩ ΠΕΡΑ ΜΕ ΜΕΓΑΛΕΣ ΔΥΣΚΟΛΙΕΣ ΔΕ ΜΟΥ ΜΕΝΟΥΝ ΠΟΛΛΑ ΣΤΗΝ ΑΚΡΗ ΑΝΕΤΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ

Σε μεγάλο βαθμό 14,3 10,3 10,3 6,3

Σε σημαντικό βαθμό 14,3 10,9 25,7 43,8

Σε μικρό βαθμό 35,7 51,9 50,9 37,5

Καθόλου 28,6 26,3 13,1 12,5

Δ.Ξ. / Δ.Α. 7,1 0,6 0 0

Πίνακας 11.1.3 Με την παροχή εθελοντικής εργασίαςΠίνακας 11.1.2 Με την παροχή χρημάτων (οικονομικής βοήθειας)
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ΣΥΝΟΛΟ ΑΝΔΡΑΣ ΓΥΝΑΙΚΑ 17-34 35-54 55+ Α’ ΒΑΘΜΙΑ Β’ ΒΑΘΜΙΑ Γ’ ΒΑΘΜΙΑ ΜΕΤΑΠΤ. / ΔΙΔΑΚΤ.

Σε μεγάλο βαθμό 9,5 10,7 8,5 7,5 8,8 12,1 33,3 8,6 7,5 17,1

Σε σημαντικό βαθμό 10,6 11,2 9,7 15 6,6 10,5 8,3 6,2 15,6 5,7

Σε μικρό βαθμό 24,8 25,4 23,9 33,3 24,8 16,9 8,3 23,5 26,6 28,6

Καθόλου 52,5 49,8 55,7 44,2 54 58,9 50 58 48 48,6

Δ.Ξ. / Δ.Α. 2,6 2,9 2,3 0 5,8 1,6 0 3,7 2,3 0

ΔΗΜΟΣΙΟΣ 
ΥΠΑΛΛ.

ΙΔΙΩΤΙΚΟΣ 
ΥΠΑΛΛ.

ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΣ ΑΥΤΌ-
ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΟΣ

ΟΙΚΙΑΚΑ ΦΟΙΤΗΤΗΣ / 
ΣΠΟΥΔΑΣΤ. / 

ΜΑΘΗΤ.

ΑΓΡΟΤΗΣ ΑΝΕΡΓΟΣ

Σε μεγάλο βαθμό 8,6 14,9 9,1 3 16,7 5,6 18,2 7,1

Σε σημαντικό βαθμό 5,7 11,5 11,7 3 4,2 22,2 0 19

Σε μικρό βαθμό 25,7 29,9 16,9 37,9 12,5 22,2 9,1 21,4

Καθόλου 54,3 42,5 61 53 62,5 50 63,6 52,4

Δ.Ξ. / Δ.Α. 5,7 1,1 1,3 3 4,2 0 9,1 0

ΚΑΤΩΤΕΡΗ 
> ΜΕΣΑΙΑ 

ΜΕΣΑΙΑ 
ΤΑΞΗ

ΑΝΩΤΕΡΗ 
> ΜΕΣΑΙΑ

ΑΤΤΙΚΗ ΒΟΡΕΙΑ ΕΛΛΑΔΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΕΛΛΑΔΑ ΝΗΣΙΑ ΑΙΓΑΙΟΥ - ΚΡΗΤΗ

Σε μεγάλο βαθμό 8,6 9,5 20 12,5 9,5 10,2 2,3

Σε σημαντικό βαθμό 10 11,8 6,7 9,4 7,8 17 9,1

Σε μικρό βαθμό 27,1 24,1 20 23,4 29,3 20,5 29,5

Καθόλου 52,9 52,3 53,3 53,9 50,9 50 56,8

Δ.Ξ. / Δ.Α. 1,4 2,3 0 0,8 2,6 2,3 2,3

ΔΕΝ ΤΑ ΒΓΑΖΩ ΠΕΡΑ ΜΕ ΜΕΓΑΛΕΣ ΔΥΣΚΟΛΙΕΣ ΔΕ ΜΟΥ ΜΕΝΟΥΝ ΠΟΛΛΑ ΣΤΗΝ ΑΚΡΗ ΑΝΕΤΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ

Σε μεγάλο βαθμό 14,3 7,8 10,3 6,5

Σε σημαντικό βαθμό 14,3 8,4 11,4 19,4

Σε μικρό βαθμό 21,4 24 27,4 22,6

Καθόλου 42,9 56,5 49,7 51,6

Δ.Ξ. / Δ.Α. 7,1 3,2 1,1 0

Πίνακας 11.1.4 Με τη φιλοξενία ατόμων στο σπίτι σας;
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Διάγραμμα 11.2 (Συνθήκη 1) Κλείνοντας θα ήθελα να σας θέσω ένα υποθετικό ερώτημα. Εάν 
υποθετικά βρισκόσασταν στις καταστροφικές πλημμύρες στη Μάνδρα. Με ποιον από τους παρα-
κάτω τρόπους θα συμμετείχατε σε μία δράση κοινωνικής συμμετοχής…
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Σε µεγάλο βαθµό Σε σηµαντικό βαθµό Σε µικρό βαθµό
Καθόλου Δ.Ξ. / Δ.Α.

Με τη φιλοξενία πληµµυροπαθών στο σπίτι σας;

Με την παροχή εθελοντικής εργασίας

Με την παροχή χρηµάτων (οικονοµικής βοήθειας)

Με την παροχή υλικής βοήθειας 
(τρόφιµα, ρουχισµός, είδη πρώτης ανάγκης)

1,6

ΣΥΝΟΛΟ ΑΝΔΡΑΣ ΓΥΝΑΙΚΑ 17-34 35-54 55+ Α’ ΒΑΘΜΙΑ Β’ ΒΑΘΜΙΑ Γ’ ΒΑΘΜΙΑ ΜΕΤΑΠΤ. / ΔΙΔΑΚΤ.

Σε μεγάλο βαθμό 34,4 29,4 39 36,8 37,8 29,9 25 42,7 26,6 42,3

Σε σημαντικό βαθμό 44,5 44,8 44,2 50 45 40,9 20 43,5 48,9 42,3

Σε μικρό βαθμό 17,5 21 14,5 13,2 13,5 23,6 55 11,5 18,7 15,4

Καθόλου 3,2 4,2 2,3 0 2,7 5,5 0 2,3 5 0

Δ.Ξ. / Δ.Α. 0,4 0,7 0 0 0,9 0 0 0 0,7 0

ΔΗΜΟΣΙΟΣ 
ΥΠΑΛΛ.

ΙΔΙΩΤΙΚΟΣ 
ΥΠΑΛΛ.

ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΣ ΑΥΤΌ-
ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΟΣ

ΟΙΚΙΑΚΑ ΦΟΙΤΗΤΗΣ / 
ΣΠΟΥΔΑΣΤ. / 

ΜΑΘΗΤ.

ΑΓΡΟΤΗΣ ΑΝΕΡΓΟΣ

Σε μεγάλο βαθμό 28,9 35,8 24,7 30,8 40,9 53,3 33,3 41,5

Σε σημαντικό βαθμό 55,3 50,9 44,2 41 45,5 36,7 33,3 43,9

Σε μικρό βαθμό 15,8 7,5 24,7 28,2 13,6 10 25 9,8

Καθόλου 0 5,7 6,5 0 0 0 8,3 2,4

Δ.Ξ. / Δ.Α. 0 0 0 0 0 0 0 2,4

ΚΑΤΩΤΕΡΗ 
> ΜΕΣΑΙΑ 

ΜΕΣΑΙΑ 
ΤΑΞΗ

ΑΝΩΤΕΡΗ 
> ΜΕΣΑΙΑ

ΑΤΤΙΚΗ ΒΟΡΕΙΑ ΕΛΛΑΔΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΕΛΛΑΔΑ ΝΗΣΙΑ ΑΙΓΑΙΟΥ - ΚΡΗΤΗ

Σε μεγάλο βαθμό 41,1 31,1 30 35 34 30,7 41,9

Σε σημαντικό βαθμό 39,3 48 35 41,7 45,6 49,3 38,7

Σε μικρό βαθμό 15,9 18,6 25 17,5 18,4 17,3 16,1

Καθόλου 3,7 2,3 10 4,9 1,9 2,7 3,2

Δ.Ξ. / Δ.Α. 0 0 0 1 0 0 0

ΔΕΝ ΤΑ ΒΓΑΖΩ ΠΕΡΑ ΜΕ ΜΕΓΑΛΕΣ ΔΥΣΚΟΛΙΕΣ ΔΕ ΜΟΥ ΜΕΝΟΥΝ ΠΟΛΛΑ ΣΤΗΝ ΑΚΡΗ ΑΝΕΤΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ

Σε μεγάλο βαθμό 44,4 41,9 27,1 29

Σε σημαντικό βαθμό 50 37,2 47,4 58,1

Σε μικρό βαθμό 5,6 18,6 20,3 9,7

Καθόλου 0 2,3 4,5 3,2

Δ.Ξ. / Δ.Α. 0 0 0,8 0

Πίνακας 11.2.1 Με την παροχή υλικής βοήθειας (τρόφιμα, ρουχισμός, είδη πρώτης ανάγκης)11.2. Εάν υποθετικά βρισκόσασταν στις 
καταστροφικές πλημμύρες στη Μάνδρα, με ποιον 
από τους παρακάτω τρόπους θα συμμετείχατε σε 
μία δράση κοινωνικής συμμετοχής;
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ΣΥΝΟΛΟ ΑΝΔΡΑΣ ΓΥΝΑΙΚΑ 17-34 35-54 55+ Α’ ΒΑΘΜΙΑ Β’ ΒΑΘΜΙΑ Γ’ ΒΑΘΜΙΑ ΜΕΤΑΠΤ. / ΔΙΔΑΚΤ.

Σε μεγάλο βαθμό 14 11,8 15,8 7,9 12,4 19,7 30 13,7 11,5 16

Σε σημαντικό βαθμό 26,2 31,3 21,6 32,9 23,9 23,6 0 35,9 22,3 20

Σε μικρό βαθμό 40 35,4 43,9 46,1 41,6 34,6 35 32,8 46,8 44

Καθόλου 19,2 20,8 18,1 13,2 20,4 22 35 16,8 18,7 20

Δ.Ξ. / Δ.Α. 0,6 0,7 0,6 0 1,8 0 0 0,8 0,7 0

ΔΗΜΟΣΙΟΣ 
ΥΠΑΛΛ.

ΙΔΙΩΤΙΚΟΣ 
ΥΠΑΛΛ.

ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΣ ΑΥΤΌ-
ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΟΣ

ΟΙΚΙΑΚΑ ΦΟΙΤΗΤΗΣ / 
ΣΠΟΥΔΑΣΤ. / 

ΜΑΘΗΤ.

ΑΓΡΟΤΗΣ ΑΝΕΡΓΟΣ

Σε μεγάλο βαθμό 5,3 7,3 17,9 15 22,7 16,1 16,7 12,5

Σε σημαντικό βαθμό 23,7 36,4 23,1 25 18,2 38,7 25 17,5

Σε μικρό βαθμό 52,6 30,9 33,3 50 50 35,5 41,7 42,5

Καθόλου 18,4 23,6 25,6 10 9,1 9,7 16,7 25

Δ.Ξ. / Δ.Α. 0 1,8 0 0 0 0 0 2,5

ΚΑΤΩΤΕΡΗ 
> ΜΕΣΑΙΑ 

ΜΕΣΑΙΑ 
ΤΑΞΗ

ΑΝΩΤΕΡΗ 
> ΜΕΣΑΙΑ

ΑΤΤΙΚΗ ΒΟΡΕΙΑ ΕΛΛΑΔΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΕΛΛΑΔΑ ΝΗΣΙΑ ΑΙΓΑΙΟΥ - ΚΡΗΤΗ

Σε μεγάλο βαθμό 15,7 12,5 15,8 14,4 19,2 9,3 10

Σε σημαντικό βαθμό 27,8 24,4 21,1 24 29,8 24 23,3

Σε μικρό βαθμό 27,8 50 26,3 38,5 37,5 46,7 40

Καθόλου 27,8 13,1 36,8 21,2 13,5 20 26,7

Δ.Ξ. / Δ.Α. 0,9 0 0 1,9 0 0 0

ΔΕΝ ΤΑ ΒΓΑΖΩ ΠΕΡΑ ΜΕ ΜΕΓΑΛΕΣ ΔΥΣΚΟΛΙΕΣ ΔΕ ΜΟΥ ΜΕΝΟΥΝ ΠΟΛΛΑ ΣΤΗΝ ΑΚΡΗ ΑΝΕΤΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ

Σε μεγάλο βαθμό 17,6 17,8 9,8 12,9

Σε σημαντικό βαθμό 23,5 22,5 28,8 25,8

Σε μικρό βαθμό 35,3 36,4 45,5 38,7

Καθόλου 23,5 22,5 15,2 22,6

Δ.Ξ. / Δ.Α. 0 0,8 0,8 0

Πίνακας 11.2.2 Με την παροχή χρημάτων (οικονομικής βοήθειας)

ΣΥΝΟΛΟ ΑΝΔΡΑΣ ΓΥΝΑΙΚΑ 17-34 35-54 55+ Α’ ΒΑΘΜΙΑ Β’ ΒΑΘΜΙΑ Γ’ ΒΑΘΜΙΑ ΜΕΤΑΠΤ. / ΔΙΔΑΚΤ.

Σε μεγάλο βαθμό 39 33,8 43,6 43,4 40,2 35,4 45 42,3 38,1 23,1

Σε σημαντικό βαθμό 31,7 35,9 28,5 36,8 33,9 26,8 25 32,3 31,7 34,6

Σε μικρό βαθμό 13 10,6 14,5 13,2 17 9,4 20 6,2 16,5 23,1

Καθόλου 15,9 19 13,4 6,6 8 28,3 10 19,2 12,9 19,2

Δ.Ξ. / Δ.Α. 0,4 0,7 0 0 0,9 0 0 0 0,7 0

ΔΗΜΟΣΙΟΣ 
ΥΠΑΛΛ.

ΙΔΙΩΤΙΚΟΣ 
ΥΠΑΛΛ.

ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΣ ΑΥΤΌ-
ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΟΣ

ΟΙΚΙΑΚΑ ΦΟΙΤΗΤΗΣ / 
ΣΠΟΥΔΑΣΤ. / 

ΜΑΘΗΤ.

ΑΓΡΟΤΗΣ ΑΝΕΡΓΟΣ

Σε μεγάλο βαθμό 26,3 39,6 29,9 30,8 39,1 61,3 63,6 50

Σε σημαντικό βαθμό 36,8 34 29,9 33,3 30,4 25,8 9,1 37,5

Σε μικρό βαθμό 34,2 11,3 10,4 23,1 8,7 6,5 9,1 2,5

Καθόλου 2,6 15,1 29,9 12,8 21,7 6,5 18,2 7,5

Δ.Ξ. / Δ.Α. 0 0 0 0 0 0 0 2,5

ΚΑΤΩΤΕΡΗ 
> ΜΕΣΑΙΑ 

ΜΕΣΑΙΑ 
ΤΑΞΗ

ΑΝΩΤΕΡΗ 
> ΜΕΣΑΙΑ

ΑΤΤΙΚΗ ΒΟΡΕΙΑ ΕΛΛΑΔΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΕΛΛΑΔΑ ΝΗΣΙΑ ΑΙΓΑΙΟΥ - ΚΡΗΤΗ

Σε μεγάλο βαθμό 42,5 39,8 30 34 39,8 43,4 43,3

Σε σημαντικό βαθμό 32,1 33 15 25,2 35 34,2 43,3

Σε μικρό βαθμό 11,3 11,4 40 14,6 15,5 13,2 0

Καθόλου 14,2 15,9 15 25,2 9,7 9,2 13,3

Δ.Ξ. / Δ.Α. 0 0 0 1 0 0 0

ΔΕΝ ΤΑ ΒΓΑΖΩ ΠΕΡΑ ΜΕ ΜΕΓΑΛΕΣ ΔΥΣΚΟΛΙΕΣ ΔΕ ΜΟΥ ΜΕΝΟΥΝ ΠΟΛΛΑ ΣΤΗΝ ΑΚΡΗ ΑΝΕΤΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ

Σε μεγάλο βαθμό 55,6 43,4 34,6 34,4

Σε σημαντικό βαθμό 33,3 31 32,3 28,1

Σε μικρό βαθμό 11,1 7 16,5 25

Καθόλου 0 18,6 15,8 12,5

Δ.Ξ. / Δ.Α. 0 0 0,8 0

Πίνακας 11.2.3 Με την παροχή εθελοντικής εργασίας
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ΣΥΝΟΛΟ ΑΝΔΡΑΣ ΓΥΝΑΙΚΑ 17-34 35-54 55+ Α’ ΒΑΘΜΙΑ Β’ ΒΑΘΜΙΑ Γ’ ΒΑΘΜΙΑ ΜΕΤΑΠΤ. / ΔΙΔΑΚΤ.

Σε μεγάλο βαθμό 23,6 20,8 26 23,7 26,8 21,3 20 28,5 22,1 12

Σε σημαντικό βαθμό 21,5 23,6 19,7 19,7 23,2 20,5 20 23,8 20 20

Σε μικρό βαθμό 27,3 27,8 26,6 34,2 30,4 20,5 20 23,1 29,3 40

Καθόλου 26,1 25,7 26,6 22,4 17,9 35,4 35 23,8 26,4 28

Δ.Ξ. / Δ.Α. 1,6 2,1 1,2 0 1,8 2,4 5 0,8 2,1 0

ΔΗΜΟΣΙΟΣ 
ΥΠΑΛΛ.

ΙΔΙΩΤΙΚΟΣ 
ΥΠΑΛΛ.

ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΣ ΑΥΤΌ-
ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΟΣ

ΟΙΚΙΑΚΑ ΦΟΙΤΗΤΗΣ / 
ΣΠΟΥΔΑΣΤ. / 

ΜΑΘΗΤ.

ΑΓΡΟΤΗΣ ΑΝΕΡΓΟΣ

Σε μεγάλο βαθμό 21,1 20,4 19,5 20,5 34,8 23,3 18,2 34,1

Σε σημαντικό βαθμό 10,5 16,7 23,4 28,2 13 33,3 27,3 22

Σε μικρό βαθμό 47,4 31,5 15,6 38,5 26,1 33,3 9,1 22

Καθόλου 18,4 31,5 37,7 12,8 26,1 10 45,5 19,5

Δ.Ξ. / Δ.Α. 2,6 0 3,9 0 0 0 0 2,4

ΚΑΤΩΤΕΡΗ 
> ΜΕΣΑΙΑ 

ΜΕΣΑΙΑ 
ΤΑΞΗ

ΑΝΩΤΕΡΗ 
> ΜΕΣΑΙΑ

ΑΤΤΙΚΗ ΒΟΡΕΙΑ ΕΛΛΑΔΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΕΛΛΑΔΑ ΝΗΣΙΑ ΑΙΓΑΙΟΥ - ΚΡΗΤΗ

Σε μεγάλο βαθμό 32,7 19,8 10,5 17,5 32,7 22,4 21,9

Σε σημαντικό βαθμό 20,6 20,9 31,6 19,4 23,1 18,4 28,1

Σε μικρό βαθμό 20,6 31,6 26,3 19,4 26 36,8 31,3

Καθόλου 24,3 26,6 31,6 40,8 16,3 22,4 18,8

Δ.Ξ. / Δ.Α. 1,9 1,1 0 2,9 1,9 0 0

ΔΕΝ ΤΑ ΒΓΑΖΩ ΠΕΡΑ ΜΕ ΜΕΓΑΛΕΣ ΔΥΣΚΟΛΙΕΣ ΔΕ ΜΟΥ ΜΕΝΟΥΝ ΠΟΛΛΑ ΣΤΗΝ ΑΚΡΗ ΑΝΕΤΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ

Σε μεγάλο βαθμό 33,3 30,2 17,3 16,1

Σε σημαντικό βαθμό 22,2 19,4 23,3 22,6

Σε μικρό βαθμό 11,1 24,8 32,3 29

Καθόλου 27,8 24,8 24,8 32,3

Δ.Ξ. / Δ.Α. 5,6 0,8 2,3 0

Πίνακας 11.2.4 Με τη φιλοξενία πλημμυροπαθών στο σπίτι σας;
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Σε µεγάλο βαθµό Σε σηµαντικό βαθµό Σε µικρό βαθµό
Καθόλου Δ.Ξ. / Δ.Α.

Με τη φιλοξενία προσφύγων στο σπίτι σας;

Με την παροχή εθελοντικής εργασίας στα camps

Με την παροχή οικονοµικής βοήθειας 
στους πρόσφυγες

Με την παροχή υλικής βοήθειας 
(τρόφιµα, ρουχισµός, είδη πρώτης ανάγκης)

0,7

ΣΥΝΟΛΟ ΑΝΔΡΑΣ ΓΥΝΑΙΚΑ 17-34 35-54 55+ Α’ ΒΑΘΜΙΑ Β’ ΒΑΘΜΙΑ Γ’ ΒΑΘΜΙΑ ΜΕΤΑΠΤ. / ΔΙΔΑΚΤ.

Σε μεγάλο βαθμό 26,9 21,2 31,8 29,9 28,1 22,4 14,3 25,7 29,4 23,5

Σε σημαντικό βαθμό 41,1 37,1 44,4 43 33,6 46,3 42,9 37,7 43,8 47,1

Σε μικρό βαθμό 19 23,5 15,2 16,8 23,4 17,2 21,4 21,6 17 14,7

Καθόλου 11,5 15,9 7,6 8,4 13,3 12,7 21,4 12 9,8 11,8

Δ.Ξ. / Δ.Α. 1,5 2,4 1 1,9 1,6 1,5 0 3 0 2,9

ΔΗΜΟΣΙΟΣ 
ΥΠΑΛΛ.

ΙΔΙΩΤΙΚΟΣ 
ΥΠΑΛΛ.

ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΣ ΑΥΤΌ-
ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΟΣ

ΟΙΚΙΑΚΑ ΦΟΙΤΗΤΗΣ / 
ΣΠΟΥΔΑΣΤ. / 

ΜΑΘΗΤ.

ΑΓΡΟΤΗΣ ΑΝΕΡΓΟΣ

Σε μεγάλο βαθμό 33,3 29,5 22,6 18,3 30,4 17,1 11,1 41

Σε σημαντικό βαθμό 36,4 34,4 46,4 45 39,1 54,3 33,3 32,8

Σε μικρό βαθμό 18,2 26,2 17,9 15 21,7 28,6 22,2 13,1

Καθόλου 12,1 6,6 10,7 20 8,7 0 33,3 11,5

Δ.Ξ. / Δ.Α. 0 3,3 2,4 1,7 0 0 0 1,6

ΚΑΤΩΤΕΡΗ 
> ΜΕΣΑΙΑ 

ΜΕΣΑΙΑ 
ΤΑΞΗ

ΑΝΩΤΕΡΗ 
> ΜΕΣΑΙΑ

ΑΤΤΙΚΗ ΒΟΡΕΙΑ ΕΛΛΑΔΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΕΛΛΑΔΑ ΝΗΣΙΑ ΑΙΓΑΙΟΥ - ΚΡΗΤΗ

Σε μεγάλο βαθμό 25,4 27,9 15,8 28 32,2 20,2 18,9

Σε σημαντικό βαθμό 39,3 41,9 42,1 39,2 36,4 47,6 48,6

Σε μικρό βαθμό 19,7 19,1 21,1 22,4 15,7 16,7 24,3

Καθόλου 14,8 9,3 21,1 9,6 13,2 13,1 8,1

Δ.Ξ. / Δ.Α. 0,8 1,9 0 0,8 2,5 2,4 0

ΔΕΝ ΤΑ ΒΓΑΖΩ ΠΕΡΑ ΜΕ ΜΕΓΑΛΕΣ ΔΥΣΚΟΛΙΕΣ ΔΕ ΜΟΥ ΜΕΝΟΥΝ ΠΟΛΛΑ ΣΤΗΝ ΑΚΡΗ ΑΝΕΤΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ

Σε μεγάλο βαθμό 42,9 23,1 27,9 27,3

Σε σημαντικό βαθμό 23,8 34 46,1 57,6

Σε μικρό βαθμό 4,8 24,5 18,8 9,1

Καθόλου 28,6 16,3 6,1 6,1

Δ.Ξ. / Δ.Α. 0 2 1,2 0

Πίνακας 11.3.1 Με την παροχή υλικής βοήθειας (τρόφιμα, ρουχισμός, είδη πρώτης ανάγκης)11.3. Εάν υποθετικά βρισκόσασταν στη Λέσβο 
και παρατηρούσατε τις ροές μεταναστών προς το 
νησί, με ποιον από τους παρακάτω τρόπους θα 
συμμετείχατε σε μία δράση κοινωνικής συμμετοχής;
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ΣΥΝΟΛΟ ΑΝΔΡΑΣ ΓΥΝΑΙΚΑ 17-34 35-54 55+ Α’ ΒΑΘΜΙΑ Β’ ΒΑΘΜΙΑ Γ’ ΒΑΘΜΙΑ ΜΕΤΑΠΤ. / ΔΙΔΑΚΤ.

Σε μεγάλο βαθμό 8,6 10,5 6,6 12 5,6 8,2 0 12 5,2 11,8

Σε σημαντικό βαθμό 21,8 19,9 23,9 22,2 17,5 25,4 26,7 20,4 22,2 23,5

Σε μικρό βαθμό 39,2 36,3 41,6 43,5 40,5 35,1 40 36,5 41,2 44,1

Καθόλου 29,7 32,2 27,4 22,2 36,5 29,1 33,3 29,9 30,7 20,6

Δ.Ξ. / Δ.Α. 0,8 1,2 0,5 0 0 2,2 0 1,2 0,7 0

ΔΗΜΟΣΙΟΣ 
ΥΠΑΛΛ.

ΙΔΙΩΤΙΚΟΣ 
ΥΠΑΛΛ.

ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΣ ΑΥΤΌ-
ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΟΣ

ΟΙΚΙΑΚΑ ΦΟΙΤΗΤΗΣ / 
ΣΠΟΥΔΑΣΤ. / 

ΜΑΘΗΤ.

ΑΓΡΟΤΗΣ ΑΝΕΡΓΟΣ

Σε μεγάλο βαθμό 9,1 16,7 8,4 3,4 17,4 5,7 0 8,1

Σε σημαντικό βαθμό 24,2 23,3 21,7 22 17,4 22,9 11,1 21

Σε μικρό βαθμό 45,5 31,7 37,3 39 26,1 54,3 55,6 40,3

Καθόλου 21,2 28,3 30,1 33,9 39,1 17,1 33,3 30,6

Δ.Ξ. / Δ.Α. 0 0 2,4 1,7 0 0 0 0

ΚΑΤΩΤΕΡΗ 
> ΜΕΣΑΙΑ 

ΜΕΣΑΙΑ 
ΤΑΞΗ

ΑΝΩΤΕΡΗ 
> ΜΕΣΑΙΑ

ΑΤΤΙΚΗ ΒΟΡΕΙΑ ΕΛΛΑΔΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΕΛΛΑΔΑ ΝΗΣΙΑ ΑΙΓΑΙΟΥ - ΚΡΗΤΗ

Σε μεγάλο βαθμό 12,2 7,5 0 11,9 9 4,8 2,8

Σε σημαντικό βαθμό 18,7 23 31,6 21,4 23 21,4 22,2

Σε μικρό βαθμό 35 40,8 52,6 40,5 35,2 41,7 38,9

Καθόλου 33,3 27,7 15,8 26,2 32,8 29,8 33,3

Δ.Ξ. / Δ.Α. 0,8 0,9 0 0 0 2,4 2,8

ΔΕΝ ΤΑ ΒΓΑΖΩ ΠΕΡΑ ΜΕ ΜΕΓΑΛΕΣ ΔΥΣΚΟΛΙΕΣ ΔΕ ΜΟΥ ΜΕΝΟΥΝ ΠΟΛΛΑ ΣΤΗΝ ΑΚΡΗ ΑΝΕΤΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ

Σε μεγάλο βαθμό 23,8 9,5 4,9 14,7

Σε σημαντικό βαθμό 14,3 14,2 28,7 23,5

Σε μικρό βαθμό 9,5 39,9 40,2 47,1

Καθόλου 52,4 35,1 25,6 14,7

Δ.Ξ. / Δ.Α. 0 1,4 0,6 0

Πίνακας 11.3.2 Με την παροχή οικονομικής βοήθειας στους πρόσφυγες

ΣΥΝΟΛΟ ΑΝΔΡΑΣ ΓΥΝΑΙΚΑ 17-34 35-54 55+ Α’ ΒΑΘΜΙΑ Β’ ΒΑΘΜΙΑ Γ’ ΒΑΘΜΙΑ ΜΕΤΑΠΤ. / ΔΙΔΑΚΤ.

Σε μεγάλο βαθμό 24,3 20,6 27,8 33,6 23,8 17,2 13,3 28,7 18,2 33,3

Σε σημαντικό βαθμό 25,2 21,2 28,8 24,3 25,4 25,4 20 28,1 23,4 24,2

Σε μικρό βαθμό 19,1 19,4 18,7 18,7 17,5 20,9 26,7 12 26,6 18,2

Καθόλου 30,8 37,6 24,7 23,4 33,3 35,1 40 29,9 31,8 24,2

Δ.Ξ. / Δ.Α. 0,6 1,2 0 0 0 1,5 0 1,2 0 0

ΔΗΜΟΣΙΟΣ 
ΥΠΑΛΛ.

ΙΔΙΩΤΙΚΟΣ 
ΥΠΑΛΛ.

ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΣ ΑΥΤΌ-
ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΟΣ

ΟΙΚΙΑΚΑ ΦΟΙΤΗΤΗΣ / 
ΣΠΟΥΔΑΣΤ. / 

ΜΑΘΗΤ.

ΑΓΡΟΤΗΣ ΑΝΕΡΓΟΣ

Σε μεγάλο βαθμό 21,9 41 12 23,7 30,4 26,5 30 25,8

Σε σημαντικό βαθμό 34,4 18 30,1 20,3 17,4 41,2 20 21

Σε μικρό βαθμό 28,1 19,7 19,3 13,6 8,7 20,6 10 22,6

Καθόλου 15,6 21,3 36,1 42,4 43,5 11,8 40 30,6

Δ.Ξ. / Δ.Α. 0 0 2,4 0 0 0 0 0

ΚΑΤΩΤΕΡΗ 
> ΜΕΣΑΙΑ 

ΜΕΣΑΙΑ 
ΤΑΞΗ

ΑΝΩΤΕΡΗ 
> ΜΕΣΑΙΑ

ΑΤΤΙΚΗ ΒΟΡΕΙΑ ΕΛΛΑΔΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΕΛΛΑΔΑ ΝΗΣΙΑ ΑΙΓΑΙΟΥ - ΚΡΗΤΗ

Σε μεγάλο βαθμό 24,4 24,3 21,1 23,8 28,1 21,4 21,6

Σε σημαντικό βαθμό 22,8 28,5 10,5 23 24 23,8 40,5

Σε μικρό βαθμό 21,1 18,7 15,8 22,2 19 19 10,8

Καθόλου 31,7 27,6 52,6 30,2 28,1 35,7 27

Δ.Ξ. / Δ.Α. 0 0,9 0 0,8 0,8 0 0

ΔΕΝ ΤΑ ΒΓΑΖΩ ΠΕΡΑ ΜΕ ΜΕΓΑΛΕΣ ΔΥΣΚΟΛΙΕΣ ΔΕ ΜΟΥ ΜΕΝΟΥΝ ΠΟΛΛΑ ΣΤΗΝ ΑΚΡΗ ΑΝΕΤΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ

Σε μεγάλο βαθμό 33,3 24,5 23 26,5

Σε σημαντικό βαθμό 14,3 19,7 32,1 23,5

Σε μικρό βαθμό 19 19,7 15,8 29,4

Καθόλου 33,3 34,7 29,1 20,6

Δ.Ξ. / Δ.Α. 0 1,4 0 0

Πίνακας 11.3.3 Με την παροχή εθελοντικής εργασίας στα camps
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ΣΥΝΟΛΟ ΑΝΔΡΑΣ ΓΥΝΑΙΚΑ 17-34 35-54 55+ Α’ ΒΑΘΜΙΑ Β’ ΒΑΘΜΙΑ Γ’ ΒΑΘΜΙΑ ΜΕΤΑΠΤ. / ΔΙΔΑΚΤ.

Σε μεγάλο βαθμό 8,1 9,4 7,1 7,5 8,7 8,1 0 11,4 4,6 8,8

Σε σημαντικό βαθμό 12,4 14 10,6 15 11,8 10,4 13,3 14,4 11,1 8,8

Σε μικρό βαθμό 24 20,5 27,3 28 22 23 13,3 21 26,1 35,3

Καθόλου 54,8 56,1 53,5 49,5 56,7 57 73,3 52,1 57,5 47,1

Δ.Ξ. / Δ.Α. 0,7 0 1,5 0 0,8 1,5 0 1,2 0,7 0

ΔΗΜΟΣΙΟΣ 
ΥΠΑΛΛ.

ΙΔΙΩΤΙΚΟΣ 
ΥΠΑΛΛ.

ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΣ ΑΥΤΌ-
ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΟΣ

ΟΙΚΙΑΚΑ ΦΟΙΤΗΤΗΣ / 
ΣΠΟΥΔΑΣΤ. / 

ΜΑΘΗΤ.

ΑΓΡΟΤΗΣ ΑΝΕΡΓΟΣ

Σε μεγάλο βαθμό 2,9 13,3 6 5,1 8,3 5,7 0 14,8

Σε σημαντικό βαθμό 14,7 16,7 10,7 6,8 12,5 22,9 0 9,8

Σε μικρό βαθμό 29,4 26,7 23,8 30,5 4,2 37,1 30 11,5

Καθόλου 50 43,3 59,5 57,6 66,7 34,3 70 63,9

Δ.Ξ. / Δ.Α. 2,9 0 0 0 8,3 0 0 0

ΚΑΤΩΤΕΡΗ 
> ΜΕΣΑΙΑ 

ΜΕΣΑΙΑ 
ΤΑΞΗ

ΑΝΩΤΕΡΗ 
> ΜΕΣΑΙΑ

ΑΤΤΙΚΗ ΒΟΡΕΙΑ ΕΛΛΑΔΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΕΛΛΑΔΑ ΝΗΣΙΑ ΑΙΓΑΙΟΥ - ΚΡΗΤΗ

Σε μεγάλο βαθμό 9,8 5,6 5,3 8,8 6,6 11,8 5,4

Σε σημαντικό βαθμό 15,6 12,6 0 10,4 14,9 9,4 18,9

Σε μικρό βαθμό 13,1 29,3 31,6 24,8 25,6 23,5 16,2

Καθόλου 59,8 52,1 63,2 56 52,9 54,1 54,1

Δ.Ξ. / Δ.Α. 1,6 0,5 0 0 0 1,2 5,4

ΔΕΝ ΤΑ ΒΓΑΖΩ ΠΕΡΑ ΜΕ ΜΕΓΑΛΕΣ ΔΥΣΚΟΛΙΕΣ ΔΕ ΜΟΥ ΜΕΝΟΥΝ ΠΟΛΛΑ ΣΤΗΝ ΑΚΡΗ ΑΝΕΤΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ

Σε μεγάλο βαθμό 23,8 8,8 4,9 12,1

Σε σημαντικό βαθμό 23,8 11,5 13,4 3

Σε μικρό βαθμό 9,5 16,9 30,5 27,3

Καθόλου 42,9 62,2 50 57,6

Δ.Ξ. / Δ.Α. 0 0,7 1,2 0

Πίνακας 11.3.4 Με τη φιλοξενία προσφύγων στο σπίτι σας



diaNEOsis diaNEOsis dianeosis_org diaNEOsis diaNEOsis

https://www.youtube.com/channel/UCAmlywA9DomFUHvP2vhGGcQ
https://www.facebook.com/dianeosisorg/
https://twitter.com/dianeosis
https://www.instagram.com/DIANEOSIS_ORG/
https://www.mixcloud.com/diaNEOsis/
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